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                             ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

                            СТАМБЕНОГ БЛОКА „ЛЕДИНЕ“ 

                         У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО 

 

 
                У в о д 

 

           У складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл.гласник РС", бр.. 72/2009, 81/2009 - испр., 

64/2010 - oдлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – oдлука УС, 50/2013 – oдлука УС, 98/2013 – 

одлука УС, 132/2014, 145/2014,83/2018, 31/2019 и 37/2019). члан 48 и Одлуке скупштине Града 

Сремска Митровица о изради ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ СТАМБЕНОГ БЛОКА 

„ЛЕДИНЕ“ У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО, Град Сремска Митровица бр. 350-

318/2019-I од 25.10.2019.године (у даљем тексту: Плана), обрађивач Плана, Јавно предузеће за 

послове урбанизма „Урбанизам“ Сремска Митровица приступило је изради Плана , у свему у 

складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде планских докумената („Сл. 

Гласник РС“, 32/2019) и Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу 

(„Сл. Гласник РС“ бр. 22/2015). Саставни део Одлуке је Решење о Стратешкој процени утицаја 

Плана на животну средину, број 501-119/2019-VI од 13.11.2019. године. 

 

                 Стратегија пољопривреде и руралног развоја Р Србије за период од 2014-2024 године („Сл. 

гласник Р Србије“, бр. 85/2014) даје смернице за унапређење квалитета живота у руралним 

подручјима. 

 

                  Носилац и инвеститор израде Плана је Град Сремска Митровица. 

  

 

                ОПШТИ И ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА  

 

           Циљ доношења плана је стварање планског основа за реализацију планских поставки 

Просторног плана територије Града Сремска Митровица (08/2015.), односно стварање 

могућности за изградњу стамбених објеката породичног становања и објеката пратећих 

компатибилних намена ( спортски, услужни, угоститељски, пољопривредни и сл.). Реализацијом 

планских поставки формирао би се савремени сеоски стамбени блок са пратећим садржајима. 

Уредили би се саобраћајни коридори – улице  за изградњу савремене инфраструктуре у функцији 

становања, спорта, пословања и сличних пратећих делатности. 

Доношењем урбанистичког плана за формирање новог стамбеног блока са савременом урбаном 

матрицом и садржајима створили би се услови за квалитетно живљење на селу које би обезбедило 

задржавање пре свега младог становништва у руралним подручјима. 

Претварање грађевинског земљишта у земљиште у јавној намени за уличне коридоре и посебне 

садржаје и остало земљиште за изградњу сеоских стамбених породничних објеката допринело би 

подизању степена урбанитета целог насеља Бешеново и економске могућности од реализације 

продаје грађевинских парцела. 

Подела простора у обухвату плана определила би урбанистичке зоне за изградњу стамбених 

објеката, зону пословних објеката, зону комуникација и зону заштитног зеленила са зонама 

инфраструктурних коридора неопходних за функционисање стамбеног блока у  оквиру насеља 

Бешеново. 
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              Основни циљ израде Плана је стварање планског основа за реализацију планских 

поставки планова вишег реда ( Просторни план ).  

Посебан циљ израде је : 

• стварање могућности за изградњу стамбених, стамбено пословних објеката и објеката у 

функцији пољопривреде, спортско-рекреативних објеката, као пратећих делатности уз становање 

без значајних утицаја на животну средину, и 

• стварање могућности поделе простора обухвата на земљиште у јавној намени за потребе 

формирања уличних коридора и изградњу инфраструктурних мрежа и објеката. 

 

На основу смерница из планске документације вишег реда, прибављених подлога, прикупљених 

података са терена, програмских циљева урађена је анализа и оцена стања и процена развојних 

могућности, узимајући у обзир природне и створене услове на предметном простору и сагледаних 

потенцијала и ограничења дати су циљеви развоја простора. 

Планом ће бити дата решења уређења обухвата Плана која омогућавају оптималну просторну и 

функционалну организацију простора. 

 

У циљу ефикаснијег развоја пољопривредног сектора и благостању становника из руралних 

подручја, Стратегијом развоја пољопривреде и руралног подручја предложен концепт развоја 

којим се одређују између осталог, следеће смернице : 

 

• развијати пољопривреду и прехрамбену индустрију, засноване на концепту одрживог 

развоја, који афирмише очување животне средине и одрживо управљање природним ресурсима;  

• убрзати развој пољопривредно-прехрамбеног сектора, који има значајне потенцијале за 

повећање обима производње и дугорочно одржив раст конкурентности у окружењу ширем од 

локално-регионалног; 

• обезбедити дугорочну перспективу за пољопривреднике, правна лица и предузетнике, као 

и становнике из руралних подручја и осигурати подршку одрживом развоју села, и 

• одржати подршку животног стандарда за људе који зависе од пољопривреде, а нису у 

стању да својим развојем прате економске реформе. 
 

 

1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 

Правни основ израде Плана је : 

 Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 -испр., 64/2010 – 

одлука УС, 24/2011, 121/2012, 43/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 132/2014 и 

145/2014, 83/2018, 31/2019 и 37/2019 ), 

 Одлука скупштине Града Сремска Митровица о изради планског документа бр. 350-

318/2019-I од 25.10.2019. године,  

 Решење да се за План детаљне регулације стамбеног блока ''ЛЕДИНЕ'' у сеоском насељу 

Бешеновоне израђује Стратешка процена утицаја Плана на живтну средину, број501-

119/2019-VI од 13.11.2019. године, 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде планских докумената („Сл. Гласник 

РС“, бр. 31/2019), 

 Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу („Сл. Гласник РС" 

бр. 22/2015)  

Плански основ за израду Плана је : 

 Просторни план Територије Града Сремска Митровица („Службени лист Града Сремска 

Митровица“, бр. 8/2015). 
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План се израђује на основу исказаних потреба  Града Сремска Митровица и становника насеља 

Бешеново. 

 

2. ГРАНИЦA ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА 

  

            Границом Плана обухваћена је површина од 

24,00 ha. Простор обухвата плана се налази у 

грађевинском подручју сеског насеља Бешеново, у 

северозападном делу насеља. 

Простор обухвата плана окружује са западне и северне 

стране граница грађевинског подручја  и 

пољопривредно земљиште а са источне и јужне стране 

постојеће становање у насељу Бешеново. 

У обухвату плана су парцеле бр. 1950/3, 1952/1, 1953, 

1877, 1853/6, 1951 и 967/2  к.о. Бешеново. Граница 

обухвата Плана полази из тачке 1 у северозападној тачки 

парцеле број 967/2 и иде северном границом те парцеле 

до тачке 2. Из тачке 2 граница наставља јужном страном 

те парцеле до тачке 3. Из тачке 3 граница наставља 

источном страном те парцеле и источном страном 

парцела бр. 1951 и 1950/3  до тачке 4. Из тачке 4  граница 

наставља јужном страном парцеле бр. 1950/3 до тачке 5. 

Од тачке 5 граница иде на југ  источном страном парцеле 

бр. 1952/1 до тачкле 6, одакле се спушта ка југу 

источном страном парцеле бр. 1853/6 до тачке 7. Од 

тачке 7 ка западу, јужном страном парцеле бр. 1853/6 до 

тачке 8. Од тачке 8 граница се пење ка северу западном 

страном парцела бр. 1853/6, 1877 и 1953 до тачке 9, 

одакле иде ка истоку, пресецајући парцелу бр. 1952/1, па 

наставља северном страном парцеле бр. 1950/3 до тачке 

10. Од тачке 10 граница иде ка северу, западном страном 

парцела бр. 1950/3 и 1951 до тачке 1, где се затвара прелиминарни обухват.  

 

У нарави простор у обухвату је земљиште  на којем је започета урбана активност изградњом пута 

– улице, фудбалског игралишта са пратећим објектима, а једним малим делом је девастирано 

неконтролисаним одлагањем отпада.  

 

Приступ парцелама је са саобраћајница у мрежи саобраћајница насеља. Преко постојеће мреже 

саобраћајница простор обухвата Плана се повезује са насељем Бешеново и шире гледано у мрежу 

путева на територији Града и генерално са градским центром. 
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3. ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА ВИШЕГ РЕДА 
  

             

Плански основ за израду Плана је : 

 ПРОСТОРНИ ПЛАН ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА СРЕМСКА МИТРОВИЦА ДО 2028.ГОДИНЕ 

(''Службени лист Града Сремска Митровица'', бр.8/2015.) 

Просторним планом Територије Града Сремска Митровица (''Сл.лист града Сремска Митровица'', 

бр.8/2015.) планирано је да се планови са детаљном урбанистичком разрадом израђују за делове 

сеоских насеља када се прибавља земљиште у јавној намени, односно  формирање 

инфраструктурних коридора ( у овом случају саобраћајни коридор - улица ), у односно где се 

проширује саобраћајна мрежа насеља. 

Просторним планом дате су стратешке смернце развоја територије Града Сремска Митровица  па 

самим тим и развоја сеоских насеља. 

У том смислу унапређење насеља у смислу коришћење  земљишта за формирање површина  за 

становање са урбаном саобраћајном матрицом и савременим садржајима сеоског стамбеног блока 

са пратећим садржајима  је у складу са Планом. Развојем оваквог концепта, у складу са заштитом 

животне средине подстиче се инвентивност у процесу планског развоја подручја. 

Правилима уређења и правилима грађења на грађевинском земљишту у границама грађевинског 

подручја дати су урбанистички параметри који ће бити обавезни за израду овог Плана. 

Ова правила се  примењују за  насеља у којима се директно примењује Просторни план територије 

Града и за која су урађене шематски прикази уређења насеља, а усмеравајући су за насеља за 

која се условљава разрада плановима генералне регулације. 

Урбанистички планови ће се радити за сва насељена места, осим за насеља за која су урађени 

шематски прикази уређења насеља, али је могуће радити и урбанистички план по посебним 

потребама за  групу насеља. 

 
Планирани основни урбанистички параметри  су : изграђеност површина је 0,60, максимални 

степен заузетости 40%, максимална спратност П+1+Пк и минимална димензија парцеле 500m2. 
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4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И 

ОСНОВНА ОГРАНИЧЕЊА  

                                  

 Простор обухвата Плана се налази у насељу 

БЕШЕНОВО, сеоско насеље фрушкогорског побрђа 

смештено на лесној заравни ( платоу ) јужне падине 

Фрушке горе, на просечној надморској висини око 160 

mНВ. Терен насеља је благо заталасан мањим 

предолцима и доловима. Од градског –

административног центра насеље је удаљено око 17km.  

Површина грађевинског подручја је око 88 ha, а 

катастарске општине око 1529 ha. Насеље има школу. У 

насељу живи око 965 становника. По типу насеље је 

планинско, са густо збијеним  објектима, малим али 

рационално искоришћеним парцелама. Улице су 

формиране  у смеру север-југ. Попречни сокаци-улице  

повезују уздужне улице тако да насеље има облик дуплог 

крста. Централне функције насеља су са простором 

обухвата Плана повезане мрежом постојећих улица, на 

удаљености не већој од 300m  

 

Простор у обухвату Плана је релативно раван. Коте  

терена у севереном делу су 183 mНВ, у средишњем делу 

око 163 mНВ, а на југу око 158 mНВ. Терен је у нагибу у 

смеру север – југ. Нагиб терена у смеру исток-запад је много мање изражен.  

Простор обухвата се највећим делом користи као ораница ( тренутно ратарске културе ).  

Процес урбанизације простора у обухвату плана је већ започет изградњом саобраћајнице која 

обилази центар насеља ( без одобрења ), односно главну улицу. Саобраћајница је асфалтирана и 

у кванититативном и квалитативном смислу задовољава потребама одвијања саобраћаја у насељу. 

Улични профил, спонтано формиран, је неправилан, различитих ширина. Са обе стране 

саобраћајнице постоји затрављени зелени појас.  

Укупан простор обухвата пресецају некатегорисани путеви ( парцела број 1952/1 и 1877 ) који 

нису у функцији. 

У крајњем северозападном делу обухвата спонтано је формиран набијени пут који се користи за 

приступ уређеном сметлишту и простор на ком је санирано старо сметлиште 

На траси постојеће  саобраћајнице која се протеже паралелно са главном улицом у смеру север-

југ, ван обухвата а у утицајном ( граничном ) подручју Плана формиране су или затечене 

грађевинске парцеле на којима су саграђени стамбени објекти ( уз источну границу обухавта 

Плана ).  

У централном делу простора обухвата изграђен је фудбалски терен са спортским објектом 

(свлачионице) и уређен колско пешачки приступ. Положој спортског терена је исток –запад и није  

у складу са прописима. 
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У делу обухвата Плана поред постојеће саобраћајнице постоје и делови инфраструктурне мреже 

које су изграђене за потребе стамбених објеката у насељу, а ван обухвата овог Плана. 

Ограничење развоја урбаних активности су имовинско правни проблеми, што ће се решити 

израдом овог Плана. Ограничење развоја простора у смислу одређивања простора за 

инфраструктурне коридоре ( задати правци и површине ) и могућност организације простора за 

стамбену и другу изградњу. Ограничење је и диспозиција  постојећег уређеног сметлишта и 

простор бившег санираног сметлишта у смислу прописане удаљености од стамбених објеката. 

 
 

4.1. ПРИРОДНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОСТОРА 
 

4.1.1. ГЕОМОРФОЛОШКЕ И ГЕОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ  

 

Насеље Бешеново  се налази у северном делу територије Града Сремска Митровица. Географске 

координате су 45004'35''северне географске ширине и 19042'08'' источне географске дужине.  

Положај насеља на јужним обронцима  Фрушке горе и изражен рељеф насељу Бешеново  даје типичан  

карактер брдског насеља. Простор у самом обухвату Плана је релативно раван са благим нагибом 

од севера ка југу са просечном надморском висином од 160 mНВ . 
 

4.1.2. КЛИМАТСКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 

Клима на простору обухвата Плана је умерено континентална са извесним  микроклиматским 

специфичностима под утицајем планинског подручја. 

Средња годишња температура ваздуха износи 11 0C. Најхладнији месец је јануар са средњом 

температуром од -1,4 0C, а најтоплији јули са +21,4 0C. Први мраз се јавља од 1-16 новембра, а у 

вишим пределима од 16. новембра до 1. децембра. Ово се објашњава утицајем шумског појаса у 

нижим брдовитим пределима. 

Највише падавина има у пролеће и лето,  а најмање у јесен и зиму. 

Кише падају у облику пљускова у јуну месецу. Просечна количина падавина је 650 l/m2. Падавине 

у облику снега су ограничене на период од децембра до половине марта. 

Облачност, која спречава осунчање и смањује интезитет сунчеве инсолације,  је најмања  у августу 

( 3,6 десетина покривености неба или 36%) док је највећа облачност у децембру (75%) Просечна 

годишња облачност је 57% што не представља велику вредност. У величину облачности улазе и 

високи, танки и прозирни облаци а и они који нису у зениту и на путу сунчевих зрака, те добијене 

вредности тако треба и посматрати. Ведри дани су заступљени са 16,3% и има их просечно 

годишње око 60 дана. Мутни дани, просечна годишња учесталост је 28,8% или 105 дана. Највећи 

број дана у години долази на умерену облачност.Средља годишња осунчаност износи  просечно 

2097 часова. 

 

Учесталост дана са маглом која у току дана спречава осунчавање има просечну годишњу честину 

од око 35 дана са најчешћим јављањем у децембру. У вегетационом периоду,односно лети 

заступљеност је око 6 дана. 

Учесталост дана са градом је око 2 дана годишње, са најчешћом појавом у јуну. 

Средње трајање периода са снегом је од 120 до 160 дана годишње са првом појавом снега у 

новембру са задњим снегом у априлу. 

Најчешћи ветрови на овом подручју су источни – кошава у јесен, зиму и пролеће, а у летњем 

периоду преовладају западни и северозападни ветрови. Северац се јавља лети а јужни ветар у 

пролеће. 
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4.1.3. ХИДРОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 
 

Хидрографију ширег подручја чини река Сава. Насеље Бешеново се налази у сливном подручју 

''Чикас''. Главни реципијент сливног посручја је поток ''Чикас'' који протиче са источне стране 

насеља.  Подземне воде у  насељу су у зависности од конфигурације терена и крећу се од 10-20 m  

испод нивоа терена. 
 

4.1.4.      СЕИЗМИКА 

 

Према карти макросеизмичке рејонизације издате од стране Сеизмолошког завода Србије у 

Београду 1987. године за повратни период од 100 и 200 година, подручје обухваћено планом се 

налази у зони од 7° МСS. 

 
4.1.5.      ПЕДОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 

На основу Педолошког атласа АП војводине у насељу ( и атару ) Бешенова најзаступљенија 

педолошка формација је чернозем различитих типова. На простору обухвата Плана заступљен је 

чернозем карбонатни заруђени. Овај варијетет чернозема  представља најплодније земљиште за 

пољопривреду. 
 

4.2.       СТВОРЕНЕ ВРЕДНОСТИ У ПОДРУЧЈУ ПЛАНА 
 

4.2.1. ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА ПОВРШИНА И УРБАНИСТИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

ПРОСТОРА 

 

Претежна постојећа намена простора је неуређено грађевинско земљиште које се користи као 

пољопривредно земљиште унутар граница грађевинског подручја и заузима чак 96% укупне 

површине обухвата Плана. У окружењу породично становање руралног карактера са помоћним 

објектима у функцији домаћинства и пољопривреде. Спортски терен  заузима 2,5% површина и 

саобраћајница 15%. 

Ограничење развоја урбаних активности су имовинско правни проблеми, што ће се решити 

израдом овог Плана. Ограничење развоја простора у смислу одређивања простора за 

инфраструктурне коридоре ( задати правци и површине ) и могућност организације простора за 

стамбену и другу изградњу. Ограничење је и диспозиција  постојећег уређеног сметлишта и 

простор бившег санираног сметлишта у смислу прописане удаљености од стамбених објеката. 

Простор обухвата се највећим делом користи као ораница ( тренутно ратарске културе ). У 

централном делу простора обухвата изграђен је фудбалски терен са спортским објектом 

(свлачионице) и уређен колско пешачки приступ.У крајњем северном делу постоји уређено 

сметлиште и део санираног некадашњег сметлишта. Преко простора обухвата, као наставци 

постојећих улица формирани су некатегорисани путеви који воде ка атару. 
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НАМЕНА ПОСТОЈЕЋЕ 

Површина 

ha 

ПОСТОЈЕЋЕ 

Површина 

% 

ПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ 0 0 

ПОСЛОВАЊЕ 0 0 

СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА 0,6 2,5 

СЛОБОДНЕ НЕУРЕЂЕНЕ ПОВРШИНЕ  

 пољопривредно земљиште унутар граница 

грађевинског подручја 

23,0 96 

САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ 0,4 1,5 

УКУПНО 24,00 100 

 

 

У имовинској структури највећи проценат земљишта је у власништву Града и то 69,58%.Као јавно 

грађевинско земљиште у власништву града води се и 24.17% површина Само је 6,25% површина  

корисник Земљорадничја задруга.  

У јавној својини је 24.16% а у осталој намени је 75.85% површина. 

 

На простору обухвата налазе се три објекта изграђена без одобрења и то : фудбалски терен и 

свлачионица и један стамбени објекат у централној зони.  

У делу обухвата Плана поред постојеће саобраћајнице постоје и делови инфраструктурне мреже 

које су изграђене за потребе породичних стамбених објеката у насељу, а ван обухвата овог Плана. 
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4.2.2. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

Преглед података о постојећем стању инфраструктурних система у обухвату плана и услова 

планирања од  надлежних институција: 

 

 Електромрежа постојећа и планирана  - ЕПС Дистрибуција Сремска Митровица, број 

89.1.1.0-Д-07.06-332932/19-2 од 29.10.2019. године; 

 ТТ мрежа постојећа и планирана  -  ''Телеком Србија'' а.д. Сремска Митровица,  број А335-

468666/1-2019 од 23.10.2019. године; 

 Водоводна мрежа постојећа и планирана - ЈКП ''Водовод'' Сремска Митровица, број 1419/2 

од 03.12.2019.године; 

 Гасоводна мрежа - ЈП ''Срем гас'' Сремска Митровица, број 25-12-1/19 од 29.10.2019. 

године; 

 Услови за заштиту од пожара – Одељење за ванредне ситуације Сремска Митровица, број 

217-15866/19 од 21.10.2019. године;  

 Услови за одлагање комуналног отпада – ЈКП ''Комуналије'' Сремска Митровица, 3940-

1/19 од 28.10.2019. године; 

 Услови заштите непокретног културног добра – Завод за заштиту споменика културе 

Сремска Митровица, број 588-03/19+4 од 29.10.2019. године; 

 Саобраћајни услови - ''Сирмијум пут'' Д.О.О. Сремска Митровица; 

 

 

4.2.2.1.   Саобраћајна мрежа и објекти 

 

Унутар обухвата плана постоји изграђена саобраћајна површине за кретање моторних 

возила, али без дефинисаног регулационог појаса (саобраћајница нема своју парцелу) , постоји и 

део некатегорисаних - атарских путева који су у функцији постојећег пољопривредног земљишта. 

Приступ предметној локацији Плана је преко постојеће насељске саобраћајне мреже. 
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4.2.2.2.    Водна инфраструктура 

 

Снабдевање водом 

У оквиру обухвата Плана није решено водоснабдевање корисника водоводном мрежом. 

Фекална канализација  

У насељеном месту Бешеново не постоји изграђена фекална канализација, тако да се одвођење 

отпадне воде решава путем септичких јама лоцираним унутар приватних парцела. 

 

4.2.2.3.Енергетска инфраструктура 
 

Електроенергетска мрежа и објекти 

У  зони обухвата Плана постоје електроенергетски објекти који се укрштају или паралелно воде 

са будућим обухватом Плана, а власништво су Огранка Електродистрибуција Сремска Митровица. 

 

Гасна инфраструктура 

У оквиру Плана не постоји изграђена ДГМ ниског притиска . 

 

4.2.2.4.     Телекомуникациона мрежа  

Телеком Србија има на предметној локацији изграђену телекомуникациону инфраструктуру коју 

чине бакарни каблови и оптички каблови који су од изузетног значаја за функционисање 

телекомуникационог саобраћаја. 

4.2.2.5.     Зеленило 

У оквиру обухвата плана нема уређених зелених површина. 

 

        4.2.3.       ЕВИДЕНТИРАНА И ЗАШТИЋЕНА КУЛТУРНА ДОБРА 

             У обухвату Плана нема евидентираних непокретних културних добара. 
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ПЛАНСКИ ДЕО  

 
1.       ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

 
1.1. Подела на урбанистичке целине, зоне и блокове 

 
Простор обувата Плана ( 24,0 ha ) представљаће једну урбанистичку целину. 

У оквиру те целине, опредељене је  пет  урбанистичких  зона: 

1.  ЗОНА  А -  зона породичног становања..........................     површине   10,00ha (41,6%) 

2.  ЗОНА  Б -  зона спорта и рекреације .............................     површине    2,5 ha (10,5 %) 

3.  ЗОНА  Ц -  зона пословања..............................................     површине    5,0ha (20,83%) 

4.  ЗОНА  Д -   зона уређених зелених површина................      површине    3,5ha (14,6%) 

5.  ЗОНА  Е -   зона сабирне саобраћајнице.........................      површине    3,0ha (12,5%)   

  
                                                         

                             
 

 

                          Подела простора обухвата Плана на урбанистичке зоне 
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У Планом обухваћеном простору, у свакој од ових зона,  према намени површина и планираној 

организацији простора, формирано је 12 функционалних целина - БЛОКОВА. 

 

 
 

                                                 Подела простора на блокове 

 

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ „А“ 

 

БЛОКОВИ  1А (2,1 ha), 2А (2,4HA), 3A (1,2ha) 

  – Планирани објекти породичног становања руралног карактера, на сопственој парцели, 

спратности до П+1+Пк, са пратећим помоћним објектима, типичним за сеоска домаћинства. 

Предња и задња грађевинска линија одмакнуте су по 4м од регулационе линије, која дели 

приватна дворишта од јавне површине улице.Површине новоформираних парцела, планираних за 

изградњу су од 0,2-0,3 ha, са две стране, предње и задње, лмају излаз на јавну површину, ради 

лакшег маневрисања пољопривредним машинама.  
  

БЛОК  4A (1,5ha) 

Планиране површине за породично становање руралног типа, намењене првенствено за 

исправљање граница постојећих парцела, ради формирања правилних парцела и формирања 

регулационог појаса улице и стварања услова за озакоњење објеката који у постојећем стању 

прелазе границе  постојећих парцела и излазе на јавну површину. Новоформиране парцеле морају 
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се спојити са постојећим парцелама у целом низу истовремено како би се формирао правилан 

улични фронт – планирана регулација. Делови парцела без обзира на површину не могу бити 

самосталне грађевинске парцеле. 
 

 

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ Б 
 

БЛОК  5Б (2,0ha) 

Блок планиран за изградњу објеката и уређење површина намењених спорту и рекреацији. 

За даљу разраду уређења овог блока обавезна је  израда Урбанистичког пројекта 

архитектонске разраде локације. 
 

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ Ц 

 

БЛОКОВИ  6Ц (0,8ha), 7Ц (0,7ha), 8Ц (1,3ha) 

Планиране површине и објекти за пословање у функцији пољопривреде, комерцијалне или 

услужне делетности. 

За ове блокове обавезна је израда Урбанистичког пројекта архитектонске разраде локације. 
 

 

 

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ Д 

 

БЛОКОВИ 9Д (1,0ha), 10Д (1,3ha) 

Уређене зелене површине са заштитним појасом зеленила. У БЛОКУ 10Д, могуће је 

хортикултурно и партерно уређење  простора за одмор или игру деце. У овом простору формирати 

зелени ''кутак'' у који се постваља урбани мобилијар и реквизити за игру деце, рекреацију 

одраских и слично. 

 

БЛОК КОЈИ ЈЕ ИНЕГРИСАН У СВЕ ПРЕТХОДНЕ ЗОНЕ А, Б, Ц и Д 

 

БЛОК ПП (7,0ha) 

Површине приступних саобраћајница дефинисан је регулационим линијама, односно уличним 

коридорима. У овом простору планира се изградња саобраћајне и све остале инфраструктуре као 

и уређење јавних зелених површина ( дрвореди ). 

 

 

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ Е 

 

БЛОК СС (2,7ha) 

Површина регулационог појаса сабирне саобраћајнице је простор који се усклађује са постојећом 

саобраћајницом и формира што правилнију улични коридор. Планирани габарит уличног 

коридора обезбеђује простор за иградњу недостајуће инфраструктуре и уређење површина јавног 

зеленила ( дрвореди ) које ће се уклоити у планиране зелене заштитне површине у окружењу. 
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1.2. Детаљна намена површина и објекта и могуће компатибилне намене  
 

1.2.1. Биланс намене површина 
 

1.2.2.                Биланс намене површина 
 

Планиранa претежнa наменa површина у обухвату Плана je породично становање руралног 

карактера. Површине предвиђење за изградњу једнопородичних стамбених објеката  заузима 30% 

укупног обухвата Плана. Уз планирано становање, планиране су парцеле релативно великих 

површина, што прати потребе становника на селу. Парцеле је могуће организовати  тако да се 

могу градити пратећи помоћни објекти, типични за сеоска домаћинства. 

 

Пратеће намене су спорт и рекреација које заузимају 8,3% обухвата Плана. На овом простору 

постоји фудбалски терен са свлачионицом. Планиране интервенције у простору су измена 

положаја фудбалског терена у смеру север исток, организација комплекса стадиона са свим 

прописаним садржајима ( свлачионица, трибине, ограда са контролисаним улазом и 

билетарницом, колско пешачки приступ и паркинг ѕа процењени број возила и заштитно и 

естетско зеленило ) и неопходном инфраструктуром. 

Пратећа намена је и пословање у јужном делу обухвата Плана. Пословање планирано у овим 

зонама је оно које прати потребе становника сеоског насеља, пре свега у функцији пољопривреде 

али и комерцијала и услуге. 

Преостале површине су површине у јавној намени. То су улични коридори и заштитно зеленило. 

Проценат пканираних зелених површина од 9,1% у потпунпсти задовољава потребе планираних 

намена у обхвату. 
  
 

                            
( ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ - граф.прилог бр. 3 :  Намена површина) 
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НАМЕНА ПРОСТОРА ПОСТОЕЈЋЕ 

СТАЊЕ ha 

ПОСТОЕЈЋЕ 

СТАЊЕ % 

ПЛАНИРАНО 

СТАЊЕ ha 

ПЛАНИРАНО 

СТАЊЕ % 

СТАНОВАЊЕ  

породично 
0 

 

0 7,16 30 

ЗЕЛЕНЛО     
Неуређене зелене површине 23,0 96 0 0 
Уређене зелене површине 0 0 2,2 9,1 
СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА 0,6 2,5 2,0 8,3 
ПОСЛОВАЊЕ 

 
0 0 2,8 11,6 

УЛИЧНИ КОРИДОРИ 0,4 1,5 9,84 41 

У К У П Н О 11,11 100 11,11 100 

 

 

Планиране површине у јавној намени : 
 

Површине у јавној намени – улични коридори  планирани су на простору од 9,84 ha  и заузимаће 

41,0% простора обухвата Плана. То је значајан проценат и планирана мрежа саобраћајница 

уклопиће се у постојеђу насељску мрежу. Планираном организацијом мреже доћиће до промене 

положаја и површина нелатегрисаних путева који су у обухвату Плана ( у постојећем стању, у 

нарави, трасе тих путева се не поклапају са катастарским стањем или их уопште нема ). Планом 

су одређене нове трасе некатегорисаних путева које простор обухвата Плана али и целог насеља 

повезују са атаром. 

 

Саобраћајне површине ће се уредити као колске, колско-пешачке и пешачке. Нове саобраћајнице 

се планирају у складу са стандардима за планирану намену. Планирано је уређење пешачких 

површина  дуж регулационог појаса.  

 

Преостале површине, односно све уређене зелене површине, 9,1% простора су такође површине 

у јавној намени. 

 

Мрежа инфраструктурних објеката је планирана у појасу регулације јавних саобраћајних 

површина. Ширина регулационог појаса је димензионисана и одређена за изградњу недостајуће 

и нове инфраструктуре и објеката.  

Укупан простор у јавној намени чини највећи део простора обухвата Плана. 
 

Регулацијом нових  улица и изградњом планираних саобраћајница створиће се могућности за 

активирање неизграђеног земљишта за изградњу планираних породичних стамбених  објеката, 

спортско рекреативних и пословних објеката. 

 
 

 

 

1.2.2. Зоне могуће изградње објеката у границама блока 
 

Грађевинске линије, приказане на графичком прилогу бр. 06 ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ-хоризонтална 

регулација са предлогом парцелације, представљају границу до које је могућа градња. 
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1.2.3. Објекти чија је изградња забрањена - врста и намена  
 

Објекти чија изградња је забрањена у урбанистичким целинама, односно блоковима, су објекти за 

које се ради или за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, а за које се у 

прописаној процедури не обезбеди сагласност надлежног органа за послове заштите животне 

средине на Студију процене утицаја на животну средину. 

У урбанистичким целина намењеним становању забрањена је изградња објеката за производњу и 

остали пословни садржаји који нису компатибилни стамбеном окружењу, објекти намењени за 

складиштење отпадака, објекти у којима се у технолошком процесу врши испуштање и просипање 

материја које су по свом саставу опасне и штетне за подземне и површинске воде, објекти у којима 

се производи бука, штетне еманације и вибрације, а које нису у границама дозвољених вредности 

за стамбено окружење и слично. 

У урбанистичким целинама породичног становања, могуће је поред основне намене као додатну 

намену градити и објекте мале привреде и производног занатства уз услов да је делатност 

компатибилна стамбеном окружењу, односно да не загађује стамбену околину штетним 

еманацијама, саобраћајним и паркинг потребама за простором јавне намене, буком и сл.         

У регулационим појасевима постојећих и планираних јавних простора у функцији саобраћаја 

забрањена је изградња објекти свих врста и намена осим објеката путне инфраструктуре и путне 

привреде, мањих монтажних објеката и комуналне инфраструктуре. 

 

 

1.3. Јавне површине, садржаји и објекти 
  

1.3.1.  План регулације 
 

План регулације површина са јавном наменом 

Јавне површине у обухвату плана сачињава појас регулације ободних и унутарблоковских улица 

са саобраћајницама. То је простор од општег интереса намењен за изградњу саобраћајница,  

пешачких површина, комуналне инфраструктуре и разделних зелених површина.  

Планом су утврђене површине јавне намене. Од целих и делова постојећих парцела образоваће се 

парцеле површина јавне намене. План парцелације не подразумева формирање јединствене 

парцеле са јавном наменом унутар блока већ парцијално решавање пратећи динамику фаза 

реализације плана.  

Планираном поделом на јавно и остало грађевинско земљиште дефинишу се парцеле и делови 

парцела које су већ опредељени као земљиште у јавној намени, односно површине под постојећим 

саобраћајним коридорима – улицама и простори са осталим, нејавним наменама.  

 

Планиране трасе, коридори, регулација површина јавне намене  

Регулациона ширина планираних саобраћајних коридора у обухвату плана утврђена је у складу са 

функционалним рангом саобраћајница и потребама смештаја планиране саобраћајне и комуналне 

инфраструктурне мреже и линијског зеленила, али и у складу са наменом простора и естетским 

критеријумима који се постављају за овај простор. Регулациона линија улица утврђује линију 

разграничења јавних и осталих површина и представља границу грађевинских парцела 

намењених за становање, пословање и спорт. 

Планиране трасе и коридори дефинисаће се тако да омогуће, у складу са прописима и 
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норамтивима, за сваки вид инфраструктурне мреже, несметану изградњу: 

 планираних модерних саобраћајница за одвијање несметаног саобраћаја, а у  складу 

са наменом простора;  

 неопходних површина за одвијање пешачког саобраћаја; 

 дефинисани простор свих линијских мрежа потребне инфраструктуре као и 

простора за изградњу инфраструктурних објеката; 

 уређење заштитних зелених површина – линијских дрвореда, група зеленила и 

партерног зеленила, а у циљу стварања посебних микроклиматских услова, заштите 

непосредног стамбеног окружења и стварања естетског угођаја простора. 

Површина јавне намене јесте простор одређен планским документом за уређење или изградњу 

јавних објеката или јавних површина за које се утврђује општи интерес, у складу са посебним 

законом. 

 

Површине јавне намене 

Планиране трасе и коридори чиниће простор јавне намене, а регулационе линије коридора 

дефинисаће простор јавне намене за саобраћајнице у квалитативном и квантитативном смислу. 

 

 

             1.3.2.  Одређивање површина у јавној намени са билансом 

 

 Површине у јавној намени чине већину  овог простора и то улични коридори и све врсте зелених 

површина ( 50,1%). 
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У осталој намени је простор од  49,9%  обуихвата   и то је простор намењен за изградњу стамбених 

и пословних објеката.     

 

1.3.3. Попис парцела у јавној намени   
 

Јавне површине у обухвату плана сачињава регулациони појас унутарблоковских саобраћајних 

површина, регулациони појас сабирне саобраћајнице и 9површина са уређеним зеленилом и 

пратећим садржајима. 

Делови парцела за планирано јавно грађевинско земљиште: 967/2, 1951, 1950/3, 1952/1, 1953, 1877, 

1853/6  К.О. Сремска  Митровица. 

 

 

1.4.  Правила парцелације и препарцелације површина са јавном 

  наменом  

          
Могућа је фазна релизација планираних јавних површина. То подразумева могућност формирања 

појединачних парцела према урбанистичким мањим функционални површинама, односо  према 

фазама реализације и исказаним потребама. 

У оквиру регулације свих улица обухваћених планом налазе се саобраћајнице и тротоари, у 

ширини како је то приказано у плану. Овим планом су одређене регулације за јавне саобраћајнице, 

геометријским дефинисањем осовина и елементи нивелационог плана (коте на раскрсницама). 

Правила парцелације за грађевинске парцеле се утврђују тако да се максимално поштује затечено 

стање када су у питању грађевинске парцеле на којима су изграђени објекти.  

 

 

 

1.5. Трасе, коридори и капацитети јавне инфраструктуре 
 

1.5.1. Саобраћајна инфраструктура 

 

Општа правила 

  
Концепт саобраћаја заснива се на постојећој мрежи саобраћајница уз формирање нових 

саобраћајница које су у функцији планираних објеката за индивидуално становање. Предвиђено 

је дограђивање, проширење и реконструкција постојећих саобраћајних површина у целој ширини 

планиране регулације, са циљем формирања геометријских профила који испуњавају савремене 

стандарде и прописе везане за саобраћајну инфраструктуру. Планиране регулационе – 

грађевинске линије, елементи нивелационог  и ситуационог плана регулације саобраћајница 

приказани су на графичком прилогу број 7- " Саобраћајнице са уређењем јавних површина". 

Планираним решењем формиране су нове саобраћајнице на правцу север-југ и исток-запад. У 

задатом коридору планиране су пешачке стазе, као и површине намењене за јавно зеленило.  
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Посебна правила за изградњу и реконструкцију саобраћајних површина 

 

Коловоз за кретање возила 

 

Минималне ширине саобраћајних (возних) трака су 2,75 м, изузетно 2,4 м ;примењује се ВР ≤ 40 

км/час. Ширина коловоза за кретање возила у планираним и реконструисаним улицама 

димензионисана је на ширину од 6,0 м, минимално на 5.5м. 

Коловозна конструкција мора да буде оспособљена за осовинско оптерећење од минимум 6,0 

тона. 

Одводњавање је гравитационо са једностраним или двостраним попречним нагибом. 

 

Пешачке саобраћајне површине  

 

Пешачки саобраћај планира се преко саобраћајних површина у оквиру регулације саобраћајница. 

По правилу, ради се о обостраним или једностраним пешачким стазама вођеним на правцима 

саобраћајница.   

• Ширина пешачких стаза за планиране саобраћајнице је минимум 1,5 m за саобраћајни 

профил (изузетно 0,8 m за једносмерни саобраћај), односно 2,0 m за слободни профил(изузетно 

1,2 m за једносмерни саобраћај),. 

• Одводњавање је гравитационо, са попречним нагибом максимално 2% усмереним ка 

осовини саобраћајнице. 

• Обавезна је денивелација са дефинисаним максималним вредностима: 

а) максимално +12cm  

- на месту контакта са  коловозом намењеном за кретање возила 

           - на месту контакта са подужним паркингом 

б) максимално +10cm   

- на месту контакта са управним и косим паркинзима. 

 При пројектовању обавезна је примена одредби из са Правилником о техничким стандардима 

планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ 

особама са инвалиддитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС“, бр. 22/2015). 

 

Нивелациони план јавних површина 

 

На графичком прилогу број 7 - " Саобраћајнице са уређењем јавних површина" приказане су 

планиране коте саобраћајница. 

Одводњавање површинских вода врши се гравитацио ка систему отворене или затворене 

атмосферске канализације, са нагибом усмереним од грађевинске/регулационе линије ка 

саобраћајници. Основ за утврђивање нивелационог плана су постојеће коте терена,  колских 

прилаза, пешачких стаза на регулационим линијама и заштитних тротоара око објеката. 

Максимални попречни нагиби на пешачким стазама су 2%, а минимални су утврђени на основу 

граничних вредности које испуњавају услов за површинско одвођење атмосферских вода и од 

техничко-технолошких ограничења.  

     При пројектовању обавезна је примена одредби из са Правилником о техничким стандардима 

планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ 

особама са инвалиддитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС“, бр. 22/2015). 
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1.5.2. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ 
  

 

Правила за формирање зелених површина 

 

У обухвату Плана зелене површине биће дефинисане као заштитне и естетске површине јавног 

коришћења. 

Обезбеђује се простор за зеленило, чија је површина мин. 30% парцеле. 

Главне функције ових зелених површина су стварање повољног микроклимата, заштита од 

прашине и гасова, стварање слободних простора за задовољење дела укупних потреба 

становништва за зеленим површинама. За степен озелењености препоручује се минимум 25m2 по 

становнику. 

 

 

Уређене зелене површине – заштитни појас  зеленила 

 

У оквиру Плана предвидети подизање појасева заштитног зеленила састављене од компактних 

засада листопадне и четинарске вегетације. Потребно је створити спратну конструкцију са 

прелазом од травног покривача ка шибљу, а затим ка дрвећу са густим крунама. Заштитно 

зеленило поставити управно на правац доминантних ветрова. Избор врста за заштитно зеленило 

је одређен биљногеографским, фитоценолошким и станишним условима. Потребно је бирати 

дендролошки материјал отпоран на природне и новостворене услове. 

  

Уређене зелене површине 

 

Унутар обухвата је потребно формирати ''зелене блокове'' од аутохтоних врста. При овоме 

користити минимално 70% аутохтоних врста дрвећа. Током озелењавања не треба користити 

инвазивне врсте. 

Избор биљних врста одредити према геолошким и педолошким карактеристикама терена, 

климатским условима, карактеру и концентрацији штетних материја, њиховим еколошким, 

функционалним и декоративним својствима. 

На свим слободним површинама формира се травњак отпоран на гажење. 

― озелењавање ускладити са подземном инфраструктуром 

― високо зеленило садити на удаљености од ограде 2 m, а од објеката 4 m 

― избор садног материјала оријентисати на аутохтоне врсте 70 % 

― саднице високог зеленила треба да су 1. класе, старе 4-5 година, а жбунастих врста 1-2 године 

 
 

Улично зеленило 

Oсновни задатак зелених површина у склопу уличних коридора је да изолују пешачке токове од 

колског саобраћаја, створе повољне санитарно-хигијенске и микроклиматске услове и повећају 

естетске квалитете пејсажа. Од укупне површине уличног коридора 30% треба да је под 

зеленилом. 

Ради безбедности саобраћаја дрвеће садити 2 m од ивице коловоза, а шибље 2 m од ивице зелене 

траке. Растојање стабала од објеката не би требало да буде мање од 4,5-7 m, што зависи од избора 

врста. Растојање између дрворедних садница је најмање 5 m, а у зависности од врсте креће се од 

5-15 m. 

Композициони принципи озелењавања улица треба да стварају максималне погодности за 

кретање саобраћаја и пешака и заштиту од буке и атмосферских гасова. Неопходно је стварати и 

повољније услове за сагледавање пејсажа у току кретања. 
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При избору врста треба водити рачуна о правцу доминантног ветра, декоративним својствима 

врста (фенолошке особине) и њиховој прилагођености условима раста у уличним профилима 

(отпорност на збијеност тла, водни капацитет земљишта, прашину, гасове). 

При формирању заштитног и линијског зеленила уз саобраћајнице руководити се и одредбама 

Закона о јавним путевима. 

 

Општа правила уређења за зелене површине 

 

1. озелењавање ускладити са подземном и надземном инфраструктуром према техничким 

нормативима за пројектовање зелених површина; 

2. дрвеће и шибље садити на одређеној удаљености од инсталација и то од: водовода, 

канализације и гасовода 1,5 m, електрокаблова 2,5 m, ТТ и КДС мрежа 1,0 m; 

3. избор дендролошког материјала оријентисати на аутохтоне и предложене врсте; 

4. учешће аутохтоних дрвенастих врста треба да буде минимално 20% (оптимално 50%), а 

примену четинарских врста (максимум 20%) ограничити само на интензивно одржаваним 

зеленим површинама, од укупног минималног процента грађевинске парцеле под зеленим 

површинама; 

5. не планирати садњу инвазивних врста: циганско перо (Asclepis syriaca), јасенолики јавор 

(Acer negundo), кисело дрво (Alianthus glandulosa ), багремац (Amorpha fruticosa), западни 

копривић (Celtis occidentlis), дафина (Elegnus angustifolia), пенсилвански длакави јасен 

(Fraxinus pennsylvanica), трновац (Gledithia triachantos), жива ограда (lycium halinifolium), 

петолисни бршљен (Parthenocisus inserta), касна смреза (Prunus serotina), јапанска фалопа 

(Reynoria syn.Fallopia japonica), багрем (Robinia pseudoacacia), сибирски брест (Ulmus 

pumila). 

6. за све зелене површине, уличне дрвореде и мирујући саобраћај бирати биљне врсте чији 

омотач плодова не изазива проклизавање  (Дивљи кестен -Aesculus hippocastanum ) врсте 

чији плодови  не  оштећују аутомобиле (врсте из рода Prunus: Црвенолисна шљива - Prunus 

cerasifera; Црвенолисна трешња – Prunus x cistena), као и врсте чији коренов систем не 

подиже асфалт и стазе (Липа-Tili sp., Бела топола- Populus alba) планиране зелене 

површине повезати у целовит систем зеленила, уз одговарајућу разноврсност врста и 

физиогномије, тј. спратовности дрвенасте вегетације заштитних појасева; 

 

 

1.5.3. Водна инфраструктура 

 

1.5.3.1.Снабдевање водом  
          

Обзиром да је у оквиру обухвата Плана није решено водоснабдевање корисника водоводном 

мрежом, у оквиру планираних новоформираних улица за потребе водоснабдевања корисника 

потребна је изградња водоводне мреже пречником ДН110мм према техничким условима и 

прописима за противпожарну мрежу. 

   

1.5.3.2. Одвођење вода 
             

Фекална канализација 

У насељеном месту Бешеново не постоји изграђена фекална канализација.  

Изградњау нове водоводне и канализационе мреже изводити у свему према Закину о планирању 
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и изградњи, у складу са постојећом изведеним мрежом и располиживим простором. 

 

Атмосферска канализација 

Атмосферске воде није дозвољено упуштати у фекалну канализацију, већ предвидети њихово 

упуштање у атмосферску кнализацију према условима Градске управе за опште и заједничке 

послове Сремске Митровице. 

 

Обухват Плана не налази се у непосредној зони санитарне заштите изворишта водовода у 

Сремској Митровици. Ниво подземних вода налази се на 1,50-2,5м испод коте терена.  

 

 

 

1.5.4. Енергетска инфраструктура 

 

Електроенергетски систем 

 

У делу простора из обухвата Плана на локацијама на којима се планира изградња нових објеката 

за које је потребно прикључење на дистрибутивни систем ел. Енергије предвидети изградњу 

надземне (и/или подземне) средњенапонске и нисконапонске мреже са потребним бројем 

напојних трансформаторских станица 20/0.4Kv/Kv типа СТС (стубна) или МБТС (монтажно 

бетонска)  

 

Обновљиви извори енергије 

 

Посебни циљеви уређења, развоја и заштите подручја су одрживо коришћење природних ресурса 

и коришћење обновљивих извора енергије. Обновљиви извори енергије у Војводини су: сунчева 

(соларна) енергија, енергија ветра, хидропотенцијал текућих и стајаћих вода и други.  

Соларна енергија може да се искористи активно или пасивно. Активна примена подразумева њено 

директно претварање у топлотну (помоћу соларних колектора или соларних котлова) или 

електричну енергију (помоћу фотонапонских ћелија). Пасивна примена соларне енергије 

подразумева искоришћење дозрачне соларне топлотне енергије одговарајућим техничким 

решењима омотача зграде (осмишљени распоред просторија и застакљених површина, примена 

одговарајућих материјала итд.)  

Постоји знатан потенцијал енергије Сунца и треба створити услове за његово коришћење. 

Топлотни ефекат сунца преко термалних соларних колектора, може се користити на мањим 

индивидуалним објектима, као на већим (јавним) објектима.  

Поред тога соларну енергију је могуће користити као допуну у даљинским системима грејања  

или као допуна класичним системима грејања.  

 

 

1.5.5. Телекомуникациона инфраструктура 

 

Телеком Србија на предметној локацији има изграђену телекомуникациону инфраструктуру. 

Телекомуникациони каблови се углавном полажу у зони регионалних и локалних путева, а на 

основу услова које прописују надлежне институције, те је потребно планирати 

телекомуникациони коридор уз све будуће саобраћајне коридоре на подручју обухваћеном 

Планом, без обзира на ранг пута. 
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1.5.6. Комунална инфраструктура 

 

Основни предуслови за несметано прикуплљање и изношење комуналног отпада из објеката 

унутар обухвата ПДР-а су: 

 

 индивидуална домаћинства за одлагање комуналног отпада користе једну или више канти 

запремине 120 лит. За стамбено-пословне објекте, простор за одлагање комуналног отпада 

се прилагођава контејнерима запремине 1,1 м3. Предвиђена места морају бити у нивоу 

коловоза или са обореном ивицом према коловозу, због покретљивости контејнера или 

канте и лакше манипулације истим; 

 за новоизграђене стамбене-пословне објекте, на осим стамбених јединица неопходан је 1 

контејнер запремине 1,1 м3, док за пословне просторе број и врста судова за одлагање 

секундарних сировина (папир, пластика, метал) зависи од врсте делатности која се 

организује у тим просторима; 

 планом организације простора требало би предвидети посебан простор за постављање 

контејнера за примарно селектовање отпада (тзв. рециклажно острво) – по један контејнер 

запремине 1,1 м3 за пластику, папир и картон. 

 Саобраћајнице за прилаз контејнерским местима требало би да имају минималну ширину 

3,6м, висину пролаза 4,0м и носивост коловоза већу од максималне носивости специјалних 

возила – смећара, чија је просечна бруто тежина 18 тона. 

 

 

1.5.7. СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЉЕНОСТИ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА 

ПОТРЕБАН  ЗА   ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКЕ И ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ 

 

Условни елементи за издавање локацијских услова и грађевинске дозволе подразумевају доказе о 

могућем обезбеђењу капацитета за  прикључке на комуналне инфраструктурне системе за нове 

потрошаче.  Пре почетка изградње за парцеле намењене за изградњу у зони становања потребно 

је да су испуњени услови за прикључење на јавни пут и јавну комуналну инфраструктурну мрежу 

(струја, вода, канализација...).  

 

Неопходно је напоменут и основне услове за издавање локацијских услова и грађевинске дозволе, 

према одредбама овог ПДР-а, а то су регулисани имовинско-правни односи на предметној 

парцели, дефинисане и реализоване регулационе линије парцеле у складу са овим ПДР-ом по 

зонама-блоковима, односно потврђени Урбанистички пројекти за локације предвиђене овим ПДР-

ом. 
 

1.6. Услови имере заштите простора у обухвату плана 

  

1.6.1. Заштита непокретних културних добара 

 

Завод за заштиту споменика културе Сремска Митровица, на основу члана 107.став 1 Закона о 

културним добрима (Службени гласник РС бр. 71/94, 24/2011, 99/2011), утврђује следеће услове 

чувања, одржавања и коришћења и мере заштите непокретних културних добара: 

- Обавезно прибављање услова и мера заштите по сваком захтеву Инвеститора за изградњу 

- Обавезан археолошки надзор од стране стручне службе Завода приликом извођења земљаних 

радова 
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- Инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка налазишта или 

археолошке предмете  

- Обавезна пријава почетка земљаних радова, Заводу за заштиту споменика културе у Сремској 

Митровици. 

 
 

1.6.2. Услови и мере заштите животне средине 

 

На простору обухвата плана нису вршена мерења параметара у контексу утврђивања квалитета  

ваздуха, воде и земљишта, али с обзиром на одсуство потенцијалних загађивача, може се 

проценити да се радно и стамбено функционисање људи у простору у обухвату плана одвија без 

значајних негативних утицаја на ваздух, воду и земљиште. Емисија загађивача на обухваћеном 

простору је минимална и ублажава се предвиђеним техничким интервенцијама као и планираним 

зеленилом у уличним коридорима. 

 

У контексту заштите и очувања квалитета животне средине простора у обухвату плана неопходно 

је предузети одређене мере заштите воде, ваздуха и земљишта. 

У контексу заштите воде од загађења предвиђено је: 

 обезбеђење снабдевања водом за пиће и санитарне потребе преко насељског водоводног 

система; 

 сепаратно одвођење канализационих и атмосферских отпадних вода до реципијента. 

 

Загађење ваздуха издувним гасовима, загађење буком и загађење тла и подземних вода решено је 

техничким мерама заштите кроз планирање регулационог појаса улице и пројектовање 

саобраћајнице, инфраструктурних објеката у складу са прописима и стандардима. Заштита 

ваздуха предвиђена је правилним избором дендролошких врста које ће утицати, пре свега, на 

побољшање микроклиматских услова (смањење инсолације, снижење екстремних температура, 

заштиту од ветра и изравњавање дефицита кисеоника), на смањење негативних ефеката 

саобраћаја. 

У контексту заштите земљишта, комунални отпад ће се одлагати у одговарајуће контејнере, а 

потом на уређен и адекватан начин транспортовати од стране надлежне комуналне организације 

на предвиђен простор за одлагање. 

 

Адекватним уређењем јавних зелених површина унапредиће се микроклиматски и санитарно 

хигијенски услови простора. Такође, предметно зеленило биће у функцији заштите ваздуха од 

загађења и буке. 

 
 

1.6.3. Услови и мере заштите природних добара 

У обухвату ПДР-а не постоји природни споменик ботаничког карактера као ни заштићених 

дрвореда који су под управљањем Завода за заштиту природе. Нема природних добара под 

надзором Завода за заштиту природе. 
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1.6.4. УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА,  

НЕСРЕЋА И РАТНИХ ДЕЈСТАВА  
 

 
Заштита од земљотреса 

 

На подручју обухвата Плана могућа је појава земљотреса интензитета 7˚MCS за повратни период 

од 100 година и 8˚MCS повратни период од 200 година. Мере заштите подразумевају примену 

свих законски прописаних мера заштите приликом планирања, пројектовања и изградње објеката, 

као и реконструкцију постојећих објеката, које се односе на изградњу објеката на подручјима 

могућих трусних поремећаја јачине 7˚и 8˚MCS. 

 

Заштита од пожара 

 

Мере заштите од пожара обухватају урбанистичке и грађевинско-техничке мере заштите. 

Урбанистичке мере заштите се односе на планирање простора у насељима кроз урбанистичке 

показатеље (намена површина, индекс заузетости, индекс изграђености) и правила грађења 

(регулациона линија, грађевинска линија, висина објекта, удаљеност објекта од суседних, ширина 

саобраћајница, паркиралиште и др.). Грађевинско-техничке мере заштите се односе на стриктну 

примену прописа о изградњи објеката, електроенергетских и гасних постројења. 

 

Сектор за ванредне ситуације у оквиру МУП-а Републике Србије не дефинише посебне услове у 

погледу мера заштите од пожара. У фази пројектовања и изградње објеката са свим припадајућим 

инсталацијама, опремом и уређајима, потребно је применти мере заштите од пожара утврђене 

важећим законима, техничким прописима, стандардима и другим актима којима је уређена област 

заштите од пожара. 

 

За појединачне објекте у поступку издавања локацијских услова, на основу којих се издаје решење 

о грађевинској дозволи потребно је прибавити услове заштите од пожара сходно чл. 54 Закона о 

планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС, 

24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014 и 

145/2014), чл. 16 став 2 Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 35/2015 и 114/2015) 

и Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник 

РС“, бр. 113/2015 и 96/2016). 

 

 

 

Заштита од удара грома 

 

Атмосферско пражњење је електрично пражњење између облака и земње, а састоји се од једног 

или више удара. Громобранске инсталације пројектовати у складу са Правилником о техничким 

нормативима за заштиту објеката од атмосферског пражњења („Сл. лист СРЈ“, бр. 11/1996), 

односно одговарајућим стандардима за громобранске инсталације. Примена техничких прописа 

знатно смањује ризик од оштећења изазваних ударом грома у штићени објекат. 

Инсталација заштите састоји се од спољашње и унутрашње громобранске инсталације. 

 

Спољашња громобранска инсталација 
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Елементи спољашње громобранске инсталације су: прихватни систем (сви метални елементи 

кровне конструкције...), спусни проводници и систем уземљења. 

 

Унутрашња громобранска инсталација 

 

Унутрашња громобранска инсталација обухвата све додатке спољашњој инсталацији. Обавезно 

је њено планирање и извођење да би се спречило секундарно дејство директних атмосферских 

пражњења и елиминисали утицаји унутрашњих пренапона. Унутрашња громобранска 

инсталација штити осетљиву електронску опрему и компоненте од утицаја електромагнетних 

поља при директном атмосферском пражњењу и људе од струјног удара и варничних прескока 

између неповезаних металних маса унутар објеката.  

Материјали за громобранске инсталације, број и тип уземљивача, морају бити одабрани у 

зависности од опасности од корозије према JUS N.B4.800:1996. 

 

Заштита од пренапона 

 

При директним атмосферским пражњењима у спољашњу громобранску инсталацију која је 

постављена на објектима са осетљивом опремом, у одређеним случајевима се могу појавити 

индуковани пренапони, који често могу бити толико високи да угрожавају осетљиву опрему, 

компоненте и све инсталације за управљање и комуникацију. Осим ових претњи због утицаја 

електромагнетних поља услед директних атмосферских пражњења, по водовима који повезују две 

структуре могу се преносити пренапонски таласи празног хода и струјни таласи кратког споја 

(транзитни таласи).  

 

Пренепонски таласи јављају се услед: директног удара грома у надземне водове; утицаја 

магнетног поља на водове; директног удара грома; расподелом потенцијала око места удара 

грома; утицаја магнетног поља на унутрашње инсталације и опрему. 

 

Директне штете које често износе више десетина хиљада еура, занемарљиво су мале у односу на 

индиректне штете упада пренапона због уништења података садржаних у рачунарима, као и штете 

због престанка рада технолошких инсталација. Сви индуковани пренапони и сви транспортовани 

пренапонски таласи и таласи струја кратког споја представљају примарну претњу изолацији 

нисконапонских пријемника, нисконапонске опреме, инсталације и опреме малог напона као и 

осетљиве електронске опреме за управљање и комуникацију. Ови пренапони у објекте могу 

"допутовати" електроенергетском мрежом или ПТТ водовима. Могу настати и индукцијом због 

директног атмосферског пражњења у објекат или прежњења непосредно у суседству. Ради тога је 

законодавац и цео технички развијени свет, заштиту скупоцених и незамењивих инсталација и 

опреме од продора пренапона у њих, решио на одговарајући начин: постављањем довољног броја 

и одговарајућих врста одводника пренапона на улазе инсталације. 

 

Заштита од поплава 

 

Обухваћено подручје  плана налази се у брањеном подручју насеља. Такође, предметно подручје 

чија надморска висина варира од 76,50 мНВ на северозападу до 80,50 мНВ на југоистоку налази 

се испод коте водостаја стогодишње воде (80,50 m). 

 

Приобално подручје територије Града Сремска Митровица брани се од великих вода реке Саве 

системом одбрамбених насипа на левој и десној обали. Почетак изградње ових насипа датира још 

од почетка прошлог века. На подручју територије Града Сремска Митровица, средином 
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седамдесетих година прошлог века, (почетак реконструкције 1972 год.), левообални и 

деснообални Савски насипи реконструисани су на 1 % велику воду тј. насипи су рачунати на 

велике воде које се појављују једном у 100 година. Кота круне левообалног насипа креће се од 

81.40 до 82.30 мнм. 

 

 

Заштита од ратних дејстава 

 

Коришћење и уређење простора од интереса за одбрану земље (заштита људи и материјалних 

добара) спроводиће се на основу услова и захтева које поставља Министарство одбране.  

 

За простор који је предмет израде плана, нема посебних услова за прилагођавање потребама 

одбране земље. Као заштитни објекти могу да се користе подрумске и подземне просторије у 

стамбеним и другим зградама, прилагођене за склањање људи и материјалних добара. 

 

 

1.6.5. УСЛОВИ ПРИСТУПАЧНОСТИ ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ,  

ДЕЦИ И СТАРИМ ЛИЦИМА 

 

 

С обзиром да се на предметном простору може очекивати одређени број корисника са посебним 

потребама, треба предвидети пешачке стазе са рампама, на местима денивелације између разних 

категорија саобраћајних површина чиме би били обезбеђени услови за несметано кретање ових 

лица. Из истих разлога, код грађевинских објеката, чија кота пода је денивелисана у односу на 

коте околних тротоара, треба предвидети, поред степеника, и рампе преко којих би се омогућило 

несметано кретање хендикепираних лица.  

 

Поред ових мера, приликом израде пројектне документације за поједине грађевинске објекте, 

треба предвидети уобичајене мере за заштиту инвалидских колица као што су: изградња интерних 

рампи на местима где је то потребно, прилагођавање улазне партије на објектима, као и одређени 

број паркинг места за хендикепирана лица на планираним паркинг површинама.     

 

Планирање и пројектовање јавних саобраћајних површина, пешачких стаза, пешачких прелаза, 

места за паркирање и других површина у оквиру улица које користе лица са посебним потребама 

у простору, као и при пројектовању објеката за јавно коришћење извести у складу са Правилником 

о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава 

несметано кретање и приступ особама са инвалиддитетом, деци и старим особама („Службени 

гласник РС“, бр. 22/2015).  

 

При изградњи и реконструкцији пешачких саобраћајних површина није дозвољено формирање 

вертикалних препрека на правцима кретања пешака. То подразумева изградњу пешачких 

површина са континуалним попречним и подужним падовима, без нагле промене висине, при 

чему су нагиби ограничени са следећим максималним вредностима:  

 подужни нагиби у зони рампи за савладавање висинских разлика на пешачким 

површинама не могу бити већи од 5%, изузетно 8,3% за кратка растојања, 

 највиши попречни нагиб пешачких површина управно на правац кретања пешака износи 

2%. 
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1.7. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 

 

Неопходно је радити на развоју и коришћењу нових и обновљивих облика енергије, и на 

подстицању градитеља и власника објеката да примене енергетски ефикасно решење и 

технологије у својим објектима, ради смањења текућих трошкова (Правилник о енергетској 

ефикасности зграда, „Сл.гласник РС“, бр. 61/2011). 

 

Повећање енергетске ефикасности у секторима зградарства, индустрије, саобраћаја и комуналних 

услуга, је у економском интересу и од значаја за заштиту животне средине, а све у контексту 

одрживог коришћења и очувања природних ресурса. 

 

Енергетска ефикасност изградње у насељу постиже се: 

 изградњом пешачких и бициклистичких стаза за потребе обезбеђења унутарнасељског 

комуницирања и смањења коришћења моторних возила; 

 подизањем уличног зеленила (смањује се загревање тла и ствара се природни амбијент за 

шетњу и вожњу бицикла); 

 пројектовањем и позиционирањем објеката  према климатским аспектима изложености 

сунцу и утицаја суседних објекта, подизањем зелених кровова, као компензација 

окупираном земљишту; 

 сопственом производном енергијом и другим факторима; 

 изградњом објеката за производњу енергије на бази алтернетивних и обновљивих извора 

енергије (коришћењем локалних обновљивих извора енергије) и изградњом даљинских 

или централизованих система грејања и хлађења. 

 

Енергетска ефикасност изградње објекта обухвата следеће мере: 

 пројектовање нових енергетски ефикасних зграда и реконструкција постојећих уз 

поштовање принципа енергетске ефикасности; 

 реализација пасивних соларних мера, као што су: максимално коришћење сунчеве енергије 

за загревање објеката (оријентација објекта према јужној, односно источној страни света), 

заштита од Сунца, природна вентилација и сл.; 

 омотач објекта (топлотна изолација зидова, кровова и подних површина); замена или 

санација прозора (ваздушна заптивност, непропустљивост и друге мере); 

 систем грејања и припреме санитарне топле воде (замена и модернизација котлова и 

горионика, прелазак са прљавих горива на природни гас или даљинско грејање, замена и 

модернизација топлотних подстаница, регулација температуре, уградња термостатских 

вентила, делитеља мерача топлоте и друге мере); 

 унутрашња клима, која утиче на енергетске потребе, тј. систем за климатизацију, 

(комбинација свих компоненти потребних за обраду ваздуха, у којој се температура 

регулише или се може снизити, могућно у комбинацији са регулацијом протока ваздуха, 

влажности и чистоће ваздуха); 

 унутрашње осветљење (замена сијалица и светиљки ради обезбеђења потребног квалитета 

осветљености); 

 

У циљу побољшања енергетске ефикасности приликом сваке реконструкције постојећих објеката, 

дела објекта или омотача објекта, без обзира на корисну површину објекта, треба задовољити 

минимум захтева за енергетску ефикасност. 
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Мере за даље побољшање енергетских карактеристика објекта не смеју да буду у супротности са 

другим суштинским захтевима, као што су приступачност, рационалност и намеравано 

коришћење објеката. 

 

 

 

2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
  

2.1. ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  

 

Просторним планом Територије Града Сремска Митровица (''Сл.лист града Сремска Митровица'', 

бр.8/2015.) планирано је да се планови са детаљном урбанистичком разрадом израђују за делове 

сеоских насеља када се прибавља земљиште у јавној намени, односно  формирање 

инфраструктурних коридора ( улица ), у овом случају где се проширује саобраћајна мрежа насеља. 

Просторним планом дате су стратешке смернице развоја територије Града Сремска Митровица  

па самим тим и развоја сеoских насеља. 

У том смислу унапређење насеља у смислу коришћење  земљишта за формирање површина  за 

становање са урбаном саобраћајном матрицом и савременим садржајима сеоског стамбеног блока 

са пратећим садржајима  је у складу са планом. Развојем оваквог концепта, у складу са заштитом 

животне средине потиче се инвентивност у процесу планског развоја подручја. 

Правилима уређења и правилима грађења на гређевинском земљишту у границама грађевинског 

подручја дати су урбанистички параметри који ће бити обавезни за израду овог Плана. 

Ова правила се  примењују за  насеља у којима се директно примењује Просторни план територије 

Града и за која су урађене шематски прикази уређења насеља,а усмеравајући су занасеља за 

која се условљава разрада плановима генералне регулације. 

Урбанистички планови ће се радити за сва насељена места, осим за насеља која су урађене 

шематски прикази уређења насеља, али је могуће радити и урбанистички план по посебним 

потребама за  групу насеља. 

 

Планирани урбанистички параметри : 

 

Изграђеност површина 
Највећи дозвољени степен заузетости, индекс изграђености земљишта и спратност објеката по 

зонама изградње износи : 
 

Табела 32. : Зоне изградње.  
Бр. Зоне изградње Мах.индекс 

 
изграђености 

Мах. степен  

Заузетости 

Мах. 
спратнос

т 

Мин.димензија 
парцеле 

      

1 
Уже урбано подручје - стамбени 
објекти 

2,40 
70.00% 

П+3 300,00 

2 
Уже урбано подручје -  пословни и 
стамбенопословни објекти 

2,60 
70.00% 

П+3+пк 300,00 

3 
Становање у насељима великих 
густина 

2,40 
50.00% 

П+3+пк 500,00 
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Бр. Зоне изградње Мах.индекс 

 
изграђености 

Мах. степен  

Заузетости 

Мах. 
спратнос

т 

Мин.димензија 
парцеле 

4 
Становање у насељима средњих 
густина 

2,00 
50.00% 

П+2+пк 500,00 

5 
Становање у насељима малих 
густина 

1,40 
50.00% 

П+1+пк 500,00 

6 
Становање у руралним 
подручјима 

0,60 
40.00% 

П+1+пк  

      
 

Бруто развијена грађевинска површина свих етажа која се узима у обзир при одређивању 

дозвољеног индекса изграђености је збир следећих односа: 

- 100% бруто површине приземне и целих надземних етажа, 

- 100% бруто површине свих нивоа поткровља/тавана чија је светла висина већа од 150cm; и 

- 60% бруто површине подземних (сутеренских и подрумских) етажа светле висине преко 

240cm чија је намена становање или пословање. 

У бруто развијену грађевинску површину која се узима у обзир при одређивању дозвољених 

степена заузетости и индекса изграђености земљишта не урачунавају се: подземне етаже, 

сутеренске етаже светле висине испод 240cm, терасе и балкони, неискоришћени тавани и 

поткровља, и помоћни објекти до 10m2 нето површине. 

 

За израчунавање степена заузетости узима се у обзир површина оивичена свим грађевинским 

линијама објекта у приземљу. За степен заузетости се не узима у обзир површина испод балкона, 

еркера исл који су  у димензијама прописаним даљим правилима (пасус Грађевински елементи на 

нивоу спрата и виших спратова). 

 

Реконструкција и надградња објеката у блоковима или групацијама објеката изграђеним као 

типски објекти, могућа је само као истоветна интервенција за све објекте тог типа, где за то 

постоје други потребни услови. 
 

Грађевинска парцела 

Грађевинска парцела је најмања земљишна јединица на којој се може градити, утврђена 

регулационом линијом према јавном путу, границама парцеле према суседним парцелама 

и преломним тачкама одређеним геодетским елементима. 
Грађевинска парцела (планирана и постојећа) има површину и облик који омогућава изградњу 

објекта у складу са правилима о грађењу и техничким прописима. 

Грађевинска парцела може се укрупнити препарцелацијом или делити парцелацијом до 

минимума утврђеног овим правилима, а у складу са планираним наменама утврђеним 

Просторним планом и правилима градње. 

На предлог заинтересованих лица и уз сагласност власника (корисника) земљишта врши се 

исправка граница суседних парцела у складу са законом и у складу са овим правилима. 

При формирању грађевинских парцела, парцелацијом или препарцелацијом, максимално 

уважавати постојеће катастарске парцеле. 
 

 

 

Објекти могу бити постављени на грађевинској парцели: 

 

- као слободностојећи – објект не додирује ни једну линију грађевинске парцеле, 

минимална површина парцеле 300m2, 
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минимална ширина новоформиране парцеле у Срему је, по правилу, 10m, а у Мачви, по 

правилу, 15m. 

- у непрекинутом низу – објект на парцели додирује обе бочне линије грађевинске 

парцеле, 

минимална површина парцеле 150m2, 

минимална ширина парцеле 5m, 

са обавезним ајнфортом (колско пешачким пролазом) ширине и висине одређене      

противпожарни  условима ( минимална ширина 2,50m, минимална висина 3,00m), 

- као двојни објекти – објект додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле, 

минимална површина парцеле 200m2, односно две парцеле – 2х200=400m 

минимална ширина парцеле 8,00m. 

Објекти породичног становања су објекти намењени за становање или за становање са 

пословањем или делатностима, а од којих је најмање једна јединица стамбена. 

Најмања грађевинска парцела за изградњу индивидуалног стамбеног објекта утврђује се према 

следећој табели: 

 
Табела 33. :  Минималне површине и ширине парцела 

Врста објекта Мин. површина парцеле 
m2 

Мин. ширина парцеле 
m 

слободностојећи објекти 300 10(15) 

двојни објекти 400( две по 200) 16(2х8) 
 објекти непрекинутом низу Сваки по 150 5 

 

На грађевинској парцели чија је површина до 10% мања од 300m2, изградња једног објекта 

стамбене или стамбено-пословне намене, спратности П+1, индекса изграђености до 0,5 и степена 

заузетости до 60%, утврђује се локацијском дозволом. 

Минимална површина грађевинске парцеле за изградњу вишепородичног стамбеног објекта је 

400m2. Минимална  ширина грађевинске парцеле за изградњу вишепородичног стамбеног објекта 

је 12m. 

Локацијском дозволом може се на истој грађевинској парцели утврдити изградња и више објекaта 

према условима за одређену намену простора и зону градње. 

Помоћни објекти за које се не издаје одобрење за изградњу али се врши пријава градње уз 

приложену скицу су објекти за које важе следеће карактеристике : 

- нето корисне површине до 10m2, 

- унутрашње светле висине до 2,20m, 

- без бетонске таванице. 

 

Растојања 
Минимално растојање између грађевинске линије на површини земљишта и регулационе линије 

за нови објекат је 4,00m, а у зависности од зоне одредиће се конкретна вредност, ако према 

урбанистичком плану насеља није другачије дефинисано. 

У зони у којој постоје изграђени објекти, као и за објекат који има индиректну везу са јавним 

путем преко приватног пролаза растојање се утврђује на основу позиције већине изграђених 

објеката локацијском дозволом. 

 

Грађевинска линија објеката у центру насеља се поклапа са регулационом линијом на парцели 

или на растојању које се за поједине врсте објеката утврди локациском дозволом. 

Грађевински објекат поставља се унутар простора оивиченог грађевинском линијом, односно 

предњом фасадом на грађевинску линију ако се то за поједине врсте објеката утврди локацијском 

дозволом. 
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Минимално дозвољено растојање основног габарита (без испада) новог двојног објекта, односно 

завршног објекта у низу од границе са суседном парцелом је 2.5m. 

 

Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) новог слободностојећег објекта од 

границе са суседном парцелом је:  

- 0,60m на делу бочног дворишта према ближем суседу; и 

- 2.5м са друге бочне старне. 

 

На калканском зиду објекта, према суседној парцели, који је од границе са њом удаљен: 

- 2.5м или већем код објеката породичног становања одн на 5,50м или више код објеката 

вишепородичног становања, дозвољени су наспрамни отвори стамбених просторија ; 

- између 0,60m и 2.5m, дозвољени су отвори помоћних просторија и степеништа, са 

минималним парапетом 180cm; и 

- мање од 0,60m, нису дозвољени наспрамни отвори. 

 

Растојање стамбеног објекта који има индиректну везу са јавним путем преко приватног пролаза, 

до границе са суседном парцелом се утврђује локацијском дозволом према врсти изградње у 

складу са овим правилима. 

 

Нови објекти 
Нови објект се може градити без растојања до границе суседне парцеле, односно као двојни 

објекат или објекат у низу, уколико је објект на суседној парцели изграђен до границе грађевинске 

парцеле. 

 

Нови објекат се може градити на растојању мањем од 2,50m или без растојања до границе суседне 

парцеле, односно као први двојни објекат или објекат у низу, уз претходно прибављену сагласност 

власника, односно, корисника суседне парцеле.  

Ове одредбе се не односе на помоћне објекте, уколико нису угрожени противпожарни услови 

 

Доградња постојећег објекта може се такође вршити до суседа без растојања до границе суседне 

парцеле уз претходно прибављену сагласност власника односно корисника суседне парцеле и уз 

обезбеђење противпожарних услова. 

На калканском зиду новог објекта у низу, односно, новог удвојеног објеката из претходног става, 

који је на граници парцеле, забрањени су било какви наспрамни отвори, а могућа је изградња 

светларника. 

 

На калканском зиду новог објекта у низу, односно новог удвојеног објекта, према суседном 

постојећем објекту на граници прцеле, а који има изграђен светларник, обавезна је изградња 

симетричног светларника. 

У светларнику објеката у низу или двојних објеката дозвољени су наспрамни отвори помоћних 

просторија и степеништа. 

 

Минимална међусобна удаљеност суседних слободностојећих објеката једнопородичног 

становања је 3,10m. 

 

Минимална међусобна удаљеност суседних слободностојећег и последњег објекта у низу је 3,10m 

за објекте једнопородичног становања. 

Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) новог двојног објекта, односно, 

завршног објекта у низу и линије суседне грађевинске парцеле слободностојећег објекта је 2,5m. 
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Минимална дозвољена удаљеност објеката вишепородичног типа је половина висине вишег 

објекта. 

За изградњу нових објеката вишепородичног типа неопходно је придржавати се норматива за 

изградњу стамбених објеката. 
 

Грађевински елементи на нивоу приземља 
Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску линију само у случају када 

најмања ширина тротоара износи 3,00m (рачунајући од основног габарита објекта до 

хоризонталне пројекције испада), и то: 

 излози локала - 0,30m, по целој висини; 

 излози локала - 0,90m по целој висини у пешачким зонама; и 

 конзолне рекламе и перде - 1,20m на висини изнад 3,00m. 

 
 

Грађевински елементи на нивоу спрата и виших спратова 
Грађевински елементи (еркери, доксати, балкони, терасе, улазне надстрешнице  и сл.) на нивоу 

првог спрата и виших спратова могу да пређу грађевинску линију (рачунајући од основног 

габарита објекта у приземљу до хоризонталне пројекције испада), и то: 

- 1,20m на делу објекта према предњем дворишту до регулационе линије; 

- 0,60m на делу објекта према бочном дворишту ако је растојање објекта од границе парцеле 

минимум 2,50m; 

- 1,50m на делу објекта према задњем дворишту ако је растојање од стражње линије суседне 

грађевинске парцеле најмање 5,00m; и 

- максимално 1,20m, преко регулационе линије јавне површине, али само у случају када 

најмања ширина регулације улице износи 9,00m. 

 

Грађевински елементи испод коте тротоара - подрумске етаже - могу прећи грађевинску, односно 

регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције 

испада), и то: 

- стопе темеља и подрумски зидови - 0,15m до дубине од 2,60m испод површине тротоара, а 

испод те дубине - 0,50m; 

- шахтови подрумских просторија до нивоа коте тротоара - 1,0m. 

Подземне и подрумске етаже могу прећи грађевинску линију до граница парцеле уз претходно 

прибављену сагласност суседа. Није дозвољено да прелазе регулациону линију ка јавној 

површини. 
 

Отворене спољне степенице могу се постављати на објекат (предњи део) ако је грађевинска 

линија мин 3,00m увучена у односу на регулациону линију, ако савлађују висину до 0,90m и ако 

улазе у габарит објекта . 

Ако се степенице постављају на бочни или задњи део објекта не смеју ометати пролаз и друге 

функције дворишта. 

 

Нулта (апсолутна) кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе објекта. 

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, 

односно према нултој коти објекта, и то: 

- кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног 

или приступног пута; 

- кота приземља може бити највише 1,2m виша од нулте. 
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Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и други елементи утврђују се 

Актом о урбанистичким условима. 

Спољни изглед објекта који представља културну вредност или се налази у зони заштите, 

усклађује се са конзерваторским условима. 

 

Могу се градити коси, лучни и мансардни кровови, а и изградња равних кровова уколико је 

неопходно и подразумевајући озбиљан приступ како пројектовању и извођењу тако и одржавању 

истих. 

Максимални дозвољени нагиб кровних равни косих кровова је 45 степени (по традицији 

војвођанских кућа), односно до 80 степени за манасардне завршетке. У случају oбјеката 

вишепородичног становања максимални дозвољени нагиб кровних равни косих кровова је 35 

степени. 

Висина назитка стамбене поткровне етаже износи највише 2,00m рачунајући од коте пода 

поткровне етаже до тачке прелома кровне косине. 

Уколико постоје технички услови, дозвољена је адаптација или реконструкција неискоришћеног 

поткровља, тераса или тавана у користан стамбени или пословни простор. 

За осветљење новог корисног простора у таванима или поткровљима по правилу користити 

прозоре постављене у равни крова. 

За осветљење корисног простора у таванима или поткровљима могућe je и постављањe 

вертикалних кровних прозора – кровних баџа и то тако да на једном објекту може бити само један 

ред кровних баџа на истој висини. Максимална дозвољена чиста висина кровне баџе је 2,6m од 

коте пода. 

Највећа дозвољена укупна површина основе кровних баџа је 30% површине основе крова. Облик 

и ширина баџе морају бити усклађени са елементима фасаде и пратити ритам отвора на доњим 

етажама. 

Простор у поткровљу може се користити као једна етажа. 

 

Висина објекта 

Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте слемена (за објекте са косим кровом) 

односно до коте венца (за објекте са равним кровом). 

Висина објекта је: 

- на релативно равном терену - растојање од нулте коте до коте слемена (за објекте са 

косимкровом), односно венца (за објекте са равним кровом); 

- на стрмом терену са нагибом према улици (навише), кад је растојање од нулте коте до коте 

нивелете јавног или приступног пута мање или једнако 2,0m - растојање од нулте коте до коте 

слемена, односно венца; 

- на стрмом терену са нагибом према улици (навише), кад је растојање од нулте коте до коте 

нивелете јавног или приступног пута веће од 2,0m - растојање од коте нивелете јавног пута до 

коте слемена (венца) умањено за разлику висине преко 2,0m; 

- на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), кад је нулта кота објекта нижа од коте јавног 

или приступног пута - растојање од коте нивелете пута до коте слемена (венца); 

- на стрмом терену са нагибом који прати нагиб саобраћајнице висина објекта утврђује се 

локацијском дозволом применом претходних тачака. 
 

Ограђивање грађевинских парцела 
Грађевинске парцеле могу се ограђивати транспарентном (лаком провидном) оградом или 

зеленом живом оградом до висине од 1,4m (рачунајући од коте тротоара, односно јавног пута). 

Максимална висина зиданог парапета транспарентне ограде је до 0,4m. Парцеле, чија је кота 
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нивелете виша од 0,9м од суседне, могу се ограђивати транспарентном оградом до висине од 1,4m 

која се може постављати на подзид чију висину одређује надлежни општински орган.   

Ка регулацији се поставља транспарентна ограда, тако да ограда, стубови ограде и капије буду на 

грађевинској парцели која се ограђује. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван 

регулационе линије. 

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се сади у осовини 

границе грађевинске парцеле или транспарентном оградом која се поставља према катастарском 

плану и операту, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 

Ограде између суседних грађевинских парцела могу бити пуне зидане до висине 2,00m, уз 

сагласност суседа, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 

Ограде парцеле на углу не могу бити више од 0,9m од коте тротоара, односно јавног пута, због 

прегледности раскрснице. Дужину ограде која је висине до 0,9m одређује општински орган 

надлежан за послове саобраћаја. 

Грађевинске парцеле на којима се налазе објекти који представљају непосредну опасност по 

живот људи, као и грађевинске парцеле специјалне намене, ограђују се на начин који одреди 

надлежни орган. 

Грађевинске парцеле на којима се налазе индустријски објекти могу се ограђивати зиданом или 

транспарентном оградом висине до 2,2m. 

 

 

Остали објекти 
Локацијском дозволом се утврђују правила за објекте и делове објеката нестамбене намене по 

зонама из ових правила, и то за пословне, комерцијалне, услужне, занатске, производне, 

комуналне објекте, као и друге објекте или делове објеката по врсти и намени, а који нису у 

супротности са карактером претежне намене и чијом изградњом се не нарушавају услови 

становања, животна средина, као ни оријентациони параметри конкретног типа изграђености. 

Локацијском дозволом се утврђују правила за станице за напајање течним горивом и гасне 

станице уз постојеће општинске путеве у свим зонама, а уз прописане законске обавезе, као и 

израду процене утицаја  објекта на животну средину. 

Локацијском дозволом се утврђују правила за објекте спорта, рекреације и угоститељства на 

појединачним грађевинским парцелама у зонама зеленила и паркова. 

 

План детаљне регулације  израђује се на овереном катстарско-топографском плану, а прбавља се 

и одговарајућа копија плана и извод из листа непокретности. 

 
 

2.2.      УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ И ПОСЕБНА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПО 

УРБАНИСТИЧКИМ БЛОКОВИМА  
 

Овим планом се не дефинишу посебна правила грађења, осим оних која су дефинисана  у општим 

правилима градње и која су обавезујућа. 
 

Израда Урбанистичког пројеката се реализује за сваку градњу која подразумева измену облика, 

величине и намене постојећих објеката, за постојеће парцеле које мењају намену и парцеле које 

су у постојећем стању неизграђене и подразумевају промену културе. 
 

 

Планирани блокови за које је обавезна израда Урбанистичког пројекта : 
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- БЛОК 5Б – Урбанистички пројекат планиране изградње и уређања спортско 

рекреативних објеката и површина, планиран је на површини од 2,0ha, предвиђени 

објекти у функцији спорта, спратности П+0 до мах. П+1.  Грађевинска линија задата је 

овим Планом, удаљена је 10м од регулационе линије.Паркирање је предвиђено у грницама 

блока, али је могуће и делимично на јавној површини, уз регулациону линију, са западне, 

северне и делом источне стране блока.Обавезно је уређење појаса заштитног зеленила око 

целог комплекса, уз појас регулације. 

 

Претежна планирана намена 

Спортски  садржаји обухватају делатности спорта и рекреације и пратећих садржаја уз спортске 

садржаје - трговине, угоститељства, туризма, забаве и других услуга.  

Планира се да простор спортских садржаја искључује становање осим наменског становања ( стан 

за чувара ). Намене објеката су оне које неће угрожавати стамбену намену, животну средину, 

природне и створене вредности.  

 

Планирано је да се делатност и изградња организује на сопственој парцели (приступ, улаз, излаз, 

паркирање, манипулативне површине, објекти, инфраструктура – шахтови, јаме, цистерне, уређаји за 

пречишћавање и сл.). 

 

У зонама зеленила нису планирани објекти али је могућа изградња инфраструктуре како је планом 

предвиђено. 

 

Минимални  степен комуналне опремљености  

Саобраћајни приступ, водовод, струја и канализација.  

Обавеза прикључка на канализациону мрежу (током прелазног периода и активности изградње 

интегрисане канализације, неопходно је градити хигијенске непропусне септичке јаме).  

 

 

Минимална величина парцеле  и ширина фронта 

 Минимална величина је 1800 m2,  

 Ширина фронта 18 m. 

 

Планом се даје могућност промене оријентације постојећег фудбалског терена и изградња 

пратећих садржаја. Садржаји у простору изван зоне за изградњу спортског  фудбалског терена 

представљају облик уређења комплекса, заједно за партерним уређењем и зеленилом.  

 

Услови за образовање грађевинске парцеле за пратећу намену спорт и рекреација:  

 Минимална величина парцеле за спорт и рекреацију  у складу са димензијама терена за 

наведене спортове, заједно сам пратећим стазама и садржајима. 

 

Инжењерскогеолошки услови  

У даљој фази пројектовања за сваку планирану изградњу објеката урадити детаљна геолошка 

истраживања како би се дефинисали могућности и услови за фундирање објеката. Сва 

истраживања урадити у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима (Сл. гласник 

РС бр. 88/11) као и Правилником о садржини Пројекта геолошких истраживања и елабората о 

резултатима геолошких истраживања (Сл.гласник РС бр. 51/96).  

Сви објекти треба да се граде са сеизмичком заштитом за 70 МЦС скале. Објекти морају бити 

обезбеђени техничким мерама за негативне утицаје доминантних ветрова, електропражњења, 

пожарног дејства. 
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Услови за уређење 

Све планиране садржаје извести тако да се у што мањој мери наруши природни амбијент.  

Све незастрте површине се морају уређивати и одржавати.  

Објекте и све поплочане површине (стазе, паркинг површине) пројектовати тако да се уклопе у 

природни амбијент, са коришћењем природних материјала у што већој мери за завршну обраду 

(дрво, камен, опека).  

 

Архитектонско-естетско решење објеката зони мора бити пројектовано за конкретну намену и 

примерено непосредном сеоском стамбеном окружењу, савременом начину живота и захтевима које 

поставља савремена архитектура. Планира се коришћење трајних савремених и квалитетних 

материјала. 

 

У оквиру комплекса и објеката нивелационо регулационим решењима омогућити несметано 

континуално хоризонтално и вертикално кретање хендикепираних и инвалидних лица. 

 

Грађевинска линија 

Уз саобраћајнице планиране у зони спорта важи обавезна грађевинска линија на минимално 10m од 

регулације саобраћајнице. 

  

Није дозвољено упуштање делова објеката преко јавне површине. 

 

Међусобно одстојање је минимално 1/3 висине вишег објекта, а у складу са потребама 

организовања противпожарног пута. 

Међусобно одстојање објеката у оквиру комплекса не може бити мање од 5m. 

 

Зеленило  

У оквиру појединачних спортских комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила 

састављене од компактних засада листопадне и четинарске вегетације. Заштитно зеленило поставити 

између комплекса и управно на правац доминантних ветрова. Кроз израду Процене утицаја на 

животну средину, у односу на планирану делатност, по потреби одредити озелењавање као меру 

заштите. 

 

Паркирање 

Паркирање се планира на парцели. 

Паркирање посетиоца треба да буде организовано у оквиру комплекса на начин да буде добро 

приступачно и сагледиво. На паркинг површинама је обавезна садња континуалних дрвореда. 

У оквиру спортског комплекса  потребно је планирати паркинг површине за аутобусе. 

Нормативи за порорачун потребног броја паркинг места:  У складу са  поглављем Услови и начин 

приступа парцели и простора за паркирање возила. 

 

Како је у оквиру ове урбанистичке целине планирана могућност више различитих спортских намена 

које би биле у функцији намена у окружењу – становање ,  обавезна је израда Урбанистичког  пројекта 

изградње за целокупну урбанистичку целину. Могуће је фазна реализација. 
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- БЛОК 6Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем, планиран на површини од 0,8ha, објекти спратности до П+1, мах. степен 

заузетости 40%. Могући садржаји су пословање, пословање у функцији пољопривреде, 

услуге, угоститељство и сл. , компатибилно стамбеном окружењу. Паркирање на 

сопственој парцели, у оквиру блока. Обавезно је уређење појаса заштитног зеленила око 

целог комплекса, уз појас регулације. 

-  

 

- БЛОК 7Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем,  планиран на површини од 0,7ha, објекти спратности до П+1, мах. степен 

заузетости 40%. Могући садржаји су пословање, пословање у функцији пољопривреде, 

услуге, угоститељство и сл. , компатибилно стамбеном окружењу. Паркирање на 

сопственој парцели, у оквиру блока. Обавезно је уређење појаса заштитног зеленила око 

целог комплекса, уз појас регулације. 

-  

 

- БЛОК 8Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем, планиран на површини од 1,3ha, објекти спратности до П+1, мах. степен 

заузетости 40%. Могући садржаји су пословање, пословање у функцији пољопривреде, 

услуге, угоститељство и сл. , компатибилно стамбеном окружењу. Паркирање на 

сопственој парцели, у оквиру блока. Обавезно је уређење појаса заштитног зеленила око 

целог комплекса, уз појас регулације. 

 

Планирана намена простора у обухвату плана пословање пре свега у функцији пољопривреде али 

и у функцији услуга и комерцијалних делатности ( радно-пословна зона и пословна зона, 

комплекси и објекти, услуге, комерцијала и производња ).  Урбанистичке мере за постизање 

минималног утицаја основне делатности су правилно димензионисање оптималних капацитета 

планираних објеката и застртих површина. Планира се да простор радно-пословна зоне и пословне 

зоне буде претежно пословне намене са становањем ). Намене објеката појединачних комплекса су 

оне које неће угрожавати животну средину, природне и створене вредности.  

Планиране су следеће намене : продаја, услужне делатности, прерада, производња, складишни 

простори, дистрибутивни центри и слично.  

 

Комплекс се организује на сопственој парцели ( приступ, улаз, излаз, паркирање, манипулативне 

површине, објекти, инфраструктура – шахтови, јаме, цистерне, уређаји за пречишћавање и сл.) 

У зонама зеленила нису планирани објекти али је могућа изградња инфраструктуре како је планом 

предвиђено. 

Није дозвољена изградња само стамбених објеката и објеката са штетним утицајем на животну 

средину. 

На постојећим објектима, код којих су прекорачене овим планом одређене грађевинске линије, 

дозвољене су само интервенције редовног одржавања и адаптација. 

 

Правила парцелације за грађевинске парцеле привредних и комерцијалних делатности се утврђују 

обавезном површином комплекса не мањом од 0.2ha и ширином уличног фронта парцеле не мањом 

од 30m, изузев постојећих комплекса. 

 

Минимални  степен комуналне опремљености  

Саобраћајни приступ, водовод, струја и диспозиција отпадних вода.  
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Обавеза прикључка на канализациону мрежу (током прелазног периода и активности изградње 

интегрисане канализације, неопходно је градити хигијенске непропусне септичке јаме).  

 

Услови за формирање грађевинске парцеле  

Свака катастарска парцела може постати грађевинска уколико има облик и површину који 

омогућавају изградњу објекта у складу са правилима грађења и техничким прописима и која има 

приступ јавној саобраћајној површини  

 

Минимална величина парцеле  и ширина фронта 

 Минимална величина је 2000 m2, 

 Ширина фронта 20 m. 

 

Инжењерскогеолошки услови  

У даљој фази пројектовања за сваку планирану изградњу објеката урадити детаљна геолошка 

истраживања како би се дефинисали могућности и услови за фундирање објеката. Сва 

истраживања урадити у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима (Сл. гласник 

РС бр. 88/11) као и Правилником о садржини Пројекта геолошких истраживања и елабората о 

резултатима геолошких истраживања (Сл.гласник РС бр. 51/96).  

Сви објекти треба да се граде са сеизмичком заштитом за 70 МЦС скале. Објекти морају бити 

обезбеђени техничким мерама за негативне утицаје доминантних ветрова, електропражњења, 

пожарног дејства. 

 

Услови за уређење 

Све планиране садржаје извести тако да се у што мањој мери наруши природни амбијент.  

Све незастрте површине се морају уређивати и одржавати.  

Објекте и све поплочане површине (стазе, паркинг површине) пројектовати тако да се уклопе у 

природни амбијент, са коришћењем природних материјала у што већој мери за завршну обраду 

(дрво, камен, опека).  

 

Архитектонско-естетско решење објеката у радно пословној зони мора бити пројектовано за 

конкретну намену и примерено непосредном окружењу сеоског амбијента, савременом начину 

живота на селу и захтевима које поставља савремена архитектура. Планира се коришћење трајних 

савремених и квалитетних материјала. 

 

Могућа је примена монтажног типа градње објеката. 

 

У оквиру комплекса и објеката нивелационо регулационим решењима омогућити несметано 

континуално хоризонтално и вертикално кретање хендикепираних и инвалидних лица. 

 

Грађевинска линија 

Уз саобраћајнице планиране у радно пословној зони важи обавезна грађевинска линија на 4m од 

регулације саобраћајнице. 

 

Није дозвољено упуштање делова објеката преко јавне површине. 

 

Складишни, технолошки и инфраструктурни простори и објекти, организују се у простору који није 

непосредно окренут потенцијалним корисницима. Дозвољена је изградња више објеката на парцели. 
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Међусобно одстојање је минимално 1/3 висине вишег објекта, а у складу са потребама организовања 

противпожарног пута. 

Међусобно одстојање објеката у оквиру комплекса не може бити мање од 5m. 

 

Висина објеката 

Дозвољава се изградња посебних објеката који не подразумевају корисну БРГП, као што су 

инфраструктурни - фабрички димњаци, ветрењаче, водоводни торњеви или рекламни стубови. 

Изградња оваквих објеката је унутар  грађевинских линија. Дозвољена висина за рекламне стубове је 

30m, а за инфраструктурне објекте се утврђује изузетно и већа висина, према технолошким 

потребама. Уколико су виши од 30m неопходно је прибавити мишљење и сагласност институција 

надлежних за безбедност ваздушног саобраћаја.Овакви посебни објекти се постављају тако да не 

представљају опасност по безбедност и, да не ометају значајно сагледивост објеката. 

 

 

Зеленило у оквиру радне зоне 

У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила састављене од компактних 

засада листопадне и четинарске вегетације. Заштитно зеленило поставити између комплекса и 

управно на правац доминантних ветрова. Кроз израду Процене утицаја на животну средину, у односу 

на планирану делатност, по потреби одредити озелењавање као меру заштите. 

 

На комплексима радне зоне планирају се зелени заштитни појасеви уз ограде самих комплекса. 

Улазни делови и простори уз управне зграде, треба да су обрађени декоративним зеленилом и 

вертикалним зеленим зидовима. Пешачке комуникације треба да су под крошњама листопадног 

дрвећа, а све слободне површине треба употпунити декоративном вегетацијом. 

 

Минимална површина под уређеним зеленим површинама се одређује према величини комплекса: 

минимално под уређеним зеленим површинама за комплексе преко 5ha -30%, за комплексе 1-5ha - 

25%, за комплексе 0.2-1ha - 20%, од чега компактна пошумљена површина износи минимално пола 

од укупног зеленила. 

Није дозвољено планирање и уређење површина за отворене депоније. 

 

Могућа је фазна градња, у свакој фази се мора обезбедити уређење и функционисање свих делова 

комплекса. 

 

Паркирање 

Паркирање се планира на парцели. 

Паркирање посетиоца треба да буде организовано у оквиру комплекса на начин да буде добро 

приступачно и сагледиво. На паркинг површинама је обавезна садња континуалних дрвореда. 

У зависности од технолошког процеса у оквиру комплекса потребно је планирати претоварно- 

манипулативне површинеи паркинг површине за теретна возила. 

 

Градња објеката и формирање комплекса 

Градња објеката, односно формирање комплекса производних погона и складишта пољоппривредних 

производа и других намена (пословне, услужне, рекреативне и сл.), могућа је уз обавезну израду 

Урбанистичког пројекта заснованог на претходним условима за прикључење на пут и анализи 

утицаја објекта и делатности на животну средину као у правилима изградње: 

- Најмања површина парцеле је 2000 m2. 

- Степен заузетости простора парцеле ограничава се на 40%. 
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- Најмања дужина лица (фронта) парцеле износи 20м . 

- Максимална дозвољена висина објекта је 18м. 

 

 

2.3.    УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂИВАЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ И ПРОСТОРА ЗА  

            ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА 

  

Свим објектима у обухвату плана мора бити обезбеђен прилаз са јавне површине, односно 

непосредан приступ на јавни пут у ширини која испуњава критеријум за проходност меродавног 

возила, а  за објекте повећаног ризика од пожара приступни пут за ватрогасна возила, сходно 

Правилнику о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за 

ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризикa од пожара ("Сл. Лист СРЈ", број 8/95). 

 

Приликом  изградње објеката, обавезно је обезбеђење паркирања на сопственој парцели .  

 

Саобраћајно решење треба нарочито да садржи: 

• колско-пешачки прилаз до парцеле, односно приказ саобраћајне повезаности са 

јавним саобраћајницама,  

• саобраћајне површине намењене за кретање пешака, 

• саобраћајне површине намењене за кретање и мировање возила. 

 
 

2.4. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКАТА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ  

Предметни ПДР подразумева реализацију планираних урбаних елемената које подразумеваје 

целовито саобраћајно и комунално опремање јавних површина.  

У том контексту условни елементи за издавање локацијских услова и грађевинске дозволе 

подразумевају могућност  прикључак на комуналне инфраструктурне системе за нове потрошаче.  

Пре почетка изградње за нове парцеле намењене за изградњу потребно је да су испуњени услови 

за прикључење на јавни пут и јавну комуналну инфраструктурну мрежу (струја, вода, 

канализација...). 

 

Услови прикључења објеката на водоводну мрежу  

На основу Одлуке о водоводу, као и Одлуке о одвођењу и пречишћавању атмосферских и отпадних 

вода, изашлих у „Сл. листу града Сремска Митровица“ бр.9/2005, 9/2011, 13/2009 и 5/2014 

потребно је израдити пројекат прикључка на водовод и фекалну канализацију у ЈКП „Водоводу“, 

на основу којег се издају Услови за рaскопавање јавних површина у Градској управи  за 

инфраструктуру и имовину Града Сремска Митровица и Решење о прикључењу објеката које се 

издаје у Градској управи за урбанизам и стамбено комуналне послове Града Сремска Митровица. 

Прикључење на комуналну инфраструктуру (водоводну и канализациону мрежу) изводи се на 

основу наведене техничке документације, Грађевинске дозволе издате у Градској управи Сремска 

Митровица, односно власничког листа са уписаним објектом и обострано потписаног уговора о 

прикључењу објекта ЈКП „Водовод“ Сремска Митровица. За потребе прикључења на комунлну 

мрежу неопходно је унутар парцеле на макс. 1,0 m од регулационе линије изградити шахт за 

мрежу, а у зависности од карактеристика мерача протока. Локација шахта са мерачем протока мора 

бити на приступачном месту, поред улазне капије, унутар парцеле доступна контроли овлашћених 

радника ЈКП „Водовод“ – а. 
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Извођење радова на прикључењу објекта на водовод и фекалну канализацију је у искључивој 

надлежности ЈКП „Водовод“ Сремска Митровица. Унутрашње водоводне и канализационе 

инсталације иза главног водомера не одржава ЈКП Водовод. 

Рок важности предпројектних услова је 2 године. 

 

Услови прикључења објеката на мрежу фекалне канализације   

Одвођење отпадних вода врши се прикључком објекта на канализациону мрежу.  Прикључак на 

фекалну канализацију врши искључиво ЈКП "Водовод" Сремска Митровица. Прикључак на 

фекалну канализацију почиње од споја са мрежом, а завршава се у ревизионом шахту који се гради 

унутар парцеле на максимално 1м од регулационе линије. Пречник канализационог прикључка 

одређује ЈКП, а у складу са типом објекта, техничким нормативима, важећом Одлуком о водоводу 

и Правилником ЈКП. 

 

 

Услови прикључења објеката на електроенергетску мрежу   

За потпуну реализацију планског решења, неопходно је изградити нову МБТС којом ће бити 

задовољене потребе будућих корисника у погледу снабдевања електричном енергијом. 

Конкретни услови за прикључење појединачних објеката на електроенергетску мрежу морају се 

прибавити од надлежног предузећа. 

    

Услови прикључења објеката на телекомуникациону мрежу   

Прикључење планираних објеката на ТК мрежу ће се изводити парцијално, односно за сваки 

објекат појединачно и зависиће од степена изграђености планираних објеката, као и врсте услуге 

која се захтева. Из ових разлога инвеститори планираних објеката су у обавези да се писменим 

путем обрате Одељењу за планирање и изградњу мреже у Сремској Митровици најмање шест 

месеци пре завршетка објекта и са исказаним стварним потребама за телекомуникационим 

услугама, како би се благовремено кренуло у реализацију прикључења. Начин прикључења 

планираних објеката на ТК мрежу дефинисаће се накнадно. 

Услови за озелењавање 

У склопу пословних садржаја формираће се тзв. зелене површине  ограниченог  коришћења, у 

форми пејзажних групација, пре свега, аутохтоних врста, али и декоративног дрвећа и шибља 

које је прилагођено условима средине, око објеката,  паркинга,  платоа и саобраћајница, а у 

складу са просторним могућностима. На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити 

минимално 30% озелењених површина,  које  треба  одговарајуће  хортикултурно уредити. 

  Основу сваке зелене површине треба да чини добро уређен и  негован травњак. 

Пожељна је израда Идејних пројеката озелењавања за појединачне комплексе  радних  садржаја, 

који ће детерминисати прецизан избор и количину дендролошог материјала, његов просторни 

распоред, технику садње, мере неге и заштите, предмер и   предрачун. 

Озелењавање треба ускладити са подземном и надземном инфраструктуром према техничким 

нормативима за  пројектовање зелених  површина. 
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Дрвеће садити на удаљености 2,0 m од коловоза, а 4,5-7,0 m од објеката. Избор дендролошког 

материјала оријентисати на аутохтоне и предложене врсте. Саднице треба да буду I класе, 

минимално 4-5 година  старости. 

Озелењавање површина унутар појединачних радних комплекса треба да фаворизује аутохтоне 

дрвенасте и жбунасте врсте као и примерке егзота за које је потврђено да се добро адаптирају  

датим условима средине, а не спадају у категорију   инвазивних. 

 

Слободне зелене површине 

Слободне зелене површине, уредити у слободном пејсажном стилу са  биљкама које мењају боју 

у свом биолошком циклусу. 

За озелењавање користити  групе зимзеленог и листопадног шибља, руже, ниске и полегле 

четинаре, сезонско цвеће, луковице и трајнице. 

За уређење  овог простора користити лишћарске врсте са широком крошњом које стварају засену 

током летњих месеци  и поседују позитивне микроклиматске особине као што су разне форме 

високих и средњих лишћара : јавор, јасен, каталпа и др . 

Највећа површина траба да припада травњаку на коме ће планиране групе дрвећа, шибља и цвећа 

доћи до свог пуног изражаја. За заснивање травњака користити бусен траве који је адекватан 

условима средине. 

Програмом уређења обезбедити редовну допуну и замену биљног материјала у зависности од 

годињег доба. 

 

 

2.5. ЛОКАЦИЈЕ ЗА КОЈЕ ЈЕ ОБАВЕЗНА ИЗРАДА ПРОЈЕКТА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

ОДНОСНО ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ И УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 

        Израда пројекта парцелације и препарцелације, због формирања грађевинских парцела, 

обавезна је у следећим блоковима: 

 

- БЛОКОВИ 1А, 2А и 3А – грађевинске парцеле намењене породичном становању 

- БЛОК 4А– грађевинске парцеле намењене породичном становању и исправљању граница 

постојећих парцела 

- БЛОК 5Б – грађевинска парцела намењена спортско рекреативним објектима и 

површинама (могућа је парцелација унутар блока на парцеле мање површине) 

- БЛОКОВИ 6Ц, 7Ц и 8Ц – грађевинска парцела намењена пословању (могућа је 

парцелација унутар блокова на парцеле мање површине) 

 

Израда урбанистичког пројекта због потреба за детаљном архитектонско-урбанистичком 

разрадом, обавезна је у следећим блоковима: 

 

-     БЛОК 5Б – Урбанистички пројекат планиране изградње и уређања спортско  

      рекреативних објеката и површина,  

- БЛОК 6Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем,  
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- БЛОК 7Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем,   

- БЛОК 8Ц - Урбанистички пројекат планиране изградње пословног објекта са 

окружењем,  

 

 

       2.6.  ФАЗЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Реализација урбаних и урбо-грађевинских просторних елемената (комплекса и објеката високо и 

нискоградње) планираних овим ПДР-ом подразумева фазе реализације које се могу дефинисати 

као: 

а) међусобна условна самосталност простора урбанистичких целина која подразумева међусобно 

независно (просторно и временски) привођење делова простора планираним наменама  

б) међусобна узрочно последична условљеност фаза реализације елемената плана и односи се 

првенствено на примарну реализацију планираних регулационих појасева нових улица, и након 

тога формирање блокова грађевинских парцела породичног и вишепородичног становања и 

привођење намени . 

У поступку спровођења планског акта, на парцелама  бр. 1953-део; 1952/1-део и 1877-део, укида 

се намена јавног грађевинског земљишта и исто постаје остало грађевинско земљиште у својини 

Града Сремска Митровица. 

На парцелама бр. 1950/-део; 1951-део; 967/2-део и 1853/6, врши се промена врсте и то из 

пољопривредног у грађевинско земљиште. 

 

 

2.7. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА  

 

Циљ доношења плана је стварање планског основа за реализацију планских поставки ПП 

(08/2015.), односно стварање могућности за изградњу стамбених објеката породичног становања 

и објеката пратећих компатибилних намена ( спортски, услужни, угоститељски и сл.). 

Реализацијом Планских поставки формирало би се савремени сеоски стамбени блок са пратећим 

садржајима. Уредили би се саобраћајни коридори – улице  за изградњу савремене инфраструктуре 

у функцији становања, спорта и сличних пратећих делатности. 

 

Доношењем урбанистичког плана за формирање новог стамбеног блока са савременом урбаном 

матрицом и садржајима створили би се услови за квалитетно живљење на селу које бу обезбедило 

задржавање становништва у руралним подручјима. 

Претварање грађевинског земљишта у земљиште у јавној намени за уличне коридоре и посебне 

садржаје и остало земљиште за изградњу сеоских стамбених породничних објеката допринело би 

подизању степена урбанитета целог насеља Бешеново и економске могућности од реализације 

продаје грађевинских парцела. 

  

Подела простора у обухвату плана определила би урбанистичке зоне за изградњу стамбених 

објеката, зону пословних објеката, зону комуникација и зону заштитног зеленила са зонама 

инфраструктурних коридора неопходних за функционисање стамбеног блока у  оквиру  
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Позитиван ефекат реализације планских поставки је обезбеђење нових површина за стамбену 

изградњу, рационално коришћења простора унутар граница грађевинског подручја са елементима 

одрживог развоја.  

Циљ израде плана је реализација планираних садржаја уз усклађивање свих релевантних 

параметара простора, услова надлежних институција, како у обухвату плана тако и у утицајном 

подручју са основним принципима одрживог развоја, односно усклађивање активности у 

простору и заштите животне средине. 

Негативан ефекат реализације планских поставки Плана је утицај планиране намене на измену 

земљишта у грађевинском подручју ( са културом пашњак ) у грађевинско земљиште за изградњу 

објеката и инфраструктуре, промена пејсажа, као и синергијски утицај у утицајном подручју 

плана. 
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ

намена површина

1:2500

02

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ

1000

СЗ

750

ЗСЗ

500

250

З

0

СИ

ССИ

ИСИ

И

ЗЈЗ ИЈИ

ЈЗ ЈИ

ЈЈЗ ЈЈИ

Ј

0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА ПОВРШИНА У ГРАНИЦАМА ОБУХВАТА

неуређено грађевинско земљиште

(пољопривредно земљиште

у градском грађевинском подручју)

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

СТАМБЕНОГ БЛОКА "ЛЕДИНЕ"

У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

21

 23 ha   96%

постојећи фудбалски терен

сметлиште

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

постојећа саобраћајница

0.6 ha   2,5%

пољопривредно земљиште

- корисник Град Срем. Митровица

пољопривредно земљиште

- корисник земљорадничка задруга

јавно грађевинско земљиште

- Јавна својина Град Срем. Митровица

СВОЈИНСКА СТРУКТУРА ЗЕМЉИШТА У ОБУХВАТУ ПЛАНА

ЈАВНО И ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ У ОБУХВАТУ ПЛАНА

јавно грађевинско земљиште

остало земљиште

16,7 ha   69,58%

1,5 ha     6,25%

5,8 ha   24,17%

5,8 ha     24,16%

18,2 ha    75,84%

постојећи објекти

 0,4 ha   1,5%
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

намена површина

1:2500

03

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ

1000

СЗ

750

ЗСЗ

500

250

З

0

СИ

ССИ

ИСИ

И

ЗЈЗ ИЈИ

ЈЗ ЈИ

ЈЈЗ ЈЈИ

Ј

0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ПЛАНИРАНА НАМЕНА ПОВРШИНА У ГРАНИЦАМА ОБУХВАТА

површине у јавној намени                2,2ha         9,1%

(уређене зелене површине)

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

СТАМБЕНОГ БЛОКА "ЛЕДИНЕ"

У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

21

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

спорт и рекреација                            2,0ha        8,3%

становање са пословањем              2,8ha       11,6%

породично становање                      7,16ha       30%

површине у јавној намени                9,84ha        41%

(саобраћајне површине)
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

подела на јавно и остало грађевинско земљиште

1:2500

04

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА
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0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ЈАВНО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ  -12,04ha  (50,1%)

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

СТАМБЕНОГ БЛОКА "ЛЕДИНЕ"

У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА
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 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

блокови намењени изградњи

стамбених и пословних објеката                  11,96ha        49,9%

уређене зелене површине                              2,2ha         9,1%

појас регулације саобраћајница                     9,84ha       41%

ОСТАЛО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ  -11,96ha  (49,9%)
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1A 2A

3A

5Б

6Ц

7Ц

8Ц

4A

4A

10Д

9Д

ПС

СС

ЗОНА

A

Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ

подела на урб. целине, зоне и блокове

1:2500

05

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ

1000

СЗ

750

ЗСЗ

500

250

З

0

СИ

ССИ

ИСИ

И

ЗЈЗ ИЈИ

ЈЗ ЈИ

ЈЈЗ ЈЈИ

Ј

0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ПОДЕЛА ОБУХВАТА НА ЗОНЕ

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

СТАМБЕНОГ БЛОКА "ЛЕДИНЕ"

У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

21

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

зона сабирне саобраћајнице                                     3,0ha        12,5%

спорт и рекреација                                                   2,5ha         10,5%

породично становање                                            10,0ha        41,6%

пословање                                                                 5,0ha         20,83%

уређене зелене површине                                        3,5ha         14,6%

ЗОНА

Б

ЗОНА

Ц

ЗОНА

Д

ЗОНА

Е

Планирани објекти породичног становања руралног карактера

                                                                                                                                                   2,1ха

Планирани објекти и површине за спорт и рекреацију

                                                                                                                                                   2,0ха

Планиране површине и објекти за пословање у функцији пољопривреде,

комерцијалне или услужне делатности

                                                                                                                                                   0,8ха

1A

2A

4A

5Б

6Ц

7Ц

8Ц

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ "А"

3A

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ "Б"

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ "Ц"

Регулациони појас сабирне саобраћајнице

                                                                                                                                                    2,7ха

Уређене зелене површине са заштитним појасом зеленила

                                                                                                                                                   1,0ха

9Д

10Д

СС

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ "Д"

БЛОКОВИ УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ "Е"

Планирани објекти породичног становања руралног карактера

                                                                                                                                                   2,4ха

Планирани објекти породичног становања руралног карактера

                                                                                                                                                   1,2ха

Планирани објекти породичног становања руралног карактера

(формиране површине намењене прврнствено исправљању граница

постојећих парцела)

                                                                                                                                                   1,5ха

Планиране површине и објекти за пословање у функцији пољопривреде,

комерцијалне или услужне делатности

                                                                                                                                                   0,7ха

Планиране површине и објекти за пословање у функцији пољопривреде,

комерцијалне или услужне делатности

                                                                                                                                                   1,3ха

Уређене зелене површине са заштитним појасом зеленила

и простором за одмор или игру деце

                                                                                                                                                   1,3ха

ПП Приступне саобраћајнице                                                                                                       7,0ха

БЛОК КОЈИ ЈЕ ИНТЕГРИСАН У СВЕ ПРЕТХОДНЕ ЗОНЕ А, Б, Ц и Д
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ - хоризонтална регулација

са предлогом парцелације

1:2500

06

НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

С

ССЗ

1000

СЗ

750

ЗСЗ

500

250

З

0

СИ

ССИ

ИСИ

И

ЗЈЗ ИЈИ

ЈЗ ЈИ

ЈЈЗ ЈЈИ

Ј

0 >1 >61 km/h>5 >12 >19 >28 >38 >50

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

СТАМБЕНОГ БЛОКА "ЛЕДИНЕ"

У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА

21

 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

Никола Симић, дипл. инж. арх.

број

тачке

Y X

1 7397857,59 4993741,51

2 7397933,79 4993811,57

3 7397919,58 4993813,90

4 7397933,77 4993904,90

5 7397876,22 4993911,53

6 7397968,00 4993926,05

7 7397962,19 4993926,99

8 7397935,78 4993930,84

9 7397879,06 4993937,38

10 7397969,40 4993993,33

11 7397963,36 4993993,98

12 7397948,77 4994050,16

13 7397969,58 4994051,22

14 7397891,87 4994054,35

15 7397892,09 4994056,34

16 7397952,81 4994071,84

17 7397894,43 4994078,21

18 7397988,78 4994109,69

19 7397997,38 4994143,10

20 7398000,85 4994153,72

21 7397990,00 4994194,90

22 7398024,55 4994195,96

23 7397907,81 4994200,79

24 7398091,01 4994201,50

25 7398056,06 4994204,36

26 7398028,04 4994206,27

27 7397979,09 4994209,62

28 7397909,32 4994214,71

29 7398179,43 4994226,25

30 7398212,91 4994235,51

31 7398078,38 4994243,79

32 7398061,55 4994276,66

33 7398053,46 4994277,35

34 7398211,03 4994332,82

35 7398246,91 4994333,06

36 7398085,41 4994346,41

37 7398085,41 4994346,41

38 7398059,53 4994348,85

39 7398218,59 4994358,16

40 7397925,58 4994363,70

41 7398088,20 4994372,26

42 7398062,35 4994375,06

43 7397928,47 4994389,66

44 7398230,92 4994401,05

45 7398236,75 4994421,52

46 7398242,57 4994442,00

47 7398247,49 4994462,57

48 7398251,52 4994483,25

49 7398260,64 4994524,49

50 7398079,72 4994535,61

51 7398106,56 4994541,94

52 7398300,45 4994543,23

53 7398080,72 4994544,76

54 7398263,08 4994545,34

55 7397945,96 4994550,08

56 7397945,96 4994550,08

57 7397946,97 4994559,34

58 7398090,79 4994564,86

59 7398305,22 4994572,77

60 7398268,36 4994576,10

61 7398307,11 4994599,44

62 7398270,06 4994609,31

63 7398271,12 4994702,61

64 7398272,51 4994801,15

65 7398309,70 4994813,10

66 7398371,85 4994815,10

67 7398376,17 4994822,87

број

тачке

Y X

68 7398309,96 4994828,39

69 7398309,92 4994837,10

70 7398517,63 4994869,91

71 7398452,15 4994873,61

72 7398443,03 4994874,76

73 7398452,32 4994875,04

74 7398452,74 4994875,95

75 7398443,06 4994876,91

76 7398454,01 4994877,50

77 7398454,82 4994878,10

78 7398442,67 4994878,59

79 7398460,47 4994878,65

80 7398456,54 4994878,81

81 7398457,95 4994878,98

82 7398519,15 4994879,80

83 7398441,99 4994879,90

84 7398440,84 4994881,03

85 7398439,73 4994881,69

86 7398439,09 4994881,94

87 7398463,01 4994888,39

88 7398460,13 4994888,97

89 7398459,15 4994889,46

90 7398388,33 4994889,63

91 7398457,76 4994890,63

92 7398457,13 4994891,50

93 7398439,63 4994891,97

94 7398441,97 4994892,32

95 7398456,44 4994893,22

96 7398444,10 4994893,52

97 7398456,29 4994894,26

98 7398445,99 4994895,17

99 7398389,48 4994899,62

100 7398457,52 4994902,84

101 7398457,95 4994903,92

102 7398273,62 4994904,80

103 7398458,50 4994904,81

104 7398459,21 4994905,48

105 7398460,38 4994906,42

106 7398448,30 4994909,56

107 7398447,87 4994912,16

108 7398446,92 4994913,54

109 7398445,45 4994914,84

110 7398309,31 4994973,65

111 7398276,88 4994995,80

АПСОЛУТНЕ КООРДИНАТЕ ТАЧАКА РЕГУЛАЦИЈЕ

(вредности у табели су приближне)
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ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ - саобраћајнице са

уређењем слободних површина

1:2500
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НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:
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У СЕОСКОМ НАСЕЉУ БЕШЕНОВО

ГРАД  СРЕМСКА МИТРОВИЦА
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 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

Никола Симић, дипл. инж. арх.

уређене зелене површине (травњаци и дрвореди)
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K      -    kolovoz  saobra}ajnice
PS   -    pe{a~ka staza
Z      -    zelene povr{ine
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RL   -     regulaciona linija
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RLRL
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ГЕОМЕТРИЈСКИ ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛ

ПРЕСЕК А-А
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ГЕОМЕТРИЈСКИ ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛ
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Н  А  Ц  Р  Т

ЛЕГЕНДА:

површина обухвата   24 ha

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл. прост. план.

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

децембар

2019. год.

ПЛАНСКО РЕШЕЊЕ - мреже и објекти

инфраструктуре

1:2500
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НАЗИВ ПЛАНА:

Град Сремска Митровица

НАЗИВ ЦРТЕЖА: РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

СРЕМСКА МИТРОВИЦА
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 Јелена Савић Лацковић, дипл. инж. арх.

Обрад Вученовић, дипл. инж. саоб.

Никола Симић, дипл. инж. арх.

ПЛАНИРАНА ИНФРАСТРУКТУРА

планирани оптички ТТ кабловски вод

планирани ЕЕ 10кV вод

планирана водоводна мрежа

ПОСТОЈЕЋА ИНФРАСТРУКТУРА

постојећа електроенергетска мрежа

постојећа ТТ мрежа

постојећа водоводна мрежа
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_I
Ha ocuony q,JIaHa 46. 3arona o flnaHuparby r,r rrcrpaArbu (,,C.uyx6eHH ruracHlrK peny6.rrmce

Cp6uje", 6poj72/2009 u 8l/2009-r{cnpaBKa, 64/2010 - yC, Z,qtZOtt, l2l/2012, 42/2013-yC,
50/2013-yc u 9812013-YC, 13212014, 145/2014, B3/20t8, 3ll2otg u ll lzatg Ap. 3aKoH ), wruna 32,.
flparannrnxa o caApxI'IHu, laaq:a:r,y I,I flocrynxy r,BpaAe Aory]vreHara [pocropHor n yp6aHracruvror
nnaHHpalba (,,Cnyxc6enll rlracHllK PC", 6p. 32/2019), uraHa 9, cran 5 3axosa-o crpareruxoj rporleHlr
yrqaja Ha xHBorHy cpeAI{Hy (,,Crryxc6eru{ rrracHrrK PC", 6poj 135/2004 ra tVZOtO; u ,arita 41.
TalIKa 6. Cruryra lpaaa Cpeucxa Mnrporuqa (,,CrryN6enra lzcr lpa4a Cperracrca Murponnqa,., 6poj
312019 u 5/2019), Crynururra fpuaa Cpervrcxa Mr,rrponnqa, .ro rrpr6ur*"ro, MurrrJrerby Konrucnji
3a rIrIaHoBe Ha ceAHI'Iqu o4pxaHoj 25'10'2019 roAlIHe' 4onenaje 

ffiffi"ry;=trr-r:.J:ffir*#fffi.ffi

,'--^i 608rpoJ--.-
oAJryKy 2s' lo

O I,I3PMI4 IIJIAHA AETAJf,HE PETI'
CTAMEEHOI EJIOKA ,,JIEAIIHE" Y CEOCKO :r_ : jli1"l.rrL;; s :.,rc:: r Ir,L: ; pouu.s

M HACEJbY EEIIIEHOBO

ooorra o,qrryKoM npr,cryna ce *r#?l,rlru o.r*rre perynauzje crau6enor 6roxa
,,JIe4I'IHe" y ceocxoM HaceJby EeureHoso (y aarena rercry: flnau 4era.rrne perynaqr,rje).

Illl,all2.
fpanuqa o6yxnara lrJraHcKor noAp1"rja je oape$eua Kao npeJrr.rMr4Hap*a.Ilpocrop o6yxnara

rLJIaHa ce HiuIiBI{ y rpalernncrorra noapyrjy cecKor HaceJba Eemenono, y 
"""epo.u[aAHoM 

AeJry
HaceJba.

flpocrop o6yxra:ra ruraHa orcpyxcyje ca 3anaAHe r.r ceBepHe crpaHe rpaHr.rqa rpalenuncxor no4pyrja
L noJbonpHBpeAHo 3eMJbHIrITe a ca racroque u jyxne crpaHe nocrojehe craHoBarbe y HaceJby
Eeruenoso.

fpauuqa o6yxnara flnana ( npenurr,runapna ) 3ay3rrMa rpocrop oro 6,46 ha. V o6yxnary ruraHa cy
rapueile 6p. 1950/3, l952ll, 1953, 1877, 1853/6, L95l u 96712 rc.o. Beureuoso. fpauuua o6yxnara
flnaua [oJra3LI rt: TaqKe I y ceneposanagnoj Taqx[r raprleJre 6poj 96712 r r.rAe ceBepro, .purrqor r.
naplleJre Ao raqKe 2.klsra'rxe2rpauuga HacraBJba jyxnorvr fipaHoM Te naprleJre Ao raqre 3. [Is
raqxe 3 rpaHl'Iqa HacraBJba HcrotIHoM crpaHoM Te flaprleJre H r.rcroqHoM crpaHoM rraprleJra 6p. l95l u
195013 Ao rarlKe 4,Ifs raurce 4 rpaunqa uacrarra jyxHoM crpaHoM.rapr{Lre Op. teSOlS lo raqxe 5.
O4 ra'rre 5 rpauuqa rAe Ha jyr r.rcrovnoM crpaHoM naprleJre 6p. l952ll go iar*e 6, o4axre ce
crylrrra Ka jyry rrcroquoM crpaHoM naplleile 6p. 1853/6 Ao rarrKe 7. O4 raure 7 xa sana1y. jyxnona
crpaHoM rapIIeJIe 6p.1853/6 Ao raqKe 8. O.q raqxe 8 rpanuqa ce rerbe Ka ceBepy 3anaAHoM cT'paHoM
HapIIeJra 6p. 1853/6, 1877 u 1953 ao raqKe 9, ogarne uge Ka r.rcroKy, npeceqajyhu napqerry 6p.
l952ll, ra HacraBrba ceBepHoM crparroM raprlerre 6p.1950/3 Ao rarrxe t0. Oa rur"i l0 rpanzua uAe
Ka ceBepy, 3araAHoM crpaHoM naplleila 6p. 1950/3 u l95l Ao rarrKe I , r4e ce 3arBapa rpeJrr,rMr.rHapHr,r
o6yxnar.
Y naparu npocrop y o6yxnary je seururure Ha xojerr,r je 3anoqera yp6ata aKTlrBHocr r,BrpaArLoM
nyra - ynuqe, 0ya6aacror urpaJIHIrITa ca rparehuu o6jerunua, a.AeJroM je 4eoacrupauo
HeKOHTpOJTHCaHH M OAIaralLeM oTnaAa.

Ilpucryu napuenarraa je ca cao6pahajuuqa y Mpexu cag6pahajnnrla HaceJba. flpero nocrojehe Mpexe
cao6pahajnuqa rpocrop o6yxrata flnana ce nonesyje ca Hac-eJbeM Eeruenoso Ir rrrupe HreAaHo y
Mpexy nyreBa na repnropajufpaga Lr reHepaJrHo ca rpaAcKrrM rlerrpoM.

{.lran 3.
Ycrosu r4 cMepHr,rqe flrraHcKr{x AoKyMeHara Br,[rer pe1avcrrucaK noAJrora:

flpocroprmu ruIaHoM Tepmopuje fpaaa Cpenacxa Mrrpornqa (,,Cn.mrcr rpaAa Cpervrcxa



Mrrrporuua.,) 6p.812015) rrnannpauo je 4a ce TTJIaHoBLI ca AeraJEHou yp6anucrruxoM pa3paAoM

uspaiyjy gu .qenoue ceocKr{x HaceJba KaAa ce upn6aura 3eMJbI{IIrre y jannoj HaMSHI'I, oAHocHo

oop""pu*" nnrfpacryynrypHr{x KopLrAopa (ynnqa), y oBoM oryuajy rAe ce npourupyje cao6pahajua

Mpexa HaceJba.

flpocropnuM nJraHoM AaTe cy cTpaTerrrKe cMepHr.Iqe pasnoja reprropuje fpaaa cpervrcxa MuTposuqa

na caMr,rM TIIM I{ pasroja cecKl{x HaceJBa.

y rou cMr,rcJry ynanpefe6e HaceJba y cMlrcJry ropnuheme 3eMJbI{IIrra sa tfopruupame noBpIrIHHa 3a

cTaHoBarbe ca yp6a"o, cao6pahajHoM MaTpr,rqoM I{ CaBpeMeHI4M CaApxajuua ceocKor. crau6euor

6loxa 
"u 

rrp-rhry ca,Upxajurr,ra je y cxra4y ca rrJIaHoM. Pa:nojerra osaKrbr KoHllerrra, y cKJIaIy ca

3arrrTHToM ,{(I,IBOTHe CpeAI,IHe IIoTuqe ce HHBeHTHBHOCT y flpoqecy IUIaHcKor pa3BoJa noApyr{a'

flpanuluua ypelerra u npaBHJrrrMa rpalerra Ha rpeleeuucrou 3eMJblrIrITy y rpaHlrllaMa

rpalennncror nogpyuja AaTu cy yp6anuctnuKr rapaMerpu xojra he 6ur:u o6asegHr 3a il3pa'S/ oBor

flnarta.

flnau Ae.ra-nHe peryJraquje r,rspalyje ce Ha oBepeHoM KaTcTapcKo-ronorpa{cKoM IUIaHy, a np6an$a

ce H oAroBapajyha xonnja rrJraHa r,r r,r3BOA vt3 Iil4CTA HeloKperHocTI,I.

Ilrau 4.

flpuuqunu rrJraHlrpalba:

ypelene npocropa y o6yxoary flnaua 3acHr.rBa ce Ha HatIeJILIMa oApxI'IBor pasnoja r paIIHoHiurHlrM

xopmuhene* apuS""rrcKor 3eMJbr,rrura 3a r,BrpaAlby cT au6enro< o6jexam [opoAl{qHor craHoBarba }l

o6je*ata *-":; rouna'ru6ulHl,rx HaMeHa (cnoprcrut, ycrryxHll, yrocrlreJbcrla n cn')'

{.nan 5.

Busr,rja u ulrJbeBr,r ruraHr,rparba, ropuruhema, ypelema H 3alrrrlrre rrJlaHcKor npocropa:

Ilurr .qonoruelba nJraHa je mnapane [JraHcxor ocHoBa 3a peanu3auzjy nnaucrrx noctasKu flfI
(0g/2015.), oAHocHo .rrupr*" uoryhuoc'ru 3a H3rpaAlby cranr6ennx o6jexara ropoAlrtrHor

craHoBarba r,r o6jeram nparehrx rcouna'rrl6r.rlHl,tx HaMeHa ( cnoprcxu, ycJryxHlr, yrocrl'ITeJbcKH H

cn.). peanu.uqrj;, flnancrrx nocraBKr,r ifoprraupano 6s ce caBpeMeHH ceocKLI ctau6enu 6lor ca

uparehuu ca4pxajurr,ra. Ype4unn 6u ce cao6pahajnu KopI'IAopu - yJIHIIe 3a LrrpaArby caBpeMeHe

,r6pu.rpynryp" y oy"*q"jr cTaHoBarba, cnopTa H cJII{tIHI{x npatehrx AeJIaTHocT}I.

,{ououre6eu yp6aHucrruKor rrJraHa ea tfopr*lupalbe HoBor ctau6enor 6lora ca caBpeMeHoM

yp6anorra Marpr.rrloM u cagpxajuvru 
"rroprr, 

6, 
"i 

yaro"I,I 3a. KBaJrHrerHo xl'IBJberbe Ha cerry roje 6y

o6es6errro 3aApxaBarse craHoBHI'IITITBa y pypanHl{M roApf{I{Ma'
flpernaparr" .pu6.rrr"Kor 3eMJbr{ura y 3eMJ6ulute y jarnoj HaMeHu 3a yJrl'rqHe KopI'IAope u noce6ne

"rgp*uj. 
, o.r*o 3eMJbr,rrrrre 3a r.BrpaArly ceocKID( ctau6enrx ropoAulrqHnx o6jercara AorplrHeno

6u 
-no.qusar6y 

crefleHa yp6anrrera rleJror HaceJba Beruenono It eKoHoMcre rrloryhnocrH oA

peanuraqr,rje npogaje rpa$enuucrrx rapqena.

floAena npocropa y o6yxnary ruraHa onpeAeJrlrJla 6r,l yp6anncrl'rtlKe 3oHe 3a I'BrpaAIby c'rau6enrx

o6jerara, iory no"ronuru< o6jerara, 3oHy rouynarauuja I'I 3olry 3allrrlrrHor 3eJIeHI4JIa ca 3oHaMa

un<fpacrpyrrypglrx KoplrAopa HeorrxoAHr{x 3a $ynxquoul.lcarre ctau6enor 6loxa y oKBLIpy

Ilorrr[saH eeercar peannsauraje rrJraHcKr{x nocranru je o6es6elerre HoBI{x [oBprIInHa sa crau6eny

LBrpaAILy, puurorrrro ,.oprirh.*u npocropa yHyrap rpaH1lqa rpafeerucror no4pyrja ca

eJIeMeHrHMa oApxl4Bor Pasroja'

I{r,Us uspane ruraHa je peanusauuja rrJraHrpaurx ca,upxaja ya ycx.nafl{Balbe cBI{x peneBallrHl',rx

[apaMeTapa npocTopa, ycJIOBa HaAJIexHI{x I'IHcTI'ITyUrda, KaKO y o6yxrary rrnaHa TaKo H y }r[4IIajHoM

.r.lpfrjy- ca ocHoBHIrM IpLIHIILInI'IMa oApxl'Ioor pasnoja, oAHocHo ycxnaluearre aKTIIBHoCTII y

npocTopy I,I 3aIUTLrTe xlrBOTHe CpeAHHe.



llerarunan eQercar peaansaqnje rrJlaHcKr{x rocraBKr,r flnana je Fnqaj ruraHupaHe HaMeHe Ha
rcMerry 3el\[.rbl{Ilrra y rpalernncrona uo4pyrjy ( ca xylrypoM narrrrbaK ) y rpafennHcKo 3eMJb]rrrrre 3a

rcrpaAlby o6jexara N uuQpacrpyKrype, rpoMeHa nejcaxa, Kao r.r cuneprujcrn yruqaj y yrnqajuorvr
roApy.rjy nnaHa.

rlrran 6.
KouqenryarHu oKBlrp ruraHuparLa, ropuruhema, ypelerra r,r 3arrrrr{Te ruraHcKor noapyrja ca

crpyKTypoM ocHoBHlirx HaMeHa flpocTopa:
KoHqenryarHr,r oKBr,rp rrJraHuparba,qar je y nporpaMcKoM 3aAarKy Hapyyroqa fllana - Ipan Cpenacra
Murpoouqa.
Ha cro6o4nurr,r ueypefeHuM roBprrvtlaaua, r4e je 3arroqera yp6ana rpancdoprr,rary{a ruannpa ce :

o I4grpaArra crana6enrx nopoAurrHrrx o6jerarq
o I,IgrpaArra HoBr{x u ypeleme nomojehrx ( 6es o4o6perla 3a r.BrpaA}by ) cnoprcrrx o6jerara,
o l4srpaArba nparehe IaH$pacrpyrrype sa norpe6e crau6enor 6norca ca nparehnu cagpxajurrla,
o Vpeberre seJreHl{x noBpIIrHHa y jauHoj HaMeH[r, ypelene 3arrrrr,rrrror 3eJreHor KopnAopa,
o Yxnarrarre uocrojeher cMerJrullrra r,r peBurarr,r3aqraja npocropa, noBe3r,rBarre ruranupaHor

6aoxa Ha HaceJbcKy cao6pahajny Marpr.rrry.

Ypeferrerra npocropa crBopI,IJrLI 6u ce ycnoBu sa pasroj npaTehrx ca4pxaja y Synxqujr.r ceocKor
craHoBatba, noAu3arbe arpaKTlrBHocru HaceJba Eeruenoso Kao noAprura pasnoja ceocKr{x no.qpfda
Ha rlpocropy QpyurnoropcKl{x HaceJBa ca IIHJBeIT o6ee6e!er6a caBpeMeHr{x ycJroBa Ha ceJry rr
3aAplr@Barbe cTaHoBHlrrrrTBa y ceocKr,rM cpeAHHaMa.

rfuas 7.
Cpe4crna 3a r.BpaAy flnana AerurHe perynauuje o6es6elyjy ce r{3 cpeAcraBa I,Inrecruropa

r .qpyrrx rcBopa $zlrancuparra.
Vspaaa flnaHa AeraJbHe perynaqaje noBepaBa ce JfI sa nocJroBe yp6auNsrr,ra,,Yp6aHu3au" a3

Cpeucre Mrrponnqe.
Por sa r,BpaAy ruranaje t20 laloLa.

rl.nau 8.
flocle AoHorrrerba oBe o,4rq/Ke oprauusonahe ce panu janHu yBr,rA y rpajarby o.q 15 .qana.
Ouac o r.BJraralby rr,rarepnjana Ha paHr,r jannr.r yBr,rr ornauaBa ce y cpeAcrBr,rua jaruor

nn$oprr,rucam a v Ha 3BaHr{rrHoM floprarry fpa4a.
I4grara*e ,uarcpuja-na Ha paHLI jarnu ynn4 o6anuhe ce y 3rpaAr{ rpaAcKe ryhe fpana

Cpenacxa Murponuqa,y:-nn\a Cseror.{unaurpuja 6p. 13 y Cpeucrcoj Mu:rpoenqu rr Ha 3BaHr.rrrHoM

roprarry fpaaa.

Haupr flnana AeraJEHe perylaquje, rrpe noAHorrrerba opraHy HaAJrexHoM 3a rLeroBo

AoHolrrerbe, roAJrexe crpyruoj KoHTpoJrI,I H H3JIoKe ce Ha jaauu yBr41y 3rpaAr.r rpaAcre ryhe fpaga
Cpenrcxa Murponuqa,ynt4t\a Cseror,{urr,rnrpu.ja 6p. 13 y Cperr,rcroj Murponuqu.

I4grararre rpeAJrora flnana AerrubHe perynauuje na jainu yBnA ornauaBa ce y AHeBHoM r.r

JIoK:uIHoM Jrr{cry, rtpa qeMy ce onla[raBajy no,qaqn o BpeMer{y r,r Mecry r,Bnarana rrpeAJrora flnasa
Aer{IJbHe perynaquje na janHu yBLtA, rra'v.vu ua roju 3auHTepeconaua nparHa u Qnsnura Jrrrqa Mory
.{ocraBurr.r npuueg6e Ha rpeAror flnasa AeraJEHe perynaqnje, Kao u Apyre nuQoprraaquje xoje cy o4
snauaja rajaoHu yeu4.

rl;ran 9.

CacrasHu Aeo oBe oAryxeje Peureme Aa ce 3a flnan 4e nrne perynaquje crau6enor 6rora
,,JIe.quHe" y ceocKoM HaceJBy Eeruenono, ue uspafyje crparerrrKa nporleHa yruil\aja Ha xHBorHy
cpeAr{r{y, AoHero oA crpaHe fpa,ucre yrpaBe ra yp6anusaM, flpocropHo ruarmpat$e u rcrpaArby
o6jexa'ra fpaaa Cpel,rcxa Murponuqa.
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3asoA 3a 3arrrrr,rry crroMeHuKa Kynrype Ha ocHoBy qJIaHa 107.cras I 3arona o KynrypHI,IM

,4o6prarvra (ClyN6eHra rrracHr,rK PC 6p. 71194,24/2011,9912011), na 3axreB $raprrae JfI ga rocrloBe
yp6anrasrraa ,,yPEAHI43AM" Cperucrca Mrarponuqa, Kpara flerpa llpnor 6p. 5 us Cpelacxe

Murponuqe, y crojcrny o6palunaqa flrana, up.6poj 588-03/19 ot22.10.2019., sa I,BAaBaILe

ycnoBa sa norpe6e [BpaAe lllaua AerarbHe perynaqnje craira6esor 6aoxa ,,fIegLrHe" y ceocKoM

HaceJby Eeruenoro, yrBpbyje clerehe:

YCJIOBE
qyBAIbA, OAPXABAITA 14 KOPTIIhEILA HEIOKPETHI4X KyJITyPHI,IX AOEAPA

KAO H AOEAPA KOJA yx(I4BAJy TIPETXOAHy 3AIIITHTy
14 YTBPbEHE MEPE 3AIIITHTE 3A TIOTEBE H3PAAE

TIJIAHA AETAJbHE PETYJIAIIIIJE CTAMEEHOI EJIOKA,,JIEA[IHE*
Y CEOCKOM HACEJbY EEIIIEHOBO

,

I 3a raspa4y flnaua AeriubHe perynaqnje c'rau6enor 6roxa,,JIe.4I4He" y ceocKoM HaceJby

EeueHoso Heo[xoAHo je npr,rrvrenr,rru cleAehe ycnoBe I,I Mepe 3aIIIT[ITe:

- 3a uo4pyuje o6yxeaheuo fllasoM Baxe omIITI,r ycnoBlr roju ce oAHoce Ha qLITaB o6yxrar
IIJIAHA:

IIp.6p. 588-03/19-4

flaryu: 29.10.2019.

- O6asesno upu6anrsarre ycnoBa LI Mepa 3a[ITI,ITe rlo cBaKoM

rI3fpaA16y;
- O6asesaH apxeonotuKll HaA3op oA crpaHe crpylnb cnyN6e

3axreBy HHeecruropa 3a

onor 3ano4a [pIznLIKoM

usnolerra 3aMJBaHr,rx paAoBa;

- O6asegHo crBaparLe 3oHe 3arrrrr4THor 3eJIeHLIJIa gyx jyxHe rpaHaqe o6yxeara fllana,
- Aro ce y roxy usro$erra rpalenrzncxux pI Apyrr.Ix paAoBa Haule Ha apxeonolllKa

HaJra3r,rrrrra ranu apxeoJrorrrKe [peAMere uzeuf:,au paAoBa je 4yxan Aa oAMax, 6es oArarana
[peKilHe paAoBe u o 'ioue o6aeecru 3aeoA 3a 3aruruTy cIIoMeHI4Ka Kynrype y Cperr,rcxoj

Murponuqu, Kao [r Aa [peAy3Me Mepe Aa ce HaJIa3 He yHIITIITI,I He olrrreru I,I Aa ce caqyBa Ha

Mecry r.r y ronoxajy y xorrae je o'rrpuneH, a cBe y cKnaAy ca qJIaHoM 109. cras l.3axosa o

KynrypHr{M 4o6purraa;



- Wlasecturop je y o6anesu 4a o6yc'raBl,I paAoBe yKonI,IKo yau\e Ha apxeonolrlKa
HaJrasr,rrrrra vnfi apxenqn[rKe [peAMere oA r,By3erHor sna.raja, paAr,r LrcrpxvrBarua loraquje;

- Id.*eecrurop je AyxaH Aa o6es6eArr cpeAcrBa aa npaheme, ucrpaxuBarf,e, 3arIITI,ITy LI

r{yBarre nponalenux ocraraKa xoju yNlznajy nperxo,(Hy 3aIIIT[ITy;

- O6aresna upujara floqerra 3eMJbaHr.rx paAoBa, 3ano4y 3a 3aIxrI,ITy cnoMeHllKa Kynrype y
Cperraeroj Murpo nr.rqu.

6pasJIoxelre

3ano4y ce o6parulo JfI sa noc;roBe yp6anraarraa,,Yp6auusau" Cpeucxa Murporuqa,
ca 3axreBoM Aa r4M ce AocraBe ycnoBr,r 3a rope HaBeAeHr,r fhas. Y npznory AonLIca rIoAHocI4naII

3axreBa je ,4ocr:aeuo AoKyMeH'raqajy sa PaHu jaanra yBI,IA HaBAesor fhasa, roju ce cac'roju us

TercryanHor Aena u ABa rpa<puura [punom nocrojeher v [naHupaHor cratba, cBe y
enercrpoHcKoj ([oprr,rra. flpeue4orra AocrBiubeHe AoKyMeHr:aquje yrrpleHo j" aa je uoapyrje
o6yxnaheuo fllasou cr.rryrrpaHo y ceBepo3araAHoM .qeny HaceJba Eeueuono, y rpalenuHcKoM
peoHy HaceJBa roju ce rpeHyrHo Kopucrpr Kao noJEonpr,rBpeAHu 3eMJEIIIIITe. fhaHnpanuu
cralbeM oaa soua je upe4uafeua sa v3tpa4rry - ([oprrallpame uH([pacpyrtype (yluqa) u ypelerre
rtpaBtila rpalerra sa crau6ene, crau6eso-nocJloBHe, cloprcKo-peKpearl,IBHe Ia o6jerre y
t[ynxquju rroJborpuBpeAe. YruAoM y AoKyMeuraqujy 3asoAa pnpleuo je 4a nnancKla ocHoB 3a

4eSuuncarre ycnoBa H Mepa 3arurprre He[oKperHor KynrypHor uacrefa uunn flpocropHl,I nnaH

rcpraropuje rpaAa Cpervr. Mzrponuqa rc 2028.- Cr.rurct fpa4a CM 8/2015 sa xoju je ctpyuna
cnyx6a osor 3aso4a 4eQunncana ycnoBe y AoKyMeHTy Cryguja 3aturure HerloKperHor

KynrypHor ruacrc\a sa uo'rpe6e v3parye llpocropuor nJIaHa orrITpIHe Cperra. Mu'rponuqa u:
cenreu6pa 2008. Ha ocHoBy yBtagla y r{peAMerHLI 3axreB, MoxeMo saKJbfII,ITI4 Aa Ha

rrpeAMerHorra nogpyvjy .qo caAa Hr4cy KoHcraroBaHI,I apxeonoIIIKI,I JIoKzuII,ITervI, aIwI nocroju
uoryhuocr .{a ce gole 4o Hana3a rpeAMera apxeonolllKor ca.4pxaja, o6usupoM Aa ce Ha

yAaJreHocrr,r oA oKo 50-100 M ceBepHo oA rpaHlrqe o6yxna'ra fhaua Haltaspr apxeonorlrl,I
JroKaJrurer ,,M5rralbo'. Ysurvrajyhr,r y o6sup HaBeAeHe [oAarKe 3a rlpeAMerHo noApyuje naxe
orrrrrTr,r ycnoBr,r r,r Mepe 3a[rTHTe.

flocranuru:
- JfI sa [ocJroBe yp6anr.rsua,,Yp6aunaauoo CM,
Kparsa flerpa flpsor 6p. 5, CM;
-4orcyrraenraqrajn;
-apxuBr,..
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vodovod
Sremska Mitrovica

Ul. Stari 5or 114

Upisano u registar privrednih subjekata kod Republidke agencije za privredne registre pod brojem BD 14€/;A|2OA5

telefoni:

centrala: O22l

deZurni dispederi:

fek. stanica:
prijava kvarova:

telefax:

DELATNOSTI:

- SAKUPUANJE PREEISCAVANJE I DISTRTBUCUA VODE
- oDVODENJE OTPADNTH VODA
- |ZGRADNJA VODOVODA I KANALTZACUE

PIB: I O079l5I 5
Matiini broj: O8234779

611 976

612763
613 988

626 533
615 505

640726
626 200

624 442

teku6i raduni: 160-9897-67 BANCA INTESA a.d. Beograd Fitiiata Sremska Mitrovica
330-51000043-97 CREDIT AGHICOLE SRBIJA a.d. Novi Sad Filijala Sremska Mitrovica

Nai broj

Datum
1419t2

L; {r.,ri't!. i',. 1r :'; ;;: l]5::

fipefluer: flperxo4nr rexHrqKta ycnoBu 3a [3paAy nAP crau6exor 6nora ,,flegrHe" y
ceocKoM Hacerby Eeuexoeo, l-pag Cpervrcxa Mrarpoeuqa

l-locrynajyhu no Bau:eM 3axreBy 6p.590, a y cKnaAy ca 3axoHoM o nnaHrpaFby t4 L13rpa,qFbil

"Cnyx6enm rnacHilK PC" 6p.72109, 81-09-racnpaBKa, 64110 oAnyKa YC,24111, 121112,42113-o4nyxa YC,

5012013-ognyxa YC,9812013-ognyra yC, 132114 n 145114, a y qilrby 3aurnre BoAoBa KoMyHaflHe
ranspacrpyKrype, HaKoH nperneAa AocraBrbeHe AoKyMexraqrje; uareprajana 3a paHh jaeur yBtAA vt

cyrryaLluoHor o6yxeara 13paAe nflaHa, TexHnqKa cnyx6a JKfl "BogoBog"-a rs4aje nperxoAHe ycnoBe 3a

norpe6e h3paAe l-l,QP crarvrOeuor 6noxa ,,J1e4nne" y ceocKoM Hacerby EeuieHoeo, rpaA Cp.Mrrpoamqa.

O6aaeuJraaauo Bac iqa y oKBr4py o6yxaara nnaHa xrje per.ueHo BoAocHa6geearue KophcHt/Ka

BOAOBOAHOM MpeXOM. Y OXar,rpy nnaHilpaHmX XoeosopMhpaHrx yfl]4Lla sa norpe6e BoAocHa6AeaaFba
Kop14cHrKa norpe6xa je hsrpaAFba BoAoBoAHe Mpexe npeqHhKoM ,[H1 10tunlt npeMa rexHvlqK]4M

ycnoBilMa il nponncilMa 3a npoT[BnoxapHy Mpexy.

fie$Nnr,rcaHa cy npaBrna rpaAbe BoAoBoAHe Mpexe npeMa l-YIl -y
. Tpacy eoAoaogde Mpexe nonararil rzrevrefly ABe perynaLliloHe nraxrje y ynvlqHoM Qponry, no

uoryhnocrr y seneHyr nojac (rpacy noflararil ca jegHe crpaHe ynilLle rnr o6ocrpaHo 3aBrcHo oA

tu14pilHe ynrqHor $ponra).
. Tpace poBoBa 3a noflarabe BoAoBoAHe klHcranaqmje ce nocraaruajy raKo Aa BoAoBoAHa Mpexa

3aAoBorbh nponhcaHa ogcrojaua y oAHocy Ha .qpyre rncranaqnje r o6jexre mn$pacrpyKType.
Mran. pacrojaFbe oA Apyrnx rHcranallilja je 1,0tu, usyseraK ce BpuJh y soHaMa rge uuje uoryhe
ilcnyFbeFbe ycnoBa ann raKo Aa He cMe yrpoxaBatA cra6nnuocr ocraflilx o6jexara (ruuH.0,5vt).

. Hraje Ao3BorbeHo nonaraFbe BoAoBoAHe Mpexe ilcnoA o6jexara BilcoKorpaAFbe. MrnuruanHo
ogcrojarue oiq reMerba o6jexara il3Hocul 1,Orrlt, anr raKo ,qa He yroxaBa cra6mnnocr o6jexara.

. MusmrraanHa gyOuna r3HaA Bo,qoBoAHhx LleBil h3Hocvr 1,Oru rraepeHo oA ropFbe ilBNLle LleBr, a Ha

Mecry npilKrbyqKa HoBonfiaHilpaHor xa nocrojehr qeaoaoA, Ry6nny npilKrbyqKa cBecrm Ha

4y6uny nocrojeher LleBoBoAa.

. BoAoeoAxe nncranaqnje ce nocraeruajy il3HaA rxcranaqrja Qexanne xaHanilsaLlilje Ha

ogcrojauy r'tna.2pH

. Ha nponacKy LleBoBoAa ncnoA nyra npeABnAerA 3aurilrHe LleBil Ha Ayxt4Hvl aehoj og uJhphHe

nyra 3a runu.1,0ru ca cBaKe crpaHe.

. Ha rpacr npeABrAen4 nocraBrbaFbe AoBorbxor 6poja HaA3eMHux nporrBnoxaHnx xmApaHara.



[lprnraxoru peanr43aquje aogoeoga rpe6a ce npuApxaBarv rexHnLlKt4x nponmca aa npojerroBaH']e,

useofierue, m o4pxaBaFbe Mpexe.

[1o aaapueHhM paAoBhMa Ha MOHTaXil n t cnnrvi}aFby Mpexe rpe6a rsBptuvlTl4 KaracrapcKo

cHilMabe r,rarpafiene Mpexe. floOrajexe noAarKe yHeril y KaracrapcKe nnaHoBe noA3eMHhx

uHcranaLlilja y Pl-3 Cperrlrcxa Mnrpoanqa'

cee acQanTnpaHe h 3eneHe noBpUJhHe BpaTurt4 y npao6rarno cTabe HaKoH 3aBpuJeHUX paAOBa'

Vlspagnrn rnaBHe npojerre 3a peKoHcrpyKqiljy nocrojehe m rsrpaA1-5y HoBe BoAoBoAHe Mpexe

l-lpojexroaaFbe h m3rpaAFby o6jexara Bpru14r14 y CapaAFbvt ca JKI-I "BO4oBO4", a Ha npojexre

HaBeAeHhx xl4ApoTexHrL{K14X O6jexara npr6aenru carnacHocT t4cTor

. 3a xopru:herue BoAe y rexHonouKoM nocrynKy npoil3Bogue (rexnnqKa BoAa) y nnannpaxnvt

ran4ycrprajcKr4M L1 paano xorvrepqrajanHhM soHaua norpe6Ho je o6ea6egutn BoAy t43 concrBeHilx

,.roprri" - 6ynapa, a BoAy 3a caHhrapHo xurnj. norpe6e npilKrbyqeFbeM Ha jaenn BoAoBoA

,ffieUeHoBoHenocrojnursrpa[errasexanHaKaHann3aLlnjaraxoAace
ogeolerue oTnaAHe BoAe pegaBa nyTeM cenThqKt4x jarvra noqrapaHuM yHyTap npilBaTHrX napqena'

TlsrpaAruy HoBe BOAOBOAHe I KaHanhsaLlroHe Mpexe r3BoAt4Tt4 y CBeMy npeMa 3arony o

nnaHnpaFby 14 u3rpaAFbn, a y cKnagy ca nocrojehona usae4eHoM MpexoM n pacnonoxilBl4M npocropoM'

Arrvrocoepcxe eote nurje goseorbeHo ynyuJraru y Qexanny xananraaqujy, eeh npegsnryern

r-bt4xoBo ynyrura*"-f-arrocQepcxy KaHanh3aLlajy npervra ycnoBilMa l-pagcre ynpaBe 3a onure h

aajegnuvxe nocnoBe Cpenacxe Murpoanqe. Ycnoee 3a hsrpa.qFby aTMocSepCre KaHaflh3aLlnje He

AocraBrba JKI-l BoRoaog xojervr je carvro noBepeHo oApxaBaFbe 3arBopeHe aruoc$epcKe KaHaflrasaquje'

o6yxaar nnaHa He Hana3h ce y HenocpegHoj 3OHh CaHmrapHe 3alxrnre h3Bop]4LxTa BOAOBOAa y

Cpervrcxoj Mnrpoarqn. Hraeo noA3eMHux BoAa Hana3n ce Ha 1'50-2,5u ncnoA Kore repeHa'

flperxognn ycnoBu ce raagajy ea norpe6e u3paAe Il[P crarvr6eHor 6noxa ,,JleAmHe" y ceocKoM

Hacerby EeuJeHoeo vl y Apyre cBpxe ce He Mory ynorpe6nrn'
Pox aaxHocru npernpojexrxnx ycnoBa je 2 rogune'

-2-
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TeneKoM Cp6vUa
llpegy:*he 3o reneKoMyu ra xo qraje o.g.

Eeorpag, Taxoecxa 2
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AATYM: 23.10.2019.
EPOJ h3IIKPM:
CIIyXEA 3A nnAH[PAtbE t4 [3rPAAHry MPEXE HOBI4 CA.q
OEEIbEIbE 3A nnAH[PAtbE 14 r3rPAAHry MPEXE CPEMCKA Ml4TPOBl,ttlA
YN. KPAIbA NETPA I BP.2
22000 c PEM C KA M ]4TPOB 14 qA

JABHO npEAy3EhE 3A nOCflOBE yPEAH]43MA,,yPEAHI43AM"
Kparua llerpa llpeor 6p 5,22000 Gpeucra Murpoerqa

nPE.qM ET: [IpeAxoAHr4 ycnoB]r

l-locrynajyhh no BarueM 3axreBy 6poj 590 oA21.10.2019. ro4rHe, a y cKnaAy ca 3aroaou o
u3MeHaMa u AonyHaMa 3arona o eflerrpoHcrr,rM KoMyHxxaqujaua "Cnyx6enu rnacHnK PC" 6poj
62114,3aronou o nnaHrpalby r,r r{3rpaA}bl,r "Cnyx6enn rnacHrK PC" 6poj 13212014 n 14512014,
llpaeunxura o 3axreBrMa ea yrapfuBa]be 3aur]rrHor nojaca 3a enexTpoHcKe KoMyHr4KaqxoHe
Mpexe x npxnaAajyhrax cpeAcraBa, paA[o Kopl,rAopa n 3aur]rrHe 3oHe t,t HaquHy uaao[eua
paAoBa nprnrxoM rl3rpaglbe o6jerara "Cnyx6enn rflacHnK PC' 6poj 16112, flpaernnnxa o
rexHurrKl,tM u ApyrxM 3axreBl4Ma np]t l43rpaA]bx nparehe raxspacrpyKType norpe6xe 3a
nocTaBrbalrre eneKTpoHcKl,rx KoMyHxKaq[oHl,rx Mpexa, nprnagajyhrx cpeAcTaBa ]r eneKTpoHcKe
KOMyHXKaqXOHe OnpeMe npX,Il,rKOM [3rpaglbe nocnoBHr,rx u crau6exrax o6jeKaTa, "Cnyx6enr
rnacHhK PC" 6poj 123112, Ype46e o ogpefraea]by ycnoBa sa npojeKroBaH,e r nprKrbyqe]be xoju ce
o6aeesHo npra6aeruajy y nocrynry x3gaBalba noxaqujcxux ycrloBa, Kao x o caApxl,tHtt, nocrynry
h Haq[Hy l43AaBaha ycnoBa sa npojerroBabe r npxrrbyqelbe xManaqa jaeNrx oenaurhesa u
caApxl,tHx, nocrynry ta HaqxHy u3gaBa]ba noraqnjcux ycnoBa, a y qilrby 3aurnre TK o6jexara
l-lpegyseha 3a reneKoMynraraqraje 'TEflEKOM CPE[4JA'A.E. EEOfPffi, xaxoH t43BpueHor npernega

AocraBrbeHe rexHhqKe AoKyMeHraqnje rs4ajy ce:

nPETXOAHI4 yCflOBl4

3a raspagy flnaua AerarbHe perynaUraje crau6exor 6nora ,,flegrHe" y ceocKoM HaceJby
EeureHoeo. Llran, [3page flnana je creapaue ruoryhHocrl,r 3a [3rpaAuy craru6eHlx, crana6exo
nocnoBHr,rx o6jexara ra o6jexara y Syxxqrju norbonprBpeAe.

Tenexorrl Cp6raja Ha npe4ueruoj noraqnju rMa usrpafexy reneKoMyHhraUxoHy
rar$pacrpyKrypy rojy vrxe 6axapxu xa6noeu r onrtlqK]r xa6noe[ rojr cy oA r,r3y3ernor sxavaja
sa $yn rqraoH tacalbe refl eKoMyH r{ KaqxoHor cao6pahaja.

Ha npnnoxeHoM rpa$ravxonl npnKa3y Aara je opujeHraqnona cnryaqnja nocrojehe,
TeneKoMyH[KaqmoHe nn$pacrpyKrype r ro: 6arapHn xa6noen o6enexeHr MareHTa 6ojou il onrhqKta
xa6nogr o6enexexn nflaBoM 6ojorvt.

[lprnuxorrl i43paAe nnaHa AeTarbHe perynaqnje, HeonxoAHo je nnaHhpaTr 3auTrry nocrojehe
TeneKoMyHt4Kaq[oHe ran$pacrpyKrype h lbeHo u3Meurarbe yKonhKo ro Hanoxe oKonHocrt4. Eaexryanxo
h3Meurabe nocrojehe reneKoMyHr4KaLl[oHe rn$pacrpyKrype cHoct4he rnaecrnrop.

TenexonayxuKaLlroHr ra6noah ce yrnaBHoM nonaxy y soHr4 periloHanHhx r noKanHnx nyreBa, a Ha

ocHoBy ycnoBa xoje nponracyjy HaAnexHe uxcruryquje, Te je crora norpe6no nnaHhparta
reneKoMyHilKallhoHr4 Kopylgop y3 cae 6y4yhe cao6pahajxe Kopr4Aope Ha no4pyvjy o6yxaaheHout
nnaHoM AerarbHe perynaulaje, 6es o6arpa Ha paHr nyra.

l-lpegysehe 3a reneKoMyHuxar4aje,,Tenerou Cp6nja" a.n, 1'1000 Seorpag, Taxoacxa 2
Maruqnn 6poj: 17162543; nil6 '100002887



t-lorpe6Ho je nnaxnparn nocraBJbarue l-lBl-{ qean Q 11omm Ha MecrvlMa yKpuraH'a rpaca ca

KOnOBO3OM KaO n ucnoA 6eroxcxrax n ac$anrH[x noBpturHa Ha TpacaMa TeneKoMyHilKaLlroHhx

o6jexara, raxo 6r ce re6erna HaKHaAHa pacKonaBarba' _ ..^a_- /rrlir\ -^-^^^, ,n ia a*aa6
3a norpe6e nonaraH,a npilBoAHor 6arapHor/onrnqror xa6na (EKM), norpe6no je o6ea6egurn

nprcryn npeAMerHorvr o6jexry nyreM npuBoAHe TK KaHann3aL[aje. Ha npeAurernoj napqenr (na rparuqu

ca jaanou noBp,lr4HoM) urerpagr,rr, 
",ro-rfr*to oKHo (npenbpyuyjervro) n npilBoAHy KaHanu3aqrjy

Mr4HuManHor KanaLlureru 1x@5omm oA oKHa Ao noApyMa o6jercra.-vcnoerbeHy qeB rK KaHanh3aqnje

nonarar[ rpoe cno6oAHe noBprurue, aoAehh paqyHa o nponhcauorra pacrojaby oA Apyrrx KoMyHanHux

o6jerara. llpnnuxotvt nonaraFba qeBr BoAt4rr paqyHa o yrny caenjaua qeBh' 3a qeBh O100mm

nonynpeqHmK Kpr4BrHe rpe6a Aa h3Hocr4 P>Sm pa.qr HecJvreraHor noflaraH,a rr xa6na' oA uecta ynacKa

(yaoga) qeBr y o6jerar, o6es6eghru nporr. *"Ond,i no ra6noacKoM perany Ao Mecra y rojrarr,'a je norpeSHo

MOHTnpaT[4 onpeMy r y KoMe ce Hana3h 3aBpuHa KOHqeHTpaqip nacratytqutja, ogxocHo 4ucrpn6yr[BHt4x

opMaHa. y oaoM opMaHy /npocroprajra cBecru cBe yHyrpau+ue rancr#aqraje (o6ra'+ro je ro y xony o6jerra)'

flpe noverra grano KaKBux'rp'aflearrrxcK[x paAoBa norpe6Ho je y capagFbil ca HaAflexHoM cnyx6orvt

,,TeneKoM Cp6urja"( Cnyx6a 3a MpexHe onepaqraje Cpetr/|cra Mrrpoanqa'Taua Hnronnh' Arn'l' t4Hx'

Pyroaogunaq oAelbelba 3a ra6noacry nprcrynHy Mp9ry Cpervrcra Mrrpoarqa 1' ren: 0221610-829)

r3Bputr4Tl4 Tpacrparbe n o6enexaBaHre'rpace nocrojehnx xa6noea nourohy uHcTpyMeHTa Tparaqa

xaonoea raro 6r ce AeSuHnarnr rrrrH nonoxai ^ ny6^'a TeneKoMyHnKall'loHl4x ra6noaa' ga 6n ce

3aruM oApeAuo HaquH 3auJTure nocrojehurx reneKoMyHmKalluoHt4x xa6noea yKollt4Ko cy yrpoxeHr'

llnaHnpaxe rpace KoMyHaflHr, ,*airn"qraia rvrop'aty 6urn nocraBrbeHe Ha nponncaHoM pacrojauy y

oAHocy Ha Tpace nnr*rprrrx o6jerara EKM' y cKnaAy ca saxehuM npaBilnHrKoM' yHyrap 3aurrrHor

nojaca Hrje 4osaorbeHa r3rpa4ba rax$pacpyxrypryl xHcranaLlvlja Apyrvrx KoMyHanHilx npegyseha

h3HaA r rcnoA nnaHilpaHe rabnoacre KaHanu3aqraje EKM, ocl4M Ha MecThMa yKpuJTalba'

I-pa[ear,rHcKe paAoBe y HenocpegHoj 6nraaraxra nocrojehnx o6jerara ,,TeneKorua cp6rje" BpL!t4T14

r4cKrbyqnBo pyqHyrM nyreM 6ea ynorpe6e uexatraoaqraje n y3 npeAy3uMa'be cBux norpe6uux naepa

.rrtrt" (oobloefieH,e oA cllerax,a, npo6Hu t4cKo.nvl u cn);
y cnyvajy "r"rry"nror 

oulreherua nocrojehnx o6jerara t nvi npeKhAa reneKoMyHrKall'toHor

cao6pahaja ycneA nsaoflerua pa,oBa, vlHBecrnrop pa4oai je gyxax Aa npeAy3ehy ,,Tenerou Cp6rja"

a.A. HaAoKHaAr qenoKynHy urrery no'cBt4M ocHoBaMa (rporuroae canaqraje h HaKHa.qy ry6urra ycneA

n peKuAa reneKoMyHt4KaqnoHor cao6pahaja)'
l-pa[earancKyrM paAoBilMa ce He cMe AoBecrr y nrralbe QyHxqraonracalbe cao6pahaja EKM, rao m

nph6Tyn o$jelrurrna LKM, pagra peAoBHor o4pxaBabaVnv eBeHTyanHnx rHTepBeuqrja'

Ilpojerranr, oAHocHo'raaaolav paAoBa, je y o6aee3v Aa nouryje eaxehe TexHilqKe nponmce y Be3ul

ca Ao3BorbeHurrvr pacroja15uMa nnaHrapanor o6jerrra oA nocrojehmx o6jexara eneKTpoHcKt4x

rorraynrraqnja. YHyrap 3auTnTHOr nojaca Hraje Ao3BOrbeHa r3rpa.qtba il nocTaBIbaH'e o6jexara

(raHQpacpy,.ryprry nncranaqraja) Apyrrx KoMyHa,IHt4x npe4yseha r3HaA n ucno'q nocrojehrx

nogi"r*r* ra6noea unr ra6noacre xauanrasaqmje eneKrpoHcKe KoMyHvlKaLlroHe Mpexe, ocl4M Ha

MecTnMa y*prrr*i, rbo Ht4 neaofieua pa,qoBa rojra uory Aa yrpo3e Syurquognca;be eneKTpoHcKt4X

rouynrraqrja.
yronuxo y roKy BaxeFba oBrx ycnoBa HacraHy npoMeHe roje ce oAHoce Ha cnryaqilJy rpace-

noraqurjy npeAMeTHor o6jerra, noAHocnnaLl3axTeBa je y o6aae3u Aa 3aTpaxu m3MeHy ycnoBa'

BaxHocr o"r, yinoaa je rograHy .qaHa oA AaHa u3AaBaFba. flo rcrery oBor poKa, 
-rnu 

yKonrKo

Aohe Ao oAcrynalba oA npe4noxere crryaqrje-noraquje, rHeecrilTop je y o6aae3n Aa o6xoau 3axreB

ga TK ycnoBe-carnacHocr, oAHocHo rpaxl4 il3pagy HoBt4x'

l-lpegcraaHraqra Ogerue;ba 3a nnaHnparbe n n3rpa.qtsy Mpexe Cpervrcra Murpoauqa, Be3aHo 3a

oaaj npegMeT, cy Arflenxa Maproenh, Ailnn. ilHx., hHxeFbep 3a nnaHhpalbe r h3rpaAI-by Mpexe'

,"n"6or"022i610-63g ra Bepa JaxOueel,1h, rexHhqap 3a nnaHilpaFbe r u3rpaArby Mpexe, rene$on

0221610-91 1.

C nouiroaabelvl

Gnyx6a 3a nnaHxpalbe r r3rpaAlby Mpe r- Hoer CaA

(-:-.--- <- ?
trll-nnou Cnoerh

flpnnor: dwg.
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Epoj: 2F -tt -1 I .. r-ffi^ ,*anvaeh, 
JaeHo npe^y3ehe 3a nocrloBe yp6aHr3Ma

raryru: :s " to roffi ffi;#W"'i1i.'U:ruf#ffi,fifl,oo,ruu
EPoj

x** Jg,(o ' ,0ts*0.
CParcxa MrrPorrqa

Ilpegruer: Ycnoer,r Jll ,,Cpeu-rac" 3a rcpagy flnaua AeraJbHe perynaqnje crau6euor 6noxa

,,.[legt,tHe" y ceocKoM Hacelby Eeuexoeo

BesaHo 3a Bau 3axreB 6poj 590 on 21,10.2019. roflilHe 3aBeAeH no4 HauuM 6pojerr,r 25-12t19 on
18,10.2019, roguHe o6aeeurraaauo Bac Ea y oKBr4py npffioxeHor flnaHa He nocrojr,t rerpafeHa fl-M
HrcKor nprrrcKa (3 6ap), fiyropovnnu nnaHoM pasaoja J[l ,,Cpeu-rac" Cpeucra Mltrpoeuqa Hnje

npegeraleHo npouJilpebe ![M umcror np[Tt4cKa Ha Hacelbe EeueHoeo.

l-locrojr,t uoryhHocr r3page npojexra 3a npoAyxer+e 4rcrprt6yrrBHe racHe Mpexe og Haj6nuxe raL.tKe, ofl
perynaqiloHe craHr4qe Ceaep go crau6enor 6noxa,,flegilHe", flpojexar urje o6yxaaheH nnanona paseoja aa

20'19. rolr,tHy. [a 6r yruao y nnaH sa cnegehy roflhHy uopa nocrojarr eKoHoMcKa onpaBgaHocr

nHeecrNquje il3pale npojema il npoAyxerKa Mpexe. Y osour cnyvajy il3paga npefia3a racoBoAa ucnog

ayronyra 6r,t eHavajHo noaehana rpourKoBe rHaecruqrje.

O6panr,ro



Perry6nura Cp6uja
MHHI4CTAPCTBO YHYTPAIIIITHX I]OCJIOBA
Cenrop 3a BaHpeAHe curyaqnje
OAerseme 3a BaFpeAHe curyauuje y Cperracrcoj Murpoauqu
OAcer 3a [peBeHrr,rB]ry 3a[THTy
09.29 Epoj 217- 15866119

fiarua 21. I 0.20 I 9. roAHHe
CPEMCKA MI4TPOBI,I UA

Ona ycloau cy ocno6oleruE ruaharra aAMuHucrparlrBHe raxce
aAMHHHcrparHBHr,rM TaKcaMa raKcaMa (o.Cl. macuux pC,,, 6p.
42106, 47107, 54109, 5log, 35/10, 5ol7l, 7olll, 55112, %ll;,
50116, 61117, 113117,3/tB, SOlt8, 95/18 u3glt9).

lAlr{l

u*n . /0.10 ,ol9',o*
CPeucxa l'{lrPoerqa

ypSaun**a
&{rrpowiP

Eptj

JABHO rrpEAy3EhE 34 IOCJTOBE ypEAHr43MA
''YPEAHI,I3AM'" CPEMCKA MI4TPOBHIIA
Cpel,rcxa Murponuqa, Kpa-na flerpa flpnor 6p.5

MuuucrapcrBo yHyrpaulbux rocJloBa Perry6lnxe Cp6aje, Cerrop 3a BaHpeAHe crzryaqr.rje, O4ererse sa
BaHpeAHe caryauaje y Cperracrcoj Mn'rponnqu, OAcer 3a npeBeHTHBHy 3arxruTy ,Ha ocHoBy qn. 54 3axosa o
nnaHl'Ipalby14rcrpaArLn(,,C1. macuuK PC",6p.72109,81/09,24111,121/12,42l13,S0l13,g9l13,l3}l14
u _l45ll4), peruanajyhra ro 3axreBy Jansor npe4yseha 3a rrocJroBe yp6anusna "yp6aun:au,' Cpeucna
Murpoauqa ua Cpeucxe Murposaqe 6poj 590 ot Zl.l0.20l9.roAuue y rocryrKy r.paae llnana airuor.
perynaqr.rje crau6esor 6aoxa "JIe4r,rHe" y ceocKoM HaceJLy EerueHoso rcAaje:

ycJroBE y IIofJIEAy MEPA 3AIIITI,ITE OA IIOXAPA

3a H3paAy fllasa AeftubHe perynauuje crau6euor 6roxa "JIe4HHe" y ceocKoM HaceJLy Eeruenoso.

Y sesu l{3paAe osor Ilflaua, o6aneruraBaMo Bac.{a onaj oprau HEMA noce6nux ycnoBa y rrorneAy
Mepa 3arrrrr{re oA noxapa, Kao r.r Aa je y sa:n npojeKroBarba r{ }r3fpaArse'rpeAMeruor o6jexm ca
OBI'IM npl4lla4ajyhrnu uncta-naqujaMa, orrpeMorr,r r.r ypefajr.rMa, rrorpe6uo npuueHr.rrr{ Mepe 3arrrrr.rre
oA floxapa yrnp[eue naxehuu 3aKoHIrMa, TexHLIqKrrM rrpofl[cr.rMa, craHAapArrMa r{ ApyrrrM
aKTrrMa rcojuua je ype[ena o6lacr 3arrrrnre oA rroxapa.

3a uojearauauue o6jexre y rlocryrlxy r,r3AaBarra roraqujcKr{x ycJroBa, Ha ocHony xojux ce r.r3Aaje
pe[Ierbe o rpafenuucroj Ao3BolIz norpe6Ho je npu6aBr.rrlr ycJroBe 3arrrrr4Te oA noxapa cxoAHo ril.
:! _:1o1a o nnaHupalby r{ r43rpaABu (,,C1. rrracHr.rK PC", 6p. 72109,81/09, 24l1l,l2lll2,42l13,
50113,98113, l32ll4 u l45ll4), qn. l6 cl:as2 yp.a6" o nonarlujcKr{M ycrroBurrla (,,C1. rrracHr.rK
PC", 6p. 35/2015 u ll4ll5) u flpanuruu,IKa o rocryrxy cnponoferra o6je4nrreHe rrporleAype
eneKTpoHcrlrM nyreM (,,Cn. r.rracHr.rK pC,., 6p. 63/19).

cxoAHo rilraHy 18. 3axona o perry6luuxrarr.r
43/03, 5U03, 53/04, 42/05, 61/05,l0l/05,
47113, 65113, 57114, 45115,93/15, t12l15,



o"nutta,luJe
Cpeucxa Mnrposr4Lla

Cpeucra Murpoeuqa, Crapra urop 114,
l_lerrpana (022) 624-300, garc (022) 624_521
Pavyx: 355-1 000968-53 - Bojsol;ancra 6axxa
Pavyx: 205-82378-13 - Konirepqrajanna 6anxa

Pauyn: 160-.131001-20 - 6anra l4nreoa
Ynucano ro4Arenquje 3a npHBpeAHe perucrpe y Eeorpa4y,

Peueueu 6p. 8D3302412005 oa 07.07.2005. r.
Maruunu 6poj je4uHcrBeHor perucrpa g234ZS2

ru,gpaAerarHocrrdrtSffi ffi ::-:f 3i:"?135?3rl?3

Iaeno rpegy:et"* :r ;ic.":oEe ypGerusrn-, PEAlliiiAlvi- Cpcm-;xa h{*:i:o;rqa

tr%l3c;.oj w 
,_

I8 b A9,*

J.TI. 3A IOCJIOBE ]TPEAIIII3MA,,}TPEAIII{3AM*
Cpeucrca Murponr.rqa
Kpa;ra Ilerpa I 6p. 5

{16} I{o-tty ii ii.rt ttj ?
'W cpeucxd l* otttDo*uqa

urq-AWfu I

s *an n, &,;*k*-* ss t#f6Fr

flpe4uer:

Cpeucxe &i,rryonary

ffperxo4nu ycJroBrr 3a rr3paAy nJrarra AeraJbHe perylraquje

Ha ourory 3axreBa 3a u3AaBalbe [perxoAHrD( ycJroBa 3a r8peAy IIF-a crau6enor 6lora ..Jleguue,, y
ceocKoM HaceJby Eeruenoao; lpag Cperucra Mrarponzqa, 6p. 590 oa 18.10.2019. ro4rane, gocramano Barra
cleAehe nperxoAHe ycnoBe.

OcuofHra npeAycnoBll 3a HecMeraHo qpr.rKyrrJbrrr-e r{ r{sHortrerse KoMyHurJrHor or[aAa us upe4nulenor
AeJra HaceJEa rj. o6jerara ylryrap o6yxnara rrJraHa AereJbue perynaqzje cy:

o l4u!.unu yaana gouahuHcrBa 3a oAnararre KoMyHaJrHor ornaAa Kopr.rcre jearry rurr,r Br4rrre Karrrr.r
3alpeMlrHe 120 wn. 3a crant6eno-nocJroBHe o6jexre, npocrop 3a oAJralarre KoMyH€urHor orrraAa ce
upunarolala ronrejnepr,nr,ra 3a[peMI.IHe l,l ru3. IpemubeHa nrecra uopajy 6uruy r*oy *ororo3awfi4
ca o6openou ITTBTIIIoM rlpeMa KoJIoBo3y, s6or norper.ru{Bocrr{ ro"rei""pa rrJrrr KaHTe r{ Jra6rrre
uanunynaqr{e vcrLrM;

t 3a nonou:rpaleHe crarr6euo-rocJroBHe o6jexre, Ha rrrecHaecr crau6eunx jerr,rHr,rqa ueorxo4an je je4an
routejuep 3aqpeMl{He l, I u3, 4ox 3a [ocJIoBHe rrpocrope 6poj r.r Bpcra cyAoBa 3a oAJrararbe ceKyHrapHr.rx
cI'IpoBI{Ha (nauup, IrJIacrIrKa, nreran) 3aBucu oA Bpcre AeJrarHocrrr roja ce opranra:yje y rrilvr
[pocropr.rMa;

o flnanou opranu:aquje lpocropa, rpe6aro 6u npepz4erz uoce6ne lpocrope 3a [ocraBJrirrf,e
xourejuepa 3a rIpI,IMapHo ceJleKToBarre ornaAa (ms. pequr<laxHo ocrpBo) - uo je4an xonrejnep
3a[peMr.rHe l,l u3 sa rrJracrrlxy, rlarmp u KaproH. (rpz uo peuvKJraxHoM ocrpBy);
Cao6pahajnuue 3a [pILJIa3 ronrejuepcxuu Mecrr{Ma rpe6ano 6u ga wurajy Mr,rHr{MrrJrrry urup1ruy 3,6 u,
BI4cI{Hy npona3a 4,0 wr u HoclrBocr KoJIoBo3a nehy o4 MaKcrrMaJrHe HoctrBocru cneq[jarH[r Bo3r,rJra
cuehapa, .t{aje MaKcr{MrLrrHa 6pyro reNr,rua26 rosa.

Hauopreua: Y ceocxou HaceJby Beuenono, JKII ,,Korrrynanruje" Bprxe ycJryry oABo3a xyhuor ornaAa y
cBrrM yJrr.qaMa Ir [ocJroBHrrM o6jexrmaa.

C nourroaameN4.

,{uperrop JKfI
Cperracra

PaAocras J
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Orpanax Enerrpogracrpra6yqnia Cpenacra Mnrpoenqa ' , .,

Cpeucra Mrrpoeuqa, (DpyurxoropcKa 66, reneQox +381 22 630555, rgne$al! +38122630222
nP-EHf-02.1714

Cpeucxa Murpoeuq a,29.10.2019. 
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JN 3A NOCNOBE.VPEAH[43MA
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1PEAMET: Vcnoeu sa u3pa4y nflAHA [EfArbHE PEfynAqHJE CTAMEEHOF ETIOKA

"I]EflNHE" y CEOCKOM HACEJby EETUEHOBO

[1oao4orr,r Bauler 3axreBa 6p.590/19, oA 18.10.2019. xoitt ie xog Hac saBeAeH noA

6pojenr 89.1.1.0-A-07.06-332932119, oA 29.10.2019. y fqig! regry,9.ycnoBe_T-H1P-94y
nnnnn AETAJbi{E pEryflAqt/JE CrRUSenOr Eflot(A :nElHF.lE" y CEOCKOM

HACErby'f gUf HOBO, o6aaeuraBaMo Bac cnegete i
-i.? F .ij

yso;1r o6yroam nnaHa nocroie enerTpoeHeprercKt4 o6jerar (V narreur reKcry: EEO) rojra

e yrpurrajy nn1 napanenno BoAe ca 6ygytrr,rrtlt o6yxaarou nflaHa,'a:BnacHiluJTBo cy Orpanxa

Eneropogracrpra6yqraja Cperr,rcxa Murpoeuqa. ,i' 
drparax'ener,rpo4ucrpra6yqraja Cpeucxa Mrarpoauqa 3aApxaBa y garboj ynorpe6r cae

nocrojehe rpace u Koph.qope caoje-enerrpoeHeprercxe r,rnspacrpyffiype y npocropy tts o6yxaara

nnaHa.

y geny npocropa us o6yxaara nnaHa xa noraqnjama Ha rojnma ce nnaHhpa rcrpaAba

HoBr4x o6jexarl, ea xop je noipe6Ho np[Ktbyr{erbe Ha Attcrpvl6yrr,raxu 
'ctlcreM en.exepruje

npeABugerr u3rpa4by Haiq3eMHe (nlunu nogaeune) cpeAlbeHalgf1e. r._Hl4cKoHanoHcKe Mpexe

ca norpeOnraru 6pojerr,r xanoinux rpancQopruaropcKt4x craHuqa 2010.4 kV/kV rrana CTC (cry6xa)

ranra METC (tuoxraxxo-6eroHcxa)

Enerrpoeneprercrtl o6jer<rr 20 kV ;i' ,,,.'li;

paaaojnuu nnaHoBhMa Orpanara Enerrpogucrpra6yqraja Cpeucr4 Mnrpoauqa, Ho

cpegbeM *inory je npe4erafieua nsrpa4rua o6jerara sa 20rV'HanoHcKl4 Ht4Fo. O6jemn ce lpaAg
Kao'noA3eMxra ( iaOnoecrua ao4oara 20xV ). Ka6noacKu BoAoBhr2OxV ce raseoge ra6nou XHE 49A

3x(1x1Sg)runr2.dprajenraqnoHa 4y6rana na rojy ce nonaxy ra6noeu u3xocr.,OA 0,8 4o 1 uerpa, y

oAHOCy Ha nOBpUll4Hy Tna.

TpancQopMaropcKe craHxqe

l-Ipe4arafiena je rpagrua rpac$opMaropcKt4x craH]4lla'ilcKlbyi.{l4Bo sa 2010,41<Y HanoHcKy

rpanc6oprvri,lrly rpincipopMaropcKe craHr,rqe ce rpa.qe Kao MoHraxxo 6eroncre ( METC) n

ciyone tbrcl. ivtorina je'rpa4rsa r raKo3BaHux suAaHVx rpqngsopMaropEfux craHuqa (3TC) n

Oneparop gutrpu6ynaeuor c$crem*,;En('{,racrpr'r6yqraja' g,o'o' Beorpag

:,,

I I 000 Eeorpal

Macapil&oBa 'l-3

Ten: +381 11 36 16 706

OaKc+381 11 3616641

:i:.'1,14.41Pi.i::r:::\ :::::''

flH6:1O000t378

MaYHqHLT 6poj: 07005466

Crpaxa 1 og 3.'1 ', ,:,itr



....
ro r4cKrbyqnBo 3a lrHnycTpldq(e norpouJaqe, AoKoee tr.GQoPlaropcKe craHhqe He rpaAe
Kao Ancrpl,tqfmaHe ( 6nno na je y nr,rraruy rpaHo$ofmpcE cranap lBBeAeHa xao noce6aH
objerar nnra je y omtrpy nocrojeher o6jercra ). nprr ruryeEm !a nsrpa4uy METC ( ca
yselarueruen.i,-elanoro og rrna METC je og 35# ( 1q4il, p 45f (2t630rVA). Onrrnaanxa
yAarbeHocr METC oA Apyno( oEjerara 6n rpe6ano Bit ryirrre 3l ( oea yAarbeHocr Ht4 y KoM

cnyvajy xe cmd u3Hoclrrx Malbe o4 1n,t).

EnerrpoerepierGxn o6ie*rx Hltcxor HanoHa ,

Hncxoaang.xcKa er,. Mpexa ce rpagh rm rm€.r Ex, nqA3eMHa (ra6noacxa).
Hagsenarn en: Mpexa cs!.rpagr na AEC t,r -HP(C, 6n: I r 10 nerapa, ymaBHoM ca

npoBoAHmKoru CKC X00/0-A 3x70+50/8+2x16w',a pdp c. npqAlstxon An-9e 4x50+16nau'.
Xi$noecre HylcKoHanoHcxe.l:err. Mpexe ce rcry dur nma, PP0O.Y A 4x150uu2.
Opr,rjeHraqr,rota gy6raxa xa rojy ce nonaxy ra6nou EE q 0,8 go 1 uerpa, y oAHocy Ha

noBplxvrHy Tna.

Yx p ura tua en e KTpoe H e p rerc Ke ca ocrarl o n ra nQprcrgrryrpol

l-1pr yrpr.uralby. 14 napanenHoru ao[eruy noooielir EEO ca 6ymfiu otiierrnra mrpe6xo
je'nouroaaT.yloApe4,6e,..;,[1paBrnHuKaoTexHFmmrIHE3aW
nocrpojer+a Ha3mBHor. HanoHa ,rsHag 1000 V' o6jaaruer,u y tn Jkr gDP.f ,6rp- 4tf4 n 13t78,

,,[1paB[rHr,tKa':o rexHr4r{KylM ,HopMaruBVMa 3a l,tsTFQA;HI tmuf,urcffi Haf,perco( BqgoBa'
o6jaarueHor y 'lCn. Iracr COPJ", 6p. 6192 r ,,llpaenn]em o re[tm mfaerrnrm 3a rBrpaAHry

HaA3eMHnx eneKrpoeHeprercKt4x BoAoBa HanoHa qA 1 kV np {fi} kll- oQatexor y'Cn. flucr
COPJ" 6poj 65/88 n "Cfl,,.Jlucr CPJ" 6poj 18192, rcao x ocrarE nponre B€BaHe 3a npeAMerHy

o6nacr:
.i;i* ;.-1. . rj..i::..

Yrprurarue ca ArcTpr6yrtrenou racHoM Mpexou

Mnxuuanre pacrojar6a:IacogoAa og nocrojehrx nogseMHhx en. eHeprercKvlx ra6noecxrlx
BOAOBa U3HOCe:

llpra napanenHoM aofieruy 50 - 100 qM

f1pr,r yxpurarsy 30 - SOqna.,Yxpurrajnur yrao rpe6a ga je ruro 6nnar 900 , a He Halbr qA 450.

Ha ruecrunad yrpurarua racoBo4He qeBr nonararu ncnoA enet$poeHeprercmx Ea6noea-

l-acoao4 oA cry6oea HaA3eMHe HilcKoHanoHcKe en- mpere uopa 6rrm yaanex xajuaue 1

Merap. Yronnxo ce oBo pacrojaue He Moxe 3aAoBotbxrlt, F(ut?r?]b€ raooBqAH]fr qgBx HacnpaM

cry6oaa usaecrrl nog6yuraeaseM 3eMrbvruJTa y AptolHlt oA 2m, ca o6e GrpaHe cry6a.
Facoeo4ne,LleBh.,noflararr npaaonuHurjcxvr y oAHocy na wyGoee en. ripexe, rpa$ocraHHqe h

ra6noacre ono6ogHocrojqhe pa3BoAHe opMaHe. He gosaoruaBa ce nyqHo sao6ytnaxeHre oBl4x

o6jerara. 
j

Yxpuraua ca ronnoBoAoM

MranufuranHo pacrojan e eHepreTcxt4x ra6nOea oA TonnoBoAa r3Hocl4:

llpr,r yrpurralby t4 napanenHou eolersy 50qru, ea xa6noee 20 u 1 xV.

Ha mecrrua yKplrJTaba, TonnoBog ce no npaBrny nonaxe hcnog en. xa6noea. Yxpturaj*A yrao

rpe6a ga je,ulro Qn4xn 900 , a He Malbh og 450'

Yrpurarue ca J.T. MpexoM

MnHnruanHa pacrojar+a eHepreT6r1x xa6noea oA TT xa6noaa r3Hoce:

l-lpra yrpurrauy 50qvr.
l-lpra.napaneflHoM aofler+y 30r]ru aa ra6nose 1rV, a 50r{ru ga ra6noee 20 n 10xV.

Ha uecrnua yKpulTalbaT-T xa6n ce nO npaBnfly noflaxe ucnoA en. ra6noaa'
Yxpurajnrrr yrao rpe6a 4a je uro 6nuxn 900 a He Malbvl oR 450'

CrpaHa 3 oA 3



He gosaoruaBa ce napanenHo aofierue eHeprercKr4x ra6noaa ucno4 unn usHa1, TT xa6noaa,
n3y3eB nph yKpuraby.

TT ra6noera o4 cry6oea HH HaA3eMHe en. Mpexe uopajy lovrtvt yganexn xajnltar+e 1u. Hraje
AosBorbeHo nonaraFbe TT ra6noBa y rpacy HH en. Mpexe h flyr{Ho sao6unaxer+e cry6oaa HH
en. Mpexe.

Yrpurarue ca BoAoBoAHoM ( raxanrsaqr,roxou) MpexoM

XoprsouraflHn pa3MaK BoAoBoAHe UeBr oA eHeprercror xa6na, rpe6a Aa n3Hocr4 Hajuaue 0,5rr,r.
Hnje 4osao.rbeHo napaflenHo aofierue BoAoBoAHr4x qeB]4 t43HaA nnn ucnoleneprercxnx xa6noaa
[1pr yrpr.uraby BoAoBoAHa qeB ce Moxe noflararu NcnoA eHeprercKor ra6na na pacrojaby oA

Bo4oao4xe LleBn oA cry6oaa HaA3eMHe HhcKoHanoHcKe er. Mpexe nopajy 6rru y4aruexe
najuarue 1 uerap. Yxonrro ce oBo pacrojarue He Moxe 3aAoBorburn, nonaralbe Bo4oBo,qHrx
qeB14 Hacnpau cry6oBa ta3Becru no46yturBabeM 3eMrbuura y Ayxr4Ht4 o4 2u ca o6e crpaHe
cry6a.

Aro ce nocrojehra nnaH 3a xojra cy v3Iraru oBr4 ycnoBr Melba rnh Aonybyje, norpe6xo je 4a
HaM ce o6parrre ca HoBt4M 3axreBoM sa h3AaBaHre ycfloBarya o6aae3Fly AocraBy o4nyKy o
n3MeHaMa u AonyHaMa nnaHcKor.qoKyMeHTa

Y crnagy ca qnanou 218. 3axoxa o eHeprerrqu (,,Cn.rnacHrKy PC" 6p.14512014,) y
3aurl4THoM nojacy, ilcnoA, 143HaA rnh nopeA eneKrpoeHeprercKt4x o6jerara, cynporHo 3aKoHy,
TexHnqKhM tA ApynAM nponrctaMa He Mory ce rpaAhrr4 o6jelru.

3au.rrrarxr nojac 3a HaA3eMHe efleKrpoeHeprercKe'ffiae'1gine"ff'poge), 3a HanoHcKr4
xneo 1kV go 35kV h3Hocr 10 uerapa ca o6e crpaHe BoAa oA riiajr+er $asxoi npoBo4HnKa.

3autrurxr nojac 3a noA3eMHe efleKTpoeHeprercKe BoAoBe (xa6noae), oA t4Br4qe
apMupaHo-6eroxcror KaHana, 3a HanoHcKt4 Ht4Bo 1kV Ro 35kV rasxocu 1 uerap.

3aulrrrnr nojac ea rpancsopMaropcKe craHtaqe Ha orBopeHoui,.ga xanoHcKr4 xraao lkVgo
35kV msxocra 10 Merapa.

Cau yqpraxr nocrojehra EEO y oKBr4py rpaQnvror nprflora cy npu6nuxHor nonoxaja. llpe
ornoq[Fbarba pa4oBa, norpe6noje ravno noqhparh rcre.

l4xaecrrrbp o6jerara s6or vrje r3rpaAbe je norpe6xa 3aulrhra u u3Meuraue nocrojehrax
EEO,4yxan je Aa peur cBe ilMoBt4HcKo-npaBHe oAHoce Kojy gy.npoyspo(oBaHr h3MeurrabeM,
3alurl4roM nocrojehrx EEO xao r h3rpaArboru norpe6nrax 6y4yhrax EEO sa xanajaue o6jexara y
roju cy y $ynxqnju no4cr4creMa 3a HaBo4rbaBabe.

Oeu Ycnoev vualy BaxHocr 12 rueceuu u Mory ce xopnbrrru v ttcKtbyqrBo y cBpxy h3pa4e
nnaHcKe AoKyMeHTaquje, u y Apyre cBpxe ce He Mory Kopt4crt4Tr4.

flprnoer;
- CrryaqiloHu npuKa3 cperqbeHanoHcKe Mpexe

Murpoeuqa y nocMarpanour no4pyujy

flocraauru:
0Hurrory
- Cnyx6r sa
- [lucapnuqu

:il

CrpaHa 3 oA 3
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PEIIYBJII,iKA C PEI,IJA
AYTOHOMHA TIOKPAJI,IHA BOJBOAI,IHA
TPAA CPEMCKA MIITPOBIIIIA
Ipagcrca ynpaBa ra yp6anurau,
rlpocropHo rrJraHrrparbe rr rr3rpaArby o6j exara
Epoj: 501-119/ }A19-YL
,{ana: 13. 11.2019. roArrHe
CPEMCKA MI,ITPOBTIUA

l4rdanusnna
kisaPoBrrqa

fpa4cra yflpaBa sa yp6anu3aM, npocropuo rrnaHrrparbe r{ rr3rpa,qrby o6jerara fpa4a
CpervrcraMn:rponuqaHaocHoBy qnaua 5 cras 2v'anarra 9 cran 3 u4 3axonao crpareuxoj
rpoIIeHrI ytwpja Ha xr{BorHy cpeAr{Hy ( "Cnyx6eHlr rJracHuK PC", 6poj 13512004 u 8812010), a y
Be3rI ca qnaHoM 46. 3axoua o rnaHplpalby pI lt3fpaArbra ("Crryx6eHrr rJracnr{K PC", 6poj 7212009 u
8112009 -ucrpaBKa" 6412010 -yC,24/2011, l2Tl20l2, 4212013-yC, 5012013-yC,9812013-yC,
13212014, 14512014, 8312018, 3ll20l9 u 371 2019 ap. sarou) u ,aila*a 12 n 30 O4'nyre o
rpa,qcKllM yrpaBaMa (,,Cnyx6enil rurcr fpa4a Cpeucra Murponuqa", 6poj 212018), 4onena je

P EITIEBE

AA CE 3A TIJIAH AETAJbHE PETYJIAII}IJE CTAMEEHOI BJIOKA
" ,JEAI,II[E( y CEOCKOM HACEJby EEIIIEHOBO

HE I,I3PABYJE CTPATEIIIKA TIPOIEHA YTI,IIIAJA HA XOIBOTHY CPEAI,IHY

tlran 1

3a fllan Aerzurne perynaquje crarra6enor 6nora,,JIe4uHe ,, y ceocKoM HaceJBy Eeruenono, nehe
ce uspafurarl,I crparellrKa rlpoqerua yrugaja Ha xrrBorny cpeArrHy (y Aarerra rexcry: crparerrrra
npoueua).

fpauuqa o6yxrarh rrrraHcror noapyrja je o4pelena Kao rpeJruMuHapna. flpocrop o6yxeara rrJraHa ce
HaJIZBH y rpalenuucrorvr no4pyujy cecKor HaceJba Eeruenono, y ceBepo3arraAHoM AeJry HaceJba.

flpocrop o6yxnar:a rrJIaHa oxpyrr<yje ca 3arraAHe H ceBepHe crpaHe rpaHr,rqa rpalenuncror nogp)"rja vt

rIoJbonpI'IBpeAHo 3eMJbrIIrITe a ca HcroqHe n jyxue crpaHe nocrojehe craHoBarbe y HaceJby Eerueuoso.

fpaunqa o6yxnara flnana ( uperuuuuapna ) 3ay3lrMa npocrop oxo 24 ha. Y o6yxnury w@rracy napqene
6p. 1950/3, 195211, 1953, 1877, 185316, 1951 u967/2 x.o. Eerueuoso. fpanuqa o6yxnara flnasa norra3pr H3
raqKe 1 y cereposalaguoj TaqKrI naplleJre 6poj 96712 r4 r.rAe ceBepHoM rpaHr.rqoM Te naprleJre go rauxe 2. Hs
TaqKe 2 rparuuqa HacraBJba jyxrnorra crpaHoM Te naprleJre Ao ratrKe 3. Vs raqKe 3 rpannqa HacraBJba
ucrotlHoMcltpaHoMTerIapIIeJIerLrcroqHoMcrpaHoM[aprleJra6p. 195 1 ul950l3 AoraqKe 4.l4zra,txe4
rpaHlrqa HacraBJba jyxnorra crpaHoM napqeJle 6p- 195013 Ao rarrKe 5. OA TaqKe 5 rpauuqa u4e Ha jyr
HcroqHoM crpaHoM rIapIIeJIe 6p. 195211 Ao raqxJre 6, o4axle ce crryrxra xa jyry r{crorrHoM crpaHoM
napllerre 6p. 1853/6 Ao raqKe 7. 04 raure 7 xazanagy, jyxnona crpaHoM raprlerre 6p.185316 4o rauxe 8. Og
TaqKe 8 rpauuqa ce relbe Ka ceBepy 3arraAHoM crpaHoM naprleJra 6p. 1853/6, 1877 v 1953 ao raure 9,
oAaruIe LIAe Ka rrcroxy, npeceqajyhu flapqeJry 6p. 195211, rra HacraBJba ceBepHoM crpaHoM napuene 6p.
1950/3 Ao ravre 10. Oa rar{Ke 10 rpaHnqa r{,4e Ka ceBepy, 3anaAHoM crpaHoM naprlerra 6p. 195013 u 1951 ao
TatrKe 1, r4e ce 3arBapa flpeJrr,rM]rHapnu o6yxra.r.
Y naparu [pocrop y o6yxrary je seu-nuurre na rojerra je sanouera yp6aua aKTlrBHocr H3rpaA]LoM flyra -
ynuqe, Sy46a-tcror utpaJrqllrta ca nparehuna o6jerrnrraa, a AeJroM je 4esacrupaHo HeKoHTpoJrr.rcaHr{M
oAJrafaBeM oTnaAa.



I

llpncryl naplleJraMa je ca cao6pahajHuqa y Mpexr4 cao6pahajHuua Hacerba. flpexo uocrojehe Mpexe
cao6pahajHl,Iqa [pocrop o6yxrara flnana ce nonesyje ca HaceJbeM EerueHogo H rxr,rpe rJreAaHo y Mpexy
rD/TeBa Ha reprrropujufpaaa Lr reHep:rJrHo ca rpaAcKHM rIeHTpoM.
Ilnanupatra HeMeHa [oBpInLIHa 4eSuHracana flpocropru,rM rrJraHoM rcpnropuje fpaga je rpaleruncro
roApyqj e HaceJba. flocrojeha naueua j e ueu:rpaf eHo rpaf enuncKo 3eMJburure.
flpocrop o6yxraheu nJIaHoM LIMa HenpaBluraH, u3.ryxeur,r o6rrEr xoju ce AyxoM - 3ana,qHoM crpaHoM
HacJltuba ua nsrpaleno rpalenuHcKo 3eMJbnrrrre ca noc:rojehuna flopoAr,rrrHr,rM craHoBarbeM pypaJrHor
KapaKTepa, oAHocHo na uocroj ehy HaceJbcKy cao6pahaj uuqy.
Ca:ana4ne crpaHe npocrop o6yxrara ce HacJrarLa Ha rroJbonpaBpeAHo 3eMJburxre oAHocHo arap.

Y npocropy o6yxnara uoctoju HeKoJIrrKo crau6enr.rx o6jexara u $yg6alcxo urpaJrarure. Y napanu ra
nehunolvr qune cno6o4ne neypefeHe noBprur{ne, a jegnuu MzurHM AeJroM y ceBepo3anaAHoM 4erry o6yxrara
flpocrop rcxopuurheH 3a cMerJrr{rrrre.
Ocnosuu IIHJr peaJll43aquje ruaucKr,rx [ocraBKr4 je tfopurapame Hose craM6eHe 3oHe ca
ca4pxcajnrra y ocHonHoj Oyrr qajr,t craHoBa]ba.

nparehuu

flnaHzpauuM pelremeM je 6nhe npegrnlen KoHrlerrr je4Hocraruor o6rprxosama crau6esor 6roxa ca
oproroHirJrHr,rM yJrraqaMa u 6lorou ca caApxajurraa y jaanoj HaMeHr.

Ytrup,2.

I{IaJr 4onorrema rlnaHa je crnaparre [JraHcKor ocnoBa 3a pealr.r3arlujy uraucrux rocraBKr.r IIII
(08/2015.), oAHocHo crBapalre MoryhHocrl,I 3a r{3rpa.rrby cr:au6enr.rx o6jerata ropoArrrgor
craHoBalsa u o6jerara nparehrax rouuarr.r6r.urnr.rx HaMena ( cnoprcxr.r, ycJryxHr.r, yrocrlrreJbcxr.r rl
cl.). Pea-nusargajou fhancrr,rx rocraBKr,r (foprraupa;ro 6uce caBpeMeHr{ ceocKr,r crau6enrE 6nor ca
rlparehrlM caApxajl,rMa. YpeAunu 6n ce cao6pahajurr Kopr.rloprr - ynmle 3a r{3rpaArby caBpeMeHe
r'rn([pacrpyrctype y (pourqrajrE craHoBalba, crropra r{ cJrr{rrHr.rx npatehux AeJrarHocr}r.
,{oTroruemena yp6aurncrl4qxor rIJIaHa 3a $opMr,rparre HoBor craur6enor 6nora ca caBpeMeHoM
yp6arrorra MarpLIrIoM u cagpxajuMa crBopr,rnu 6u ce ycnoBr,r 3a KBanr.rrerHo xr.rBJberre Ha cery xoje
6o o6es6e.u4no 3aApxaBame crauoBHr.rrrrBa y pypannrarra no4pyrj uua.
flpernaparre rpafeauHcKor 3eMJbLIIrITa y 3eMJBr.[urc y januoj HaMeHr{ 3a ynrrHe KopuAope pr

uoce6ne ca4pxaje lI ocraJlo 3eMJbr,rrrrre 3a r.r3rpa,qr6y ceocKrdx crarrl6eurx [opoAHr.rrrHrax o6jercara
Aolpl'IHeno 6u no4Nsamy crerleHa yp6aHrarera qenor HaceJra Beurenono lr eKoHoMcre uoryhnocru
oA peanr,Barlllj e upoaaj e rpalenuucrlrx rapqena.
floAela rrpocropa y o6yxsary ilnana onpeAenr{na 6u yplaur{crr,rrrre 3oHe 3a r.r3rpa4rby cra:vr6enrax
o6jer<ara, 3oHy [ocJIoBHLIx o6jexata, 3ouy KoMynuxaqnja rr 3oHy 3arrrrr4THor 3eJreHr.rJra ca 3ogaMa
un(fpacrpyrcrypnux KopI,IAopa Heorxo.qHr,rx :a (fyuxrlrroHr{carbe cr:arra6enor 6rorca y oKBr,rpy
HaceJba Bemenoso.

Ilo:urusaH e{erar pea-uusaquje rIJIaHcKr{x nocraBKra. je o6es6efeme HoBrax noBprrr,rHa 3a
ctarvr6euy rl3rpaArry, paql{oHanao xopNluhema rrpocropa yuyrap rpaHr.rrla rpa[enuucror uoapyuja
ca eJreMeHTr{Ma oApxrrBor pasnoja.

I{urr n:pa4e rIJIaHa je pea;rusaquja wrunupaur4x car,pxaja ys ycxraluBarbe cBr4x peJreBagTHr.rx
napaMerapa Ilpocropa, ycJIoBa HaAJIexHr.rx uncrrryquja, KaKo y o6yxnary rrJraHa raKo r,r y
yruqajnorra roApyujy ca ocHoBHLIM rrpl{HllrrrrvrMa oApxr{Bor pasnoja, oArrocuo ycx.uafnnarre
aKTT4BHOCTT{ y [pocTopy rr 3arrrTrrTe xr,rBoTHe cpe.{r{He.

Herar[san e$ercar peannsaquje rrJraHcKrrx rocraBxr.r flnana je yrnqaj [naHr4paHe HaMeHe Ha
I'I3MeHy 3eMJEI{[IITa y rpalenzucKoM IroApy.{y ( ca KynrypoM rramrraK ) y rpa$enragcKo 3eMJbtrrrrre
3a I'BrpaArry o6jexata z"un(fpacrpyrrype, rpoMeua nejcaxa, Kao ra iuueprujcxr yrnqaj y
Yrra{aj nou roApy.rj y rrJraHa.



KaparreDucrnre wu[aia
flnaHona ce 6u:ru Aaru, y IrIHpeM cMLIcJry, yplauuc,ruuKa rr rexHrirqKa pemelba y cKrraAy ca ycJroBlrMa 3a
3{llrrrl{Ty xI{BorHe cpeArlHe. ca noce6nr,rM axqelrroM ua nar,rruualnu yruqaj na nocorojehe noronpuBpeAHe
floBprrruHe H yxJranarbe y rpaAuquoHaJrHu cpeMaqKu nejcaxr paBHr{qe.
Ha yryuHoM rpocropy o6yxnara IrJIaHa neusrpafenr,r ,oeprunrre ce ypelyjy raKo Aa ce ruraHr.rpaHoM
npenapqelauujona Qoprranpajy rpaferuHcKe naprleJre 3a H3rpaAlry nopoarn urx crau6enrx o6jexara u
rroBprnr,rHe y jannoj HaMeHH.
Pealnsaquja TTJIaHoKID( [ocraBKI,I rI HaqHH ropauherra [pocropa nehe nuarn HerarHBH]r yrnqaj na
xlrBoTrry cpeAr,rHy H )rfl,rBoT JbyAu

9nan 3.

Ys flpocropHrl rJIaIr repnropuje fpuna Cpeurcra Murponuqa rc 2028. (,,Crryx6egrr Jrlrcr fpuaa
Cpeucra Mutponuqa", 6poj 8l2ol5) ypaben je I,Isnemaj o .tp*.**oj .rporl.Hu ynruaja
Ilpomopnor rIJIaHa tepuropuje fpuaa Cperracra Mnrporuqa Ha xr{BorHy cpeArrHy, Ha nojr,r je
go6ujena carnacHocr oA oprana Ha,qJrexHor 3a nocJroBe 3artrTr,rre xr.rBorHe cpeAr{He 6poj 
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187 12014-X oa 1 3. I l. 2014. rolr.rge.
flpoqerreno je 4a y cKIIaAy ca o4pe46aIvra 3arona o crparerrxoj npoqenn ytwr\Ea Ha xr{BorHy
cpeAllHy y roKy I'IHrIJreMeHrarI{e [I[IT|CM, crparelrlxa rporleHa ce nehe papuru 3a rrJrarroBe
AeruuEHe peryraqEje na'rujeu [oApysjy ueua o6jerarafinil ce finaHrrpa r,r3lpaArLa HoBr,rx o6jerara
sa roje nuje n6rpe6na upoqe*awuuEa. oAHocEo sa roje uuje norpe6no paarErr{ rporleHy yruqaja.

rlnan 4.

Oso Pemelbe cryrla Ha cHary AaIroM AoHorrrerba a o6januhe ce y "CnyN6enoM nr,rcry fpanu
Cperracra Mr,rrponnqa".
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Peny6l4xa Cp6hja
Ayronomxa noxpaJrrra Bojao4r,rxa

lloxpajrxcxx ceKperapljar aa
yp6aHlBam ll 3aumfry r(]tBoTHe cpeA[He

Eyreaap Mnxaina nyflHHa 16, 210m Hos{ CaA
T: +?gl 2L 87 1719 O: +381 21 456 238

ekou[b@wiyodina-Ew-E I u/uw,ekourtaw.voivodina.*oy,rs
EPOJ : I4G501-1(83/2019{5 AATYI,: 06. 11. 2019. roArHe

floxpajuxcxr cexperapuiarra yp6axrrarrr x 3aur?rryxrBorHe cpeAnHe, Epu5nauAy)r{1rofin
noMohHxxa noxpajHHcxor ceKperapa Heila$a Epqer Ha ocHoBy peuerH rloxpajuncxe ara4e 6poj
a2'771L7 oA 30.05. 2017. ro4rne, Ha ocHoey qnaHa 11. 3axona o crpareugoi npoqeHx yrrqaja Ha
x(vr8orHy cpeAfiHy {"oryix6eru rnacrrx pc", 6poi 135/2004 x gg/2010) r qraHa 39. Ilorpajuncre
cKynurrl,rHcKeoA,'y*e o noxpajurcroj ynpa8, ("or. nncrAl-18,,,6p,37114,541]4.-ap.oatyxa,37!L6,
29/17 u 241791, y nocryntry Aaaalba irrrurrbelba xa Peurerue Aa ce 3a naax 4eraruue peryraq1je
fiam6eHor 6aoxa ,'fle4rre" y ceoct(om Hacerby Seurexoeo ne raepafiyje crpareu16a npoqepa yruqaja
Ha r{}tBolr{y cpeAlHy, AoHocl,r

MHIII,,bETbE

rpaAcxa ynpaBa ra yp6axrsam, npocropHo nnaHupalbe H mrpaAlby o6jexara rpa4a
cpeucxa Mrrpoarqa ie lloxpajrxcxonr cexperapxjrry ra yp6aHu3aM x raum,rry i<usorHe cpe,q,uHe
AocraBH'a 3axreB 3a AABabe MHUJ&erba na Peutere4a ce aa llaaH Agnarbfle perynaqrje cram6enor
6nora ,,IleAnxe" y ceocrom xacerby Seuexoeo xe raspatlyje crpareuxa npoqena ynrqaja Ha ra1aBorHy
cpellHHy.

Flpeua 'raary s. 3axoHa o crpareuroj npoqe,'' yn*laja Ha r(HsorHy cp€A,ry (,,orpr6exn
rnacHHK PC" 6poj 135/2004 x gg/2010), crpareur(a npoqeHa ce Epur 3a flraHoBe, nporpaMe,
ocHoBe n crpareruje (y 4a,ben reHcry: naaHo8x n nporpanrn) y o6narnr fipocropHor ]r
yp6axrarqxor n.riaruparua nar ropruiena 3emrbxulra, norbonpuBpegp, urymapcrBa, pr6apcrea,
,ro8cr8a, eHeprET[He, rx4ycrpr,rje, cao6pahaja, ynpaBrbaba ornaAoM, ynpaB,rba]ba BoAaMa,
Ter€xoMyHxHaqrja, ryprama, o{yBa}ba npHpoAHxx craHrutTir H Angrbe enope u $ayne, xoj*lma ce
ycnocrilBrba ot(Brp 3a opp6paaarue 6y4yhrax pareojrnx npoiexara o4petle6ux nponncr,rpa xojuma
ce ypelyie npoqeHa yrnqaja Ha x(xoorHy cpeA[Hy. 3a nnaHoae H flporpi e n3 craBa t. oBor qraHa
rojnma je npe4pr[eHo xoprruhere Mattrx noBplu],rHa xa aoxaauorn HuBoy rnr y c4r{ajy 

^na}bxxhsr,teHa nflaHoBa H nporpaMa roje He aarreaajy nponhcaHr nocrynax ycrajalba, Nao 1,1 3a nroaHoEe
fi nporpanie rojn xrcy r'raee4enn y craoy 1. oBorenaHa, oAflylry o crparEurxoj npoqeHrrqoHocH opraH
HaArrer€H 3a nplrnpeMy nraHa u nporpaMa a*o, npeMa xpureprjyalnrua nponncaH||M oEHM
3aKoHoM, ytopAx pp nocroju nroryhHocr rxa.rajxrx yruqaja xa xneoruy cpeAnlry.



Ha ocxory cBera p$reHor ruorxe ce fto]ierarooail gp; c o6anpom Ha m ,F ce ra llrrau
AgfarDHe perynaqrie cram6erpr 6noxa ,Jlqgtne" y ceocrom Haoerb,y Seurexosq He ycnofiearba
qrsrp 3a opp6perarte 6ygy?rrx paseojxrx npojexara oplre[exrx nponrcrMa xoir,mna ce ypeDyje
rpoqelia yfrqaja Ha xtisqrHy cperuHy, BpaAa crperelll€ npoqeHe se npqAti€rHl flnar rrje
npcArn[exa qra]oM 5.3arorn o crpareruxoi npoqeHfi yr.tqaja xa xreirsytpeArHy ('.orpx6exr
rracxrx PC',6poj 135/2004 n 88/2010).



PEIIYEJII{KA CPEI,IJA
AYTOHOMHA TIOKPAJI,IHA BOJBOTI,IHA
IPAI CPEMCKA MIITPOBI,IIIA
Ipa4crca yrpaBa ra yp6anusanr,
rrpocropno rrJraHrrparbe rr nsrpaArry o6j exara
Epoj: 350 -32612019-VI
!ana: 22.11.2019. roA.
CPEMCKA MIITPOBIIUA
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Ha ocnony qJrilra 45a cras 6. 3arosa o [nauilparBy r{ rrcrpa,urrra ("Cnyx6eHr.r rJracHr.rr
PC", 6poj 7212A09 u 8112009-ucrpaBKa, 6412010-yC, 2412011, l2ll20l2, 4212013-yC,
5012013-yC u 9812013 -yC, 13212014, 14512014, 8312018, 3ll20l9 n 3712019 ,up. saron ) u
q,JIaHa 43 flpanunHllKa o ca,UpxI,IHI,I, HaqrrHy I,I uocryrrKy rr3paAe AoKyNreHara rrpocropHor r{
yp6auucuaqKor Irrlaulapar+;a ("Cnyx6euu rJracHlrK PC", 6poj 3212019 ), fpaacra )mpaBa 3a
yp6anusau, [pocropHo rrnaHllparbe r,r r,r3lpaAny o6jerara fpana Cpenrcxa Mrarponraqa no
o6anrrenou paHoM januorvr yBlIAy Marepujana sa kapa1y flnana .qerffbue pery.naqraje
crarra6euor 6noxa,,JIe4r,rHe" y ceocKoM HaceJby Beruenoro, caqprubaBacleAehr:

I,I3BEIIITAJ

I yBOAHr4-AEO

Cryrmruna rpaila Cperracrca Murponuqa Ha ceAHr,rqr oApxaHoj 22.03.2019. ro4ane
no upr6aubeHoM Mlrluberby Korr,rracuje 3a rrnauoBe rpaAa Cpervrcra Murponuqa, 4ouena je
Oalryxy o IDpaZn lltana neraJbae peryta4nje craudenor 6torca ,,JIe4zHe" y ceocr(oM
HaceJby Beurenono, (,,Crryx6enu nrcr fpaaa Cperracxa Murponllqa",6Ft.14 12019).

Marepnjan 3a Lt:paAy flnana AeraJbHe perynaquje crarra6eHor 6nora ,,flegt4ne" y
ceocKoM HaceJby Eerueuoso, sapamrrjanuu yBr,rA lr3pa4,rno je Janno upe4ysehe 3a [ocJroBe
yp6anusrraa,,Yp6anu:al,r", CpeMcKa Mnrponuqa.

rr rroIArII,I o orurArrrABA6y

Ornarnanarre paHor jauror )BlrAa o6jamreno je y noranHoM nr,rcry ,,CPEMCKE
HOBI4HE' u ,,M HoBrlHe'o oA 06. 11. 2019. roa..

Marepujan 3a paurr jannu ynz4 6r,ro je usnoxeH y xorry 3rpage fpa,ucxe ryhe
Cperracra Murponuq4 Tpr Cseror ,{urranrpnja, 6poj 13 y rpajarry o4 15 Earra kr ro: oA
06.noseN.{6pa2019. to 21. uonerra6pa 2019. roArrHe.

CeAuuqa Kouucuje je ogpxana je 19. noeeM1pa 2019. roArne y npocropnjaua
fpa4cre yrpaBe sa yp6anusutM, upocropHo rrnaulrpar6e r{ r,r3rpaArby o6jexara fpuau Cpeucxa
Murponuqa, y Cperracroj MurpoBurrt4 carrorrerKoM y 10,30 qacoBa.

Ce.{sruu Kol,rucuje rrplrcycrBoBurnI,t cy trJraHoBr.r Korvrucnje: Clruuura Payxonuh,
,{paran Bexanaq, Cnanxo Jouuh, Aypena r Illurraylnapaq-Jlyru tr fiparaua Mrajaronuh ,
rlpeAcraBHux fpa4cxe ynpaBe za yp6aruu3aM KoMyHurJrHe rr ucuerqrjcxe rrocnoBe: Becua
Byjanoruh - HarIeJIHrrr< r.r BnaAucntaBa Honaxoerh; [peAcraBurax JfI ,,Yp6aHusau" Cpeucra
Murponuqa: Mupjana Balry:r.



IIr IIPrrMEmE 
;

Torou panor jasuor yBr{Ia o4 crpane jarnomu uuje 6uno npulrle46u uu cyrecmja na

Marepuja.n rr 6pany fkana AeraJBHe perynarytje ctarvr6enor 6lora ,,JIe4[He" y ceocKoM

rraceJby EemenoBo. 
:

Kouucrja tr je I{MaIra nPuue46r.

flomro nraje 6mo upuue46r goner je cleAehu

3ar.rryuar

iJe crar,a6enorYcraja ce Marepuj:Ur 3a Pann jarxn ywU"[InttHa ,qErarbHe peryJIaIII

6rora,,Jle,4fire" y ceocKoM HaceJEy Eemenogo.

TIPE.TCETIIUK KOMIICIIJE

nrm. rpafeBrrue



PEIIYBJII,IKA C PBI,IJA
AvT OHOMHA ITOKPAJI,IHA B OJB OAIIHA
IPAI CPEMCKA MTITPOBIIUA
Ipagcra ynpaBa ra yp6annrau,
[pocropHo rrJraHrrpame rr rrcrpaArry o6jexara
Bpoj: 350-381/2019-YI
.{ana: 19.02,2020. roA.
CPEMCKA MI,ITPOBI,IIIA

Ha ocuony qtrana 49 cras 6 3arona o finaHllpurrby ri r.r3rpaArbn ( ,,Cryx6enn rnacsuK PCoo,

6poj 7212009, 8112009-rcnpanra, 6412010-yC, 2412011, l2ll20l2, 4212013-yC, 50/2013-yC,
9812013-yC, 13212014, 14512014, 8312018, 3112019, 371209-tp.3aKoH u 912020) r .maua 53.
flpanlEmrura o caApxLIHI{, Hatr}rHy r,I [ocryrrKy r,r3paAe .qoKyMeHTa rrpocropHor u yp6anucr[rtrKor
rInaHI,IpaIba (,,Cnyx6enlr DracHr{K PC", 6poj 3212019), Korr,rucuja 3a rJrarroBe fpaaa Cpeucra
Murponuqa ro I,I3Bpmeuoj crpyrnoj KoHTponr Haqpm flraua .qeraJbHe perynaqzje crau6enor
6loxa ,,fleyttme" y ceocKoM HaceJBy Eerueuono, caqulraBa cneAehu:

II3BEITITAJ

I YBOAHI,I,,{EO:
Haqpt flnana AerzIJrHe perynaqnje crau6esor 6nora ,,JIegr4He" y ceocKoM HaceJby

Beruenono, cacroju ce r,rs TeKcryaJrnor r,r rpaSnuxor Aena:

TEKCTYANHI4 AEO TIJIAHA
r onrrrTr4 [Eo
1. upannu Ir rrJriulcKr{ ocHoB
2. rpanwp [JraHcKor,qoKyr\{eHTa
3. usno41r3 rrJrarrcxor AoKyMeHTa Br,rmer peAa
4. ouuc nocrojeher crarba

II TIJIAHCKI4 AEO
1. IPABI4JIA YPEbEIbA
1.1. nogera nayp6atacrlrtrKe rleJrr,rHe, 3oue r,r 6norone
1.2. aerastua HaMeHa floBprlr.rHa r,r uoryhe rouuarz6uJrHe HaMeHe
1.3. janue rroBprrrr{He, cagpxaju u o6jerru
1.4. upanrara rapqenaquje u npenapuenaquje roBprruHa ca januorrr HaMeHoM
1.5. tpace, Kopr,rAopr{ }r Karaqr.rreua janne un$pacrpyKType
1.6. ycnonu r.r Mepe 3arrrrr,rre rrpocropa y o6yxnary rrJrana

1 .7. l,repe eueprercKe e0rr acnocrr,r

2. IIPABI4JIA TPAbEILA
2.1. ouruta npaBr.rJra rpalelra
2.2.yp1anucrrrqKll rapaMerpfi r,r noce6na upaBrrna rpalerra'no yp6auucrrq(r.rM 6noroeur,ra
2.3. ycnotu I{ HaqLIH o6ea6elxnarra [p]rcryrra flapqeJrr,r ]r flpocropa 3a rrapKr4prube Bo3r,rJra

2.4. yclorlu rpr.rKrrfrerba o6j exara Ha KoMyuurnny ran$pacrpyKrypy
2.5. noraqtje sa xoje je o6aseeHa fi3pa4a npojexra napqenaquje oAHocHo rperaprleJraqrje r.l

yp6ann cru.xor upoj erra
2.6. $arc peannsaquje
2.7 . oceKprsanu eSexr[ [JraHrrparba

|PAOI,ITIKI4 AEO IIJIAHA:
l. Ilocrojehe crarbe - mlrpa noraquja
2. Ilocrojehe crarre - HaMeHa rroBprrrr,rHa

3. fhancro pememe - HirMeHa [oBpmr,rra
4. fhancxo pemerbe - flo,ueJra na janno ?r ocritro rpd$enraucxo 3eMJbr{rrrre



/

5. flrancro pememe - xoplr3oHrrrJrHa peryna\Lrjaca upeAJroroM rraprleJrarluje
6. flnancro perlerbe - rroAena na yp6anucrutrKe rleJrr,rHe, 3oHe lr 6norose
7. flnancxo perrerbe - cao6pahajnlrrle ca ypelemerra cro6ogurx rroBprrrr4na
8. flnaucro peilerbe - Mpexe u o6jertz un@pacrpyrrype

Korraucnja je I{MeHoBaHa peuerbeM 6poj 020-al20l8-I oa 16.10.2018.roa. Cxyumrrue lpaga
Cperr,rcra Murponnqa (,,Cnyx6enr rrrcr fpu,qu Cpeucxa Mr.rrponuqa",6poj l2l20lg), perrerbeM
6poj 02'9312017-I ot29.09.2017.ro4. Cxyururune rpa,qa Cperracra Murponuqa (,,Cryx6eHr.r rrr.rcr
fpa,ua Cpeucra Mztponuqa'', 6poj l3l20l7), pemerreM 6poj 02-2012019- I ot 22.03.2019.rot.
Cryuurruue rpaAa Cpeucxa Mrrponnqa (,,Cnyx6eHH Jrncr fpanu Cperracxa Mnrpoazqa*, 6poj
312019) r pemerbeM 6poj 02-13412016-Iot23.l1.20l6.roa. CryumrraHe rpaAa Cperracxa Mr.rrpoBurla
(,,Cnyx6enu rrurcr lpaaa Cperrlcra Murponuq a'', 6poj 17 l20l 6).

Konrrcr.lja 6pojr rer qraHoBa y cnegeheM cacraBy:
1. Cmruma Payronuh, Arrfln. unx. rpafeBr,rHe - [peAceAHr,rK
2. fiparau Bexanaq,.qIarrn. r.rux. apxr{TerType - qJrarr

3. Cnasro Jonuh, Ar[rrn.]rHx. apx]rreKType - rrJrau
4. fiparaua.{yn.rrh, Ar{rn. rpocr. rnanep - q,rraH - ,tcrpeA oprana AfIB
5. ,{parana Mujarorzh, A}rrrJr. r,rH}K. apxr,rreKType - qnau - HcrrpeA oprana AIIB

Cerurnrla Korr,rucrje rrpucycrBoBtrn[ cy cBra qJraHoBz Kouucuje.
CeAxuIIa KouncrEje je ogpxana 05.02.2020. roA. y curu IV rpa4cre ryhe lpana Cperucra

Mnrponzqa, ca noqerKoM y 10,30 qacoBa.

Y pany Korvrucuje frecrBoBtrrlkt cy u HaqeJrHt4K fpa4cxe yflpaBe sa yplannzaM, rrpocropHo
nnaHllparre I,I rrclpaAlby o6jexara Becra ByjauouEh lr rpeAcraBHlrqlr JfI ,,Yp6aur3aMoo Cperrrcra
Murponuqa Mupjana Barrr5rr, Jerena Casrh Jlaqronr,rh, Hr,rxona Czrrauh, Munuqa Xpycruh ultrlata
Byruh

II ilPI,IMEIBE:
Y 4r.rcxycrjlr cy frecrBoBirJrlr:
- ,{parana ,{yuuuh - fia nu je nporurapeua rpaH[rqa o6yxnara fhana n Aa nil cy cB]r

npu6aareulr ycnoBrr yrpaf enr y rnaHcry 4oryrrrenrarluj y?
- Hanncatr,r I,I3Bop rloAarar€ o 6pojy crauoBur{Ka HaceJBeHorMecra Bemenoso.
- Br.rcrancxe Kore H[cy ycanrarrreHe y rIeJroM Texcry flnasa.
- Aeo reKcra y Besla Oa6paue oA rlorlJraBa us1arrnrfi, rromro frJrarrcKo no4pyrje uuje nog

yruqaj erra pexr{M&rB}rcoKor no4ocraj a.

- florpe6no je npu6au,ITI,I ycJroBe Peny6nzrrKor cer43MoJromKor 3aBoAa, Kao u PXM3-a u
3ano4a 3a 3arrrrrrry rrpupoAe.

- Ha crpallu 15, ra6elaiunaucanojanuna ce rperrrKa y ca6upasy.
Jenena Casrh Jlaqronuh je,qIIJIa oAroBop,(a ce rpauuqa o6yxrara flnana uuje uerrara, Kao

14 lacy cBI{ Ao caAa rIpLIKy[JbeHrr ycJroBr.r HaAnexHux upe4yseha r,rMrrJreMeHTuparril y reKcry fllana,
Kao I'I ,qa he ?IcrrpaBl{Tfi yoqeHe HeAocrarKe u rpa}KLrru ycnoBe roju ru,rcy npr6auren}r y roKy
rpajarcaJasuor yBr,rAa. .{ouer je cneAehr.r

3arc.my.rarc
Ycnaja ce Haqpr fhana AetiurHe peryna{ilje crarr,r6enor 6nora ,,JIe4uEe" y ceocKoM HaceJby

Beruenoro n ynyhyje na Jasur.r yrlkr1.

TPMCKE YIIPABE,

TIPEAC EAHI4K KOMI4 CTIJE

Cunr.rura Payronuh, A[r[n. nnx. rpalerune

HA

.ulI[JI. rI

eX,#*c\



Ha ocuouy wraHa 35 cran 7 3arona o ruraHl,Iparby rr E3rpaArLlr (,,Cnyx6enra macuuK PC",

6poj: 72/2009,8l12009-[rcnpaBKa, 64/2010- oAIryKa yC,24l20ll, l2ll20l2, 4212013- oruryxa YC,
5Ol2Ol3- oArryKa yC, 9812013- o.rsryra yC, 13212014, 14512014, 8312018, 3l/2019, Z7/2019'tp.
3arou u9/2020) vtqrra*a4l. raqra 6. Craryra fpaaa Cpeucra Mr.rrponraqa (,,Cnyx6eun iluatfpala
Cperracxa Mnrpowrqa", 6poj 312019 u 512019), Crymuntra fpaga 40.""*lrr"*S?f1?.""u 

3:4Y.3rlI-* Tiijlm.&{i}
o4pxauoj 29.05.2020. roAl{He4onenaje .yp*,e,}.il;i,l1"a, r_ir",*r"*a ic#qr.}E{ry

' Epu4- -- lgl
OAJIYKY x*,:*--@-QQ. tfu**.

o AoHoIIIEby IIJIAHA AETAJbHE PEIyJIAUIJE c$r*a*era tofurpcamqo

CTAMBEHOI EJIOKA,,JIEAUHE" y CEOCKOM HACEJby EEIIIEIIOBO,
rPAA CPEMCKA MTITPOBIIIIA

than 1.

Ononr O4nyroM AoHocu ce flnan AeriulHe perynaquje crau6enor 6loxa ,,JIeg[He" y
ceoc1oM HaceJby Eeruenono, fpa4 Cpeucra Mrrporr.rqa (y AaJEeM TeKcry: flnan AsraJbHe

peryraquje).

rl;ran 2.

flnan ,qeramne perynaquje cacraBHr{ je Aeo Onnyxe u cacrojn ce H3 TeKcryaauor I'I

rpa$r.ncor ,ueaa.

TEKCTYAJIHI4 reO IIIIAHA
l. npannra u [JIaHoKI{ ocuoB
2. rp anwp ntrancxor Aol(yMerrra
3. ussoA rrs [JIaHcKor AoKyMeHTa Bllruer peAa

4. nocrojehe crarbe, Haqun ropnurhena npocropa u ocHoBHa orpaHutlema

2. IIPABI4JIA YPEbEIf,A
2.1. no4era na yp6anucnrqKe IIeruHe, 3oHe n 6aorone
2.2.lerws*ra HaMeHa IIoBpIulIHa u o6jerata u rraoryhe xounarn6nnHe HaMeHe

2.3. jayue roBplrr.IHe, ca4pxaju u o6jerna
2.4. npatwta napqqJlaquje u rperapqenaqnje nonprunna ca jannoM HaMeHoM

2.5. rpace, Kop[rAopu H KanaII]rrerI'I janne nnt[pacrpyrType
2.6.ycttorruu Mepe 3aurrlrre [pocropay o6yxoary flnana
2.7. uepe eHeprercKe e$uraurocT u

3. TIPABI4IIA TPAbEIbA
3.1. onurra upaBLIJra rpalerra
3.2.yplatrdcrr{rrKr.r napaMerpr{ ra noce6na upaBrrlra rpalerra no yp6auuctrurnu 6loxonuua
3.3. ycloen E Haqr{H o6er6elunarra npficryfla napqenu [r npocropa 3a rlapKl4palbe Bo3uJra

3.4. ycnonu rpuK,blrqelra o6jerara Ha KoIvryHaJIny nn{pacrpyrrypy
3.5. noraquje sa rcojeje o6asesHa rrcpaAa npojema napuenaunje, oAHocHo npenapueaauuje u
yp6anumuvror npojerra
3.6. Qase pea.rrnsaur.rj e

3.7. oqernsaHu e$exm ruIan[rparba

|PAOI4TIKI4 IPO IIJIAHA:
1. flomojehe cralre - Innpa norawja
2. flooojehe cralle - HaMeHa roBplrlrHa
3. flnancro peruerre - HaMeHa [oBpIIrrIHa
4. flnaucxo peruelbe - nOAeJIa na janno H OcTaJIo rpalenraucrO 3eMJLI'IIIITe



5. flnascxo pe[erbe - [oAeJra uaypflauucrtmKe rIeJrHHe,3oHe rd 6.rroxore
6. flnancro peurerbe - xoprtoHTaJura perynaquja ca flpeAJrororr,r napqenaqr,rje
7. flnancro pemerbe - cao6pahajur{qe ca ypeferrerra clo6ognmr roBprrr,rHa
8. flnancro peuerbe - Mpexe n o6jerua un$pacrpyrrype.

rl;rax 3.
Ela6opat fllana AeraJbHe perynaqrnje nspalyje ce y AoBorbnoru 6pojy rprrMepaKa y

aHanorHoM H Anrr,ITaJrHou o6nurcy.
Cne nprrraepre flnaua AeraJbHe peryraryrje y aHaJrorHorvr o6nnrcy nornracyje o6paluoau

IUraHa, oAroBopHn yp6anuma u [peAceAHun Cxynumlne fpa4a.
flotnucane nplrMepxe flnana AeraJbHe peryaauuje y aHaJrorHonr o6lnxy oBepaBa o6palnnau

[JIaHa, oAroBopHr.r yp6anucra n Crymrmana fpaaa Cpeucra Murponaqa.

rlran 4.
Je,qan [puMepaK AoHsror, nornucaHor I{ oBepeHor flnana Aer{!.JEHe perylaqnje y aHaJrorHoM

o6nnxy u jegau nprMepaK y AnnrranHou o6nnxy.{yBajy ce y apxr,rBa Cxymurnne lpana.
.{na npnuepxa AoHeror, norn}Icanor r,r oBepeHor flnana AeraJbue perynaquje y aHanor.HoM

o6nrrcy H ABa rplrMepl@ y AHrurraJrHoM o6nnrcy.ryBajy ce y FpaacxoM opraHy yrpaBe HaAJrexHoM 3a
cnpouofeme ruraHa.

JeAau rpuMepaK AoHeror flnaua AeraJBHe perynawje y Arru:ra.rtHorra o6lrny qyBa ce y
florpajrncrou cercperapnjary HaArexHoM 3a rocJroBe yp6an*rsua.

JeAan npuMepax AoHeror flnana AeraJbHe peryaaqnje y A[rrrarHou o6nary Aocmerba ce
Peuy6mluroM reoAercKoM 3aBoAy palu Qopunpana l{errpaJruor perucrpa ruraHcrm( AoryMeHara.

lfuan 5.
O cnponoferry fllana AerarbHe perynaquje crapahe ce lpagcra ynpaBa aa yp6auusau,

npocropHo [naHuparbe H rcrpaArby o6jeram lpa,ua Cpeucra Mr.rrpos[rqa.

rlnax 6.
Ona O4ryra cryra Ha cuary ocMor AaHa oA aaua o6jasrr.rBarba y ,,Crryx6enoM Jrncry fpaaa

Cperracra Mrarponuqa" .

CKYNMTIIHA TPAAA CPEMCKA MI,ITPOBIIIIA

Bpoj:350-l tttZOZO-t

fiaua: 29 .0 5.2020.roause
Cpenrcxa Mnrponr.rqa

::ii: : 
""

IlpEACE.Uilil( CKyTrrIITI4rrE rpAAA
Tomucnae'



PEITYEJII4KA CPBI4JA
AyTOHOMHA TTOKPAJHHA BOJBOAT4HA
f PA.{ CPEMCKA MI,ITPOBI4IIA
fpa4cra yrpaBa sa yp6anzsau,
flpocropuo rrJraHr{parbe rr }rsrpaArby o6j exara
Bpoj: 350-381/2019-VI
.{ana: 2I.05.2020.rot.
CPEMCKA MI4TPOB?IUA

Jaggo n-, .*c, - ^
'YFd-i,^ri;rr, , a. _,;; 

";r,ffi
LtS'r'

lii,.: l;

Au:j*-Ct -O{ ---rok qcp*r*c,:i--r;.,.ru*m

Ha ocHony qJIaHa 50 crar 2 3axora o [naHr.rparry u rt3rp4rua (,,Crryx6enu rnaur[K PC",
6poj 7212009, 8112009-ucrpaBKa, 6412010-yC, 2412011, l2ll2}l2, 42l2Tt3-yc, 50l}0t3-yc,
9812013-yC,13272014,14512014,8312018,3112019,3712019-tp. 3aKoH u912020) lr qrana 67, crat 4
flpanruuura o car{pxvrmur, :navtttHy I,r uocry[Ky ]Bpare AoKyMeHTa [pocropHor ra yp6anuctu.rror
nnaHlaparba (,,Cnyx6enl{ HTacHLIK PC", 6poj 3212019), KouucrEja 3a rJraHoBe lpaaa Cperucra
Murponuqa uo o6asJbeuoM jannorr,r yBr4xy Harlpra fhana AeruuBrre perynaquje cmrr,r6enoi 6nora
,,JIe4I'IHo" y ceocKoM HaceJby Eeurenono, fpaa Cperracra MurpoBzqa, carILIIbaBa creAehu:

I,I3BEIIITAJ

I YBOAH}I AEO - KPATAK IIPI,IKA3 AKTI4BHOCTI,I KOJE CE OAHOCE HA IIOCTYIIAK
AOHOIXEISA OANYKE, Y|OBAPAISE, I43PMY Z CTPYqHY KOHTPOJry TIJIAHCKOT
AOKyMEHTA

O4nyry o lrcpa,{u flnana AeraJBHe perynaqzje crav6enor 6roxa,,Jlegr,rueoo y ceoc6oM HaceJby
Betueuono, fpa4 Cperrtcxa MzrpoBllqa rprnpeMr.rna je fpa4cna yrpaBa sa yp6anr,r3aM, npocropgo
nnilIfipalLe u il3rpaArby o6jexata Ia JfI sa rrocJroBe yp6aursrraa,,,Yp6anusaMo', CpeMcxa MurpoBr.rqa.

Ha ce4ruaqu KorrauclEje 3a rIJIaHoae lpa,qa Cperracxa MrTpoBlrrla o4pxauoj 17.10.2019. roAlrHe
npu6anrreuo je nosrEruBuo MI{IrrJEerbe Ha O4nyry o Lr3p4r4 flnaua atim-rrse perynaqnje crarrl6enor
6rora,,Jle4r.rueo' y ceocKoM HaceJby Beruenoro, rpag cpeNrcxa MutpoBlrrla.

O4lyra o II3paAlI fhaua AeralrHe perynaqrje cral,r6enor 6lora ,,JIe,4uHeo'y ceocKoM rraceJby
Berueuono, fpa4 Cperrtcra Murponraqa ycnojeua je Ha ce.qur.rqlr Cryururune rpaga Cpeucra
Mrarponuqa AaHa25.10.2019. roAI,IHe (,,Cnyx6eur.r Jrr{cr lpa4a Cperracra Mrrporrqa=', Gpoj t[tZO191

Cpe4crna 3a In3pa.qy llnana AeraJbHe pery.rraqnje o6es6e$eu a cy y cxnaAy ca 3aronou.
Haqpr fllaua Aeriubne peryraquje r.Bpa,qr,rJro je J.fI. 3a rocJroBe yp6aru,rsrraa ,,Yp6anil3aw",

Cperracra Murponuqa.
Ctpyuna KoHrpoJIa Hartpra flnaHa Aeftubrre perynaqzje rr3Bprrrena je o,u crpaHe Kouucnje sa

rIJIaHoBe lpaau Cpeucxa Murponnqa Ha ceAur,rqlr oApxaHoj 4ana 05.02.2020. ro,qlrge.

Ir TIOIATIU O OTJIAIITABABy rI CIIPOBOBEBy IIOCTyTIKA JABHOT yBI,IAA, KAO
I,I TIOAAUI4 O OAP}I(ABABy CEIHr4r{E KOMLICTrJE

OHauasarse jannor yBulra o Harlpry fhaHa AeraJbHe perynaquje crarra6enor 6lora ,,fIegt41e'oy ceocKoM HaceJby Beruenoso, fpat Cpeucxa Murponnqa o6janrseuo je y noKarrHou nrcry ,,M
HoBI'IHe" u ,,CpeIracre HoBIaHe" oX 12.02.2020. ro.qune r.r AHeBHoM nr.rcry ,,Irln([opuep" og L2.02.ZOZO.
foA.

Haqpt lllana AeruuEHe perynaquje 6r.Io je r.r3Jroxen na jaruu yBnrl y xoJry 3rpaAe fpagcre
r<yhe fpaAa Cpenacxa Mrrponraqa, Tpr Cnetor flurr,rurpzja 6poj 13, y rpajany oA 30 gara, oa l2-or
Qe6pyapa.qo 13-or Mapra 2020. roAr.rne.



CeAlrzqa Korr,u.rcnje je o4pxana 14.05.2020. rogune y caJrr{ I rp44cre ryhe lpa4a
cperrrcxa Matponuqa, y cperucroj MnryoBr,rrlr{ ca [oqerKoM y l0,30 ru.o*u.

Ce4ru'It1z cy fip]rcycrBoBzlJrll: tmarroB]r Korr,rucuje: Cznuma Payronuh, AparanBerasall, Cnanxo Jonuh, ,{parana Mr,rjarorr,rh u ,{parana 4ynvuh, flaqerHr,rK fp4gcre ynpir. ,u
yp6auusarra, rpocropHo rJIaHI,IpaIbe II r,r3rpaAmy o6jixara Becsa Byjanoauh, rpaAouarreJrrrr* Ipaau
Cpeucra Mnrponuqa Bnagrruup Caua4ep, rpercrrrBuuqu J.fI. ,,Yp6anusarr,r; ip.rr*u Mrarporuqa:
Hurona cuunh, Je.uena casrh Jlaqxonuh, o6pua Byrenonrh n vnana byruh, ,p.4rr*rr*
,,Perynaquje'o 4.o.o. Clanra Ctanetuh E rpeAcraBHrrqr yrryhenr.rx npr,rnre46r,r 1f O rpafana) o4 xojzx
nehnua nuje xelela aa6yge eBr,rAeurr.rpaHa.

III IIPIIMEABE

Y tory janHor yBuAa rrnje ynyhera Hu je4na npnnreg6a na Haqpr flnana Aeftubge perynaqnje
crarr,r6enor 6noxa,,JleglrHe'o y ceocKoM HaceJby Beuleuono, fpa,{ cpeMcra Mr,rrpoBr,rlla.

Iloruro nuje 6rno upurr,rel6r,r gouer je cneAehra

3amyuarc:

Ycnaja ce Haqpr fllara AeraJbne perynaquje crarra6enor 6.noxa ,,JIe4r,rHe" y ceocKoM rraceJby
Bernenono, fpa,q Cper,Icra MurpoBlrrla u yrryhyje Cxynrurun, fpuau Cperucra Murpoauqa na
ycnajame.

NPEAC EAHI4K KOMI4 CLTTE
CI4H?IruA PAyKOBI4h, .quur.uux.ryab.

\r\cr-*----\
TilAHoB#KoMI,ICI,IJE:

[paran Beranaq

Cnasro JoHr,r

cd




